



**РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА**

**ИЗВЕШТАЈ  
О РЕВИЗИЈИ САСТАВНИХ ДЕЛОВА ГОДИШЊЕГ ФИНАНСИЈСКОГ ИЗВЕШТАЈА И  
ПРАВИЛНОСТИ ПОСЛОВАЊА МИНИСТАРСТВА ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И  
ВОДОПРИВРЕДЕ ЗА 2013. ГОДИНУ**

**Број: 400-243/2014-03/260  
Београд, 24. децембар 2014. године**

**С А Д Р Ж А Ј :**

**ИЗВЕШТАЈ  
ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ  
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ**

1. Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину.....	2
2. Извештај о ревизији правилности пословања у оквиру ревизије саставних делова Годишњег финансијског извештаја Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину.....	4
<b>ПРИЛОГ I</b> Кључни налази и препоруке.....	6
<b>ПРИЛОГ II</b> Напомене уз извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину.....	11

**ИЗВЕШТАЈ**  
**ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ**  
**РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ**

**МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ**  
**Београд, Немањина 22-26**

**1. Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја**

Извршили смо ревизију саставних делова Годишњег финансијског извештаја Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде и Фонда за подстицање развоја пољопривредне производње у Републици у складу са Уставом Републике Србије<sup>1</sup>, Законом о Државној ревизорској институцији<sup>2</sup> и Законом о буџетском систему<sup>3</sup>.

Ревидирани су саставни делови Извештаја о извршењу буџета за период од 01.01.2013. године до 31.12.2013. године Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, за функцију 420 – Пољопривреда, шумарство, лов и риболов, који приказују финансијске информације о расходима за услуге по уговору, специјализоване услуге, субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама, дотације међународним организацијама, трансфере осталим нивоима власти, новчане казне и пенале по решењу судова и издацима за машине и опрему, нематеријалну имовину као и Извештај о извршењу буџета за период од 01.01.2013. године до 31.12.2013. године Фонда за подстицање развоја пољопривредне производње у Републици, функција 420 - Пољопривреда, шумарство, лов и риболов који приказују финансијске информације о расходима за субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама, а у оквиру ревизије Завршног рачуна буџета Републике Србије за 2013.

**Одговорност руководства за финансијске извештаје**

Министар је одговоран за припрему и презентовање финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском рачуноводству<sup>4</sup>, Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава и корисника средстава организација обавезног социјалног осигурања<sup>5</sup> и Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем<sup>6</sup>. У ову одговорност спада осмишљавање, успостављање и одржавање интерних контрола које су релевантне за припрему и презентовање финансијских извештаја које не садрже материјално значајне погрешне исказе, било да су настала услед преваре / криминалне радње или грешке.

**Одговорност ревизора**

Наша одговорност је да, на основу извршене ревизије, изразимо мишљење о саставним деловима финансијских извештаја.

Ревизију смо извршили у складу са Међународним стандардима врховних ревизорских институција (ISSAI) чија је примена адекватно прилагођена националним прописима. Ови стандарди ревизије захтевају да поступамо у складу са етичким захтевима и да ревизију

<sup>1</sup> „Службени гласник РС“, бр. 98/06

<sup>2</sup> „Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07 и 36/10

<sup>3</sup> „Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13-испр. и 108/13

<sup>4</sup> „Службени гласник РС“, бр. 125/03 и 12/06

<sup>5</sup> „Службени гласник РС“, бр. 51/07 и 14/08 - испр.

<sup>6</sup> „Службени гласник РС“, бр. 103/11, 10/12, 18/12, 95/12, 99/12, 22/13, 48/13, 61/13, 63/13 – испр. и 106/13

планирамо и извршимо на начин који омогућава да се, у разумној мери, уверимо да наведени Годишњи финансијски извештај не садржи материјално значајне погрешне исказе.

За потребе обављања ревизије саставних делова Годишњег финансијског извештаја Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде коришћени су Међународни стандарди ревизије (IFAC – Међународна федерација рачуновођа), који се примењују у Републици Србији у смислу члана 2. Закона о рачуноводству и ревизији<sup>7</sup>. Ова могућност је предвиђена и стандардом ISSAI 100 – Основни принципи државне ревизије. У овом случају коришћен је Међународни стандард ревизије 805 – Посебна разматрања – ревизије појединачних финансијских извештаја и одређених елемената, рачуна или ставки финансијских извештаја.

Ревизија укључује спровођење поступака у циљу прибављања ревизијских доказа о износима и обелодањивањима датих у финансијским извештајима. Избор поступака је заснован на ревизорском просуђивању укључујући и процену ризика од материјално значајних погрешних исказа у финансијским извештајима, насталим услед преваре/ криминалне радње или грешке. Приликом процене ризика, ревизор разматра интерне контроле које су релевантне за припрему и презентацију финансијских извештаја, у циљу осмишљавања ревизијских поступака који су одговарајући у датим околностима. Ревизија, такође, укључује процену адекватности примењених рачуноводствених политика и процена које је користило руководство, као и оцену опште презентације финансијских извештаја.

Сматрамо да су прибављени ревизијски докази довољни и одговарајући и да обезбеђују основ за ревизијско мишљење.

### ***Основа за изражавање мишљења са резервом за ревизију саставних делова Годишњег финансијског извештаја***

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде:

- није ускладило податке из својих пословних књига за трансакције расхода, за услуге по уговору, у износу од 42.431 хиљада динара са трансакцијама евидентираним у главној књизи која се води у Министарству финансија -Управи за трезор;
- је обелоданило расходе у износу од 18.729 хиљада динара који нису извршени и евидентирани са одговарајућих економских класификација.

### ***Мишљење са резервом за ревизију саставних делова Годишњег финансијског извештаја***

По нашем мишљењу, финансијске информације, осим за ефекте које у саставним деловима Годишњег финансијског извештаја Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину имају питања наведена у пасусу Основа за изражавање мишљења са резервом, Годишњи финансијски извештај Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину, који приказује расходе за услуге по уговору, специјализоване услуге, субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама, дотације међународним организацијама, трансфере осталим нивоима власти, новчане казне и пенале по решењу судова и издатке за машине и опрему и нематеријалну имовину, а у оквиру ревизије Завршног рачуна буџета за 2013. годину, припремљене су по свим материјално значајним питањима у складу са прописаним оквиром финансијског извештавања у Републици Србији.

*Детаљнија објашњења у вези са изражавањем мишљења са резервом за ревизију саставних делова Годишњег финансијског извештаја садржана су у Прилогу I и Прилогу II, који су саставни делови овог Извештаја.*

<sup>7</sup> „Службени гласник РС“, бр. 46/06, 111/09 и 99/11 – др. закон

## **2. Извештај о ревизији правилности пословања у оквиру ревизије саставних делова Годишњег финансијског извештаја**

Извршили смо ревизију правилности пословања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину која обухвата активности, финансијске трансакције и информације, које су укључене у саставне делове годишњег финансијског извештаја за 2013. годину.

Ревидирани су саставни делови Извештаја о извршењу буџета за период од 01.01.2013. године до 31.12.2013. године Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, за функцију 420 - Пољопривреда, шумарство, лов и риболов, који приказују финансијске информације о расходима за услуге по уговору, специјализоване услуге, субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама, дотације међународним организацијама, трансфере осталим нивоима власти, новчане казне и пенале по решењу судова и о издацима за машине и опрему, нематеријалну имовину, као и финансијске информације дате у Извештај о извршењу буџета за период од 01.01.2013. године до 31.12.2013. године Фонда за подстицање развоја пољопривредне производње у Републици, функција 420-Пољопривреда, шумарство, лов и риболов које приказују финансијске информације о расходима за субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама, а у оквиру ревизије Завршног рачуна буџета Републике Србије за 2013. годину.

### ***Одговорност руководства за правилност пословања***

Поред одговорности за припрему и презентовање финансијских извештаја, описаних у претходном тексту, руководство је такође дужно да обезбеди да активности, финансијске трансакције и информације, укључене у финансијске извештаје, буду усклађене са прописима који их уређују.

### ***Одговорност ревизора***

Поред одговорности да изразимо мишљење о саставним деловима финансијских извештаја описаних у претходном тексту, наша одговорност је и да изразимо мишљење о томе да ли су активности, финансијске трансакције и информације, које су обелодањене у саставним деловима Годишњег финансијског извештаја Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину, по свим материјално значајним питањима, у складу са прописима који их уређују. Ова одговорност подразумева вршење поступака у циљу прибављања ревизијских доказа да би се утврдило да ли су приходи и примања и расходи и издаци у складу са намером законодавца. Ови поступци укључују и процену ризика материјално значајне неусклађености са прописима.

Сматрамо да су прибављени ревизијски докази довољни и одговарајући и да обезбеђују основ за ревизијско мишљење.

### ***Основа за изражавање мишљења са резервом за ревизију правилности пословања***

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде:

- није ускладило податке из својих пословних књига за трансакције расхода, за услуге по уговору, у износу од 42.431 хиљада динара са трансакцијама евидентираним у главној књизи која се води у Министарству финансија -Управи за трезор;
- је обелоданило расходе у износу од 18.729 хиљада динара који нису извршени и евидентирани са одговарајућих економских класификација;
- је преузело обавезе и извршило плаћање у износу од 1.352 хиљада динара на основу Уговора о пословној сарадњи са Мајом Сандић ПР превођење Београд, за послове помоћника

координатора у Србији, а не споразум о запошљавању како је дефинисано Споразумом са Европским органом за безбедност хране у оквиру предприступног програма за припремне мере државе кандидата или потенцијалног кандидата;

- је ангажовало лица по уговорима о привременим и повременим пословима, уговорима о делу и на одређено време у већем броју од броја прописаног Законом о одређивању максималног броја запослених у републичкој администрацији, у периоду од јануара до децембра 2013. године, од 15 до 31 лица више од законом прописаног броја;

- ангажовало 23 лица по основу уговора о привременим и повременим пословима за обављање истоврсних послова у трајању дужем од законом прописаног максималног рока трајања привремених и повремених послова, односно 120 радних дана и по основу ангажовања дужег од прописаног, исплатило износ од 7.352 хиљада динара што није у складу са Законом о раду;

- нема прецизне евиденције о стварном стању преузетих обавеза, о тачном броју поднетих тужби и износу средстава по тужбеним захтевима;

- Фонд за подстицање развоја пољопривредне производње у Републици нема у својим помоћним књигама и евиденцијама стварно стање преузетих обавеза по кредитима са пословним банкама.

***Мишљење са резервом за ревизију правилности пословања у оквиру ревизије саставних делова Годишњег финансијског извештаја***

По нашем мишљењу, осим за чињенице наведене у одељку Основ за изражавање мишљења са резервом за ревизију правилности пословања, активности, финансијске трансакције и информације које су приказане у саставним деловима Годишњег финансијског извештаја Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину, у делу који се односи на расходе за услуге по уговору, специјализоване услуге, субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама, дотације међународним организацијама, трансфере осталим нивоима власти, новчане казне и пенале по решењу судова и издацима за машине и опрему и нематеријалну имовину, као и финансијске информације дате у Извештају о извршењу буџета за период од 01.01.2013. године до 31.12.2013. године Фонда за подстицање развоја пољопривредне производње у Републици, функција 420 – Пољопривреда, шумарство, лов и риболов, у делу који се односи на расходе за субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама, а у оквиру ревизије Завршног рачуна буџета Републике Србије за 2013. годину, су по свим материјално значајним аспектима у складу са прописима Републике Србије.

*Детаљнија објашњења у вези са изражавањем мишљења са резервом за ревизију правилности пословања садржана су у Прилогу I и Прилогу II, који су саставни делови овог Извештаја.*

**Генерални државни ревизор**

**Радослав Сретеновић**

**Државна ревизорска институција  
Макензијева 41  
11000 Београд**

**24. децембар 2014. године**

**КЉУЧНИ НАЛАЗИ И ПРЕПОРУКЕ**

**С А Д Р Ж А Ј :**

1. Кључни налази у ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја	8
2. Резиме датих препорука у ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја.....	8
3. Кључни налази у ревизији правилности пословања .....	8
4. Резиме датих препорука у ревизији правилности пословања .....	9



## 1. Кључни налази у ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја

У наведеним параграфима из Прилога II Напомене уз ревизорски извештај утврђени су следећи кључни налази:

1) Министарство није ускладило податке из својих пословних књига за трансакције расхода, за услуге по уговору извршених за Пројекат „STAR“, у износу од 42.431 хиљаду динара са трансакцијама евидентираним у главној књизи која се води у Министарству финансија – Управи за трезор, што није у складу са чланом 11. став 5. Закона о буџетском систему (Параграф 2.1.1.);

2) Министарство је расходе у износу од 18.729 хиљада динара евидентирало на конту Остале стручне услуге - 423599 уместо на конту Закуп осталог простора- 421619 што није у складу са чланом 29. Закона о буџетском систему<sup>8</sup>, чланом 9. став 1. и 3. и чланом 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем<sup>9</sup> (Параграф 2.1.1.1.5.2.)

## 2. Резиме датих препорука у ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја

За налазе у ревизији финансијских извештаја, одговорним лицима Министарства препоручујемо да:

За тачку 1)

*Препорука 1: да врши усклађивање трансакција из својих пословних књига са трансакцијама евидентираним у Главној књизи која се води у Министарству финансија -Управи за трезор у складу са чланом 11. став 5. Закона о буџетском систему (Параграф 2.1.1.);*

За тачку 2)

*Препорука 2: да расходе планира, извршава и евидентира на прописаним економским класификацијама у складу са Закона о буџетском систему и Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем (Параграф 2.1.1.1.5.2.).*

## 3. Кључни налази у ревизији правилности пословања

У наведеним параграфима из Прилога II Напомене уз ревизорски извештај утврђени су следећи кључни налази:

1) Министарство није ускладило податке из својих пословних књига за трансакције расхода, за услуге по уговору извршених за Пројекат „STAR“, у износу од 42.431 хиљаду динара са трансакцијама евидентираним у главној књизи која се води у Министарству финансија – Управи за трезор, што није у складу са чланом 11. став 5. Закона о буџетском систему (Параграф 2.1.1.);

2) Министарство је расходе у износу од 18.729 хиљада динара евидентирало на конту Остале стручне услуге - 423599 уместо на конту Закуп осталог простора- 421619 што није у складу са чланом 29. Закона о буџетском систему, чланом 9. став 1. и 3. и чланом 14. Правилника о

<sup>8</sup>„Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11 и 93/12

<sup>9</sup>„Службени гласник РС“, бр. 103/11, 10/12,18/12,95/12 и 99/12

стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем<sup>10</sup> (Параграф 2.1.1.1.5.2);

3) Министарство је преузело обавезе и извршило плаћање у износу од 1.352 хиљаде динара на основу Уговора о пословној сарадњи са Мајом Сандић ПР превођење Београд, за послове помоћника координатора у Србији, а не споразум о запошљавању како је дефинисано Споразумом са Европским органом за безбедност хране у оквиру предприступног програма за припремне мере државе кандидата или потенцијалног кандидата, што није у складу са чланом 56. став 4. Закона о буџетском систему (Параграф 2.1.1.1.5.5);

4) Министарство је ангажовало лица по уговорима о привременим и повременим пословима, уговорима о делу и на одређено време у већем броју од броја прописаног Законом о одређивању максималног броја запослених у републичкој администрацији, у периоду од јануара до децембра 2013. године, од 15 до 31 лица више од законом прописаног броја (Параграф 2.1.1.1.5.7);

5) Министарство је ангажовало 23 лица по основу уговора о привременим и повременим пословима за обављање истоврсних послова у трајању дужем од законом прописаног максималног рока трајања привремених и повремених послова, односно 120 радних дана и по основу ангажовања дужег од прописаног, исплатило износ од 7.352 хиљада динара укупно, што није у складу са чланом 56. став 4. Закона о буџетском систему, а у вези са чланом 197. Закона о раду (Параграф 2.1.1.1.5.8);

6) Министарство је закључило уговоре са консултантима на енглеском језику за пружање услуга за потребе Пројекта, што није у складу са одредбама Закона о службеној употреби језика и писма (Параграф 2.1.1.1.5.9);

7) Министарство је додељивање средстава извршило на основу Пословника о раду Комисије за спровођење мера и акција у пољопривреди за 2013. годину који је објављен на огласној табли Министарства (Параграф 2.1.1.3.1);

8) Министарство нема прецизне евиденције о стварном стању преузетих обавеза, о тачном броју поднетих тужби и износу средстава по тужбеним захтевима (Параграф 2.1.1.6);

9) Министарство - Фонд за подстицање развоја пољопривредне производње у Републици нема у својим помоћним књигама и евиденцијама стварно стање преузетих обавеза по кредитима са пословним банкама (Параграф 2.1.1.9.1).

#### **4. Резиме датих препорука у ревизији правилности пословања**

За налазе у ревизији правилности пословања одговорним лицима Министарства препоручујемо да:

За тачку 1)

*Препорука 1: врши усклађивање трансакција из својих пословних књига са трансакцијама евидентираним у главној књизи која се води у Министарству финансија -Управи за трезор у складу са чланом 11. став 5. Закона о буџетском систему (Параграф 2.1.1);*

<sup>10</sup> „Службени гласник РС“, бр. 103/11, 10/12, 18/12, 95/12 и 99/12

За тачку 2)

*Препорука 2: да расходе планира, извршава и евидентира на прописаним економским класификацијама у складу са Закона о буџетском систему и Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем (Параграф 2.1.1.1.5.2);*

За тачку 3)

*Препорука 3: да поступа у складу са одредбама из Споразума са Европским органом за безбедност хране (Параграф 2.1.1.1.5.5);*

За тачку 4)

*Препорука 4: да приликом ангажовања лица по уговорима о привременим и повременим пословима, уговорима о делу и на одређено време поступа у складу са чланом 27е Закона о буџетском систему (Параграф 2.1.1.1.5.7);*

За тачку 5)

*Препорука 5: да уговоре о обављању привремених и повремених послова закључује у складу са чланом 197. Закона о раду, односно за послове који су по својој природи такви да не трају дужи од 120 радних дана у календарској години (Параграф 2.1.1.1.5.8);*

За тачку 6)

*Препорука 6: да закључује уговоре у складу са Законом о службеној употреби језика и писма (Параграф 2.1.1.1.5.9);*

За тачку 7)

*Препорука 7: да додељивање подстицаја врши на транспарентан начин, односно да објављује конкурс за доделу средстава, а у складу са Законом о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју (Параграф 2.1.1.3.1);*

За тачку 8)

*Препорука 8: да уреди евиденцију преузетих обавеза, евиденцију о покренутих судским поступцима, са исказаним износима, статусом предмета и образложењем (Параграф 2.1.1.6);*

За тачку 9)

*Препорука 9: да усагласи стање потраживања од пословних банака и то по броју кредита, врсти и износу и с тим у вези уреди евиденције преузетих обавеза из ранијих година и извршена плаћања, и ажурира сву пратећу документацију у Фонду за подстицање развоја пољопривредне производње у Републици (Параграф 2.1.1.9.1).*

**На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији, Министарство пољопривреде и заштите животне средине је дужно да поднесе Институцији писани извештај о отклањању откривених неправилности у року од 60 дана, почев од наредног дана од дана уручења овог извештаја.**

**НАПОМЕНЕ УЗ ИЗВЕШТАЈ  
О РЕВИЗИЈИ САСТАВНИХ ДЕЛОВА ГОДИШЊЕГ ФИНАНСИЈСКОГ ИЗВЕШТАЈА  
И ПРАВИЛНОСТИ ПОСЛОВАЊА МИНИСТАРСТВА ПОЉОПРИВРЕДЕ,  
ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ ЗА 2013. ГОДИНУ**

## САДРЖАЈ:

1. ОСНОВНИ ПОДАЦИ О СУБЈЕКТУ РЕВИЗИЈЕ .....	13
2. ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈИ МИНИСТАРСТВА ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ .....	13
2.1. ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА .....	14
2.1.1. Текући расходи и издаци .....	14
2.1.1.1. Услуге по уговору – конто 423000.....	16
2.1.1.1.1. Остале административне услуге – конто 423191 .....	16
2.1.1.1.2. Услуге образовања и усавршавања запослених - конто 423311 .....	16
2.1.1.1.3. Услуге рекламе и пропаганде - конто 423431.....	17
2.1.1.1.4. Остале медијске услуге- конто 423449.....	17
2.1.1.1.5. Остале стручне услуге - конто 423599 .....	17
2.1.1.1.6. Остале опште услуге- конто 423911 .....	42
2.1.1.2. Специјализоване услуге - конто 424000.....	44
2.1.1.2.1. Остале специјализоване услуге – 424911.....	44
2.1.1.3. Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама - конто 451000 .....	47
2.1.1.3.1. Текуће субвенције за пољопривреду – 451141 .....	47
2.1.1.4. Дотације међународним организацијама - конто 462000 .....	53
2.1.1.4.1. Текуће дотације за међународне чланарине – конто 462121.....	53
2.1.1.5. Трансфери осталим нивоима власти - конто 463000.....	55
2.1.1.5.1. Трансфери осталим нивоима власти - 463121 .....	55
2.1.1.6. Новчане казне и пенали по решењу судова - конто 483111 .....	56
2.1.1.7. Машине и опрема - конто 512000.....	57
2.1.1.7.1. Лабораторијска опрема - конто 512521 .....	57
2.1.1.7.2. Мерни и контролни инструменти - конто 512531 .....	58
2.1.1.8. Нематеријална опрема - конто 515000 .....	62
2.1.1.8.1. Компјутерски софтвер- конто 515111 .....	62
2.1.1.8.2. Лиценце – конто 515192.....	63
2.1.1.9. Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама - конто 451000 .....	63
2.1.1.9.1. Текуће субвенције за пољопривреду - конто 451141 .....	63

## 1. Основни подаци о субјекту ревизије

Субјект ревизије је Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, Улица Немањина број 22-26, матични број 7453558 и порески идентификациони број 102199463.

Послови за вршење надлежности у области пољопривреде, шумарства и водопривреде у 2013. години обављани су у складу са чланом 5. Закона о министарствима<sup>11</sup> у оквиру Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, у периоду од 01.01.2013. године до 31.12.2013. године.

У складу са чланом 37. Закона о министарствима<sup>12</sup>, Министарство пољопривреде и заштите животне средине је преузело запослене и постављена лица, као и права, обавезе, предмете, опрему, средства за рад и архиву и то: за вршење надлежности у области пољопривреде, шумарства и водопривреде, од Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде; за вршење надлежности у области заштите животне средине, од Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине и Агенције за заштиту животне средине.

## 2. Финансијски извештаји Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде

Финансијски извештаји Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, за функцију 420 – Пољопривреда, шумарство, лов и риболов, представљају саставни део Завршног рачуна буџета Републике Србије за 2013. годину. У поступку прикупљања доказа на основу којих се изражава мишљење о овом завршном рачуну било је потребно извршити ревизију и саставних делова Годишњег финансијског извештаја Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде.

Избор саставних делова Годишњег финансијског извештаја извршен је у складу са критеријумима које је Државна ревизорска институција усвојила, а који су засновани на ревизорском просуђивању, укључујући процену ризика материјално значајних погрешних исказа у финансијским извештајима.

Чланом 11. Уредбе о буџетском рачуноводству<sup>13</sup> регулисано је да Главна књига трезора садржи рачуноводствене евиденције за сваког директног и индиректног корисника, као и за организације обавезног социјалног осигурања.

Директни и индиректни корисници буџетских средстава који своје финансијско пословање не обављају преко сопствених рачуна, воде само помоћне књиге и евиденције у складу са чланом 12. став 3. исте уредбе.

У складу са чланом 78. Закона о буџетском систему<sup>14</sup> и чланом 4. став 5. Правилника о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава и корисника средстава обавезног социјалног осигурања<sup>15</sup>, достављени су Министарству финансија – Управи за трезор, финансијски извештаји за 2013. годину, Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, на прописаним обрасцима.

---

<sup>11</sup> „Службени гласник РС“, бр. 72/12 и 76/13

<sup>12</sup> „Службени гласник РС“, бр. 44/14

<sup>13</sup> „Службени гласник РС“, бр. 125/03 и 12/06

<sup>14</sup> „Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/2013, 63/13-испр. и 108/13

<sup>15</sup> „Службени гласник РС“, бр. 51/07 и 14/08

## 2.1. Извештај о извршењу буџета

### 2.1.1. Текући расходи и издаци

У поступку ревизије делова финансијских извештаја Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, функција 420 – Пољопривреда, шумарство, лов и риболов, извршен је увид у следеће расходе и издатке:

у хиљадама динара												
Ред. број	Група	Раздео /глава	Ф-ја	Екон. клас./конто	Опис	Укупан износ одобрених апроприација из ЗБ (ребаланс)	Текућа апроприација	Извршење од 01.01-31.12.2013. године-Обрасац 5	Извршење од 01.01-31.12.2013. године подаци МФ-УТ (извор 11)	Разлика	Ревидирано	% Ревидираног
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10 (9-8)	11	12 (11/9)*100
				<b>423</b>	<b>Услуге по уговору</b>	<b>161.620</b>	<b>147.450</b>	<b>117.815</b>	<b>160.246</b>	<b>42.431</b>	<b>145.295</b>	<b>90,67</b>
				423191	Остале административне услуге			3.589	3.589	0	3.589	100,00
				423311	Услуге образовања и усавршавања запослених			0	6.542	6.542	6.542	100,00
				423431	Услуге рекламе и пропаганде			2.940	2.940	0	2.940	100,00
				423449	Остале медијске услуге			2.820	2.820	0	2.820	100,00
				423599	Остале стручне услуге			88.805	124.239	35.434	124.239	100,00
				423911	Остале опште услуге			5.166	5.165	-1	5.165	100,00
				Остала конта	Учешће осталих конта из групе 423, ф-ја 420 која нису ревидирана			14.495	14.951	456	0	0,00
				<b>424</b>	<b>Специјализоване услуге</b>	<b>26.001</b>	<b>26.001</b>	<b>19.471</b>	<b>19.471</b>	<b>0</b>	<b>19.471</b>	<b>100,00</b>
				424911	Остале специјализоване услуге			19.471	19.471	0	19.471	100,00
				<b>451</b>	<b>Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама</b>	<b>500.000</b>	<b>398.000</b>	<b>392.152</b>	<b>392.152</b>	<b>0</b>	<b>392.152</b>	<b>100,00</b>
				451141	Текуће субвенције за пољопривреду			392.152	392.152	0	392.152	100,00
				<b>462</b>	<b>Донације и дотације међународним организацијама</b>	<b>85.000</b>	<b>55.000</b>	<b>47.287</b>	<b>47.287</b>	<b>0</b>	<b>47.287</b>	<b>100,00</b>
				462121	Текуће донације и дотације за међународне чланарине			47.287	47.287	0	47.287	100,00
				<b>463</b>	<b>Трансфери осталим нивоима власти</b>	<b>24.000</b>	<b>24.000</b>	<b>17.011</b>	<b>17.011</b>	<b>0</b>	<b>17.011</b>	<b>100,00</b>
				463121	Текући трансфери за АП Војводина			17.011	17.011	0	17.011	100,00
				<b>483</b>	<b>Новчане казне и пенали по решењу судова</b>	<b>309.701</b>	<b>484.707</b>	<b>483.052</b>	<b>483.052</b>	<b>0</b>	<b>483.052</b>	<b>100,00</b>
				483111	Новчане казне и пенали по решењу судова			483.052	483.052	0	483.052	100,00
				<b>512</b>	<b>Машине и опрема</b>	<b>230.000</b>	<b>230.000</b>	<b>193.964</b>	<b>193.964</b>	<b>0</b>	<b>192.952</b>	<b>99,48</b>
				512521	Лабораторијска опрема			42.108	42.108	0	42.108	100,00
				512531	Мерни и контролни инструменти			150.844	150.844	0	150.844	100,00
				Остала конта	Учешће осталих конта из групе 512, ф-ја 420 која нису ревидирана			1.012	1.012	0	0	0,00
				<b>515</b>	<b>Нематеријална имовина</b>	<b>3.120</b>	<b>3.120</b>	<b>2.413</b>	<b>2.413</b>	<b>0</b>	<b>2.413</b>	<b>100,00</b>
				515111	Компјутерски софтвер			1.699	1.699	0	1.699	100,00
				515192	Лиценце			714	714	0	714	100,00
9				<b>Укупно</b>		<b>1.339.442</b>	<b>1.368.278</b>	<b>1.273.164</b>	<b>1.315.596</b>	<b>42.432</b>	<b>1.299.633</b>	<b>98,79</b>
				<b>451</b>	<b>Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама</b>	<b>330.000</b>	<b>330.000</b>	<b>300.085</b>	<b>300.085</b>	<b>0</b>	<b>300.085</b>	<b>100,00</b>
				451141	Текуће субвенције за пољопривреду			300.085	300.085	0	300.085	100,00
11				<b>Укупно</b>		<b>330.000</b>	<b>330.000</b>	<b>300.085</b>	<b>300.085</b>	<b>0</b>	<b>300.085</b>	<b>100,00</b>

Ревидирани расходи и издаци извршени су у оквиру опредељених апропријација из Закона о буџету Републике Србије за 2013. годину. У Главној књизи која се води у Министарству финансија - Управа за трезор исказани су расходи на економској класификацији 423000 - Услуге по уговору, из извора 11 - Примања од иностраних задуживања, за спровођење Пројекта „STAR“, у износу од 160.246 хиљада динара, а у Извештају о извршењу буџета у периоду од 01.01.2013. године до 31.12.2013. године - Образац 5 Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, исти расход исказан је у износу од 117.815 хиљада динара. Разлика у исказивању расхода услуга по уговору у износу од 42.431 хиљаде динара, односи се на расходе извршене на основу Споразума о зајму (Пројекат реформе пољопривреде у транзицији) између Републике Србије и Међународне банке за обнову и развој, потписаног 27.07.2007. године у Београду, (број Зајма 7465-YF; број GEF донације TF 090454), у даљем тексту: „STAR“ Пројекат.

Пројектом је предвиђено предузимање конкретних мера за унапређење пољопривредне активности, а кроз изградњу и јачање система за пружање подршке руралном и пољопривредном развоју, унапређивање знања и капацитета пољопривредних произвођача и адекватно управљање парком природе Стара Планина. Наведене активности би дугорочно требало да омогуће и умањење негативног тренда миграције становништва из руралних у урбане средине, што ће повратно повољно утицати на повећање конкурентности пољопривредне производње. Средства за имплементацију пројекта обезбедили су: Међународна банка за обнову и развој (12,5 милиона ЕУР) и Глобални фонд за заштиту животне средине (донација од 4,5 милиона долара). Сходно Уговору о зајму, отворен је Рачун са посебном наменом код Raiffeisen bank a.d. Београд, 35 265-1000000095020-74 од 27.03.2009. године, са кога се врши плаћање.

Министарство финансија - Управа за Трезор је расходе везане за овај пројекат евидентирала на основу табела – „Евиденције прилива средстава по кредиту и преглед трошења кредитних средстава за период 01.01-16.10.2013. године“ и извода Raiffeisen bank достављених од стране Јединице за имплементацију овог пројекта. Табеле су потписане од стране државног секретара Министарства и овлашћених лица са Пројекта. Јединице за имплементацију пројекта није табеле о извршеним расходима по Пројекту, достављала Одељењу за економско финансијске послове Министарства.

Одељење за економско финансијске послове дало је Објашњење овлашћеним лицима Државне ревизорске институције, број 401-00-13/17/2014-09 од 28.08.2014. године, у коме се потврђује наведена констатација о наслагању Годишњег финансијског извештаја Министарства и главне књиге Управе за трезор, у делу који се односи на исказане расходе економских класификација 423311 и 423599, које су биле предмет ревизије.

Министарство није ускладило податке из својих пословних књига за трансакције расхода, за услуге по уговору извршених за Пројекат „STAR“, у износу од 42.431 хиљаду динара са трансакцијама евидентираним у главној књизи која се води у Министарству финансија -Управи за трезор, што није у складу са чланом 11. став 5. Закона о буџетском систему.

*Препоручује се Министарству да врши усклађивање трансакција из својих пословних књига са трансакцијама евидентираним у главној књизи која се води у Министарству финансија – Управи за трезор у складу са чланом 11. став 5. Закона о буџетском систему*



### 2.1.1.1. Услуге по уговору – конто 423000

Исказани су расходи за услуге по уговору у укупном износу од 117.815 хиљада динара.

#### 2.1.1.1.1. Остале административне услуге – конто 423191

Исказани су расходи за Остале административне услуге - конто 423191 у износу од 3.589 хиљада динара.

Извршен је увид у документацију и спроведене поступке:

##### **а) Услуга регистрације службених моторних возила Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде**

На основу Уговора о пружању агенцијских услуга за регистрацију службених возила, број 404-05-42/2013-09 од 12.02.2013. године који је Министарство закључило са Агенцијом за административне услуге „Беокомерц“, Београд извршено је плаћање у укупном износу од 121 хиљада динара.

##### **б) Услуге истраживања о пољопривредним газдинствима за потребе Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде**

Уговор о услугама истраживања о пољопривредним газдинствима, број: 404-02-142/2013-09 од 29.04.2013. године са „Ninamedia kliping“, д.о.о. Нови Сад закључен је након спроведеног поступка јавне набавке мале вредности.

Укупна уговорена вредност предметних услуга износи 2.890 хиљада динара без ПДВ-а односно 3.468 хиљада динара са ПДВ-ом.

На основу Уговора извршено је плаћање у укупном износу од 3.468 хиљада динара, дана 02.10.2013. године по рачуну број 4-3604-2013 од 19.08.2013. године.

Тестирани расходи су правилно исказани.

#### 2.1.1.1.2. Услуге образовања и усавршавања запослених - конто 423311

На основу документације достављене од стране Јединице за имплементацију пројекта „STAR“, финансирани су расходи у вези са промоцијом Стратегије пољопривреде и руралног развоја, организовањем стручних скупова, радионица, тренинга и набавком канцеларијског материјала. Избор добављача извршен је применом правила набавке прописаним смерницама Светске банке. По том основу извршени су расходи у износу од 6.542 хиљада динара односно 57.511,73 EUR (извор 11), који су евидентирани у главној књизи Министарства финансија-Управа за трезор за Пројекат „STAR“, али не и у Извештају о извршењу буџета Министарства. Плаћања добављачима извршена су на основу испостављених фактура. Откуп девиза вршен је преко Raiffeisen bank у износу назначеном на фактури. На рачунима које су испостављали добављачи налази се потпис државног секретара и министра да одобрава исплату.

##### *Преглед извршених плаћања по фактурама добављача*

Добављач-износ фактура	Опис услуге за “STAR” пројекта	Датум	Износ у EUR
Office 1 Superstore (915,14)	Набавка канцеларијског материјала (Office supply for Publicity of RD Programme)	09.04.2013.	915,14
Office 1 Superstore (1.049,44 EUR) + Hotel Palisad (1.018,14 EUR)	Набавка канцеларијског материјала (Office supply for Publicity of RD Programme)	23.04.2013.	2.067,58
Office 1 Superstore (1.516,06 EUR)+ Gastro Planet (640,55 EUR)	Training (Publicity of RD Programme + Cattering and Show room)	21.05.2013.	2.156,61
Office 1 Superstore	Office supply	30.05.2013.	4.573,14
Хотел Сајам, Нови Сад (87,29 EUR), Хотел Стојановић (892,67 EUR), УТП Војводина-Зрењанин (1.742,24 EUR), Вила	Workshops	31.05.2013.	2.833,42

Беба Зајечар (111,22 EUR)			
УТД „Нарцис“ Дивчибаре (3.860,65 EUR), Хотел „Извор“, (8.564,46 EUR) Хотел „Плажа“, (3.529,01 EUR) СТУР „Варош“, Зајечар (397,35 EUR) + Office 1 Superstore (1.591,02 EUR) + „Тампограф“ Нови Сад (19.262,73 EUR)	Скуп поводом израде Стратегије пољопривреде и руралног развоја	25.06.2013.	37.205,22
УТП Каштел Ечка (3.501,86)	Скуп поводом израде Стратегије пољопривреде и руралног развоја	05.07.2013.	3.501,86
„Миросс“ (4.258,76)	За услуге превоза за стручни скуп	26.08.2013.	4.258,76
<b>Укупно:</b>			<b>57.511,73</b>

Тестирани расходи су правилно исказани.

### **2.1.1.1.3. Услуге рекламе и пропаганде - конто 423431**

Укупно исказани расходи за услуге рекламе и пропаганде у 2013. години износе 2.940 хиљада динара.

Уговор о продукцији спота и изради решења огласа за штампу у циљу промовисања пројекта „Регистрација пољопривредних газдинстава“, број: 404-02-65/2013-09 од 07.03.2013. године закључен је са Предузећем за креацију комуникација „Pristop“ д.о.о. Нови Београд након спроведеног поступка јавне набавке мале вредности.

Извршено је плаћање Агенцији „Pristop“, д.о.о. Нови Београд у износу од 2.940 хиљада динара.

Тестирани расходи су правилно исказани.

### **2.1.1.1.4. Остале медијске услуге- конто 423449**

Укупно исказани расходи за Остале медијске услуге износе 2.820 хиљада динара.

Уговор о услугама израде новог визуелног идентитета и књиге графичких стандарда, број: 404-02-143/2013-09 од 07.05.2013. године, Министарство је закључило са предузећем за креацију комуникација „Pristop“ д.о.о. Нови Београд након спроведеног поступка јавне набавке мале вредности. Укупна уговорена вредност предметних услуга износи 2.350 хиљада динара без ПДВ-а односно 2.820 хиљада динара са ПДВ-ом.

Министарство је извршило плаћање Агенцији „Pristop“, д.о.о. Нови Београд у износу од 2.820 хиљада динара на основу испостављеног Коначног рачуна број 40 од 08.07.2013. године, плаћен дана 02.08.2013. године.

Тестирани расходи су правилно исказани.

### **2.1.1.1.5. Остале стручне услуге - конто 423599**

Исказани расходи за Остале стручне услуге износе 88.805 хиљада динара и евидентирани су у Извештају о извршењу буџета Министарства. У главној књизи Министарства финансија-Управа за трезор исказан је укупан износ од 124.239 хиљада динара. Разлика у износу од 35.434 хиљада динара односно 313.805,43 ЕУР, односи се на Пројекат „STAR“ (објашњено у Параграфу 2.1.1. – Текући расходи и издаци).

#### **2.1.1.1.5.1. Привредно друштво Центар за виноградарство – Уговор о обављању поверених послова везаних за виноградарски регистар**

Министарство је на основу Конкурса број: 320-05-38/2011-08 од 11.01.2011. године, Одлуке број: 320-05-38/2011-08 од 01.04.2011. године и Решења Комисије број: 320-05-38/2011-08 од 18.05.2012. године закључило Уговор, број 320-05-38/2011-08 од 18.05.2012.

године, о обављању поверених послова везаних за виноградарски регистар, са Привредним друштвом Центар за виноградарство и винарство из Ниша.

Предмет Уговора је уређење међусобних односа у поступку обављања поверених послова утврђивања и обраде података о виноградарским парцелама употребом геоинформационог система и осталих послова везаних за Виноградарски регистар за 2012. годину, а све у складу са планом активности за 2012. годину, који је саставни део овог уговора.

Конкурс је спроведен у складу са Законом о вину<sup>16</sup>, Правилником број: 110-00-00034/2010-09 од 07.05.2010. године о садржини и начину вођења виноградарског регистра и Правилником број: 110-00-00077-09 од 30.06.2010. године о техничким и кадровским условима које треба да испуњава стручна организација за вођење виноградарског регистра, као методама обављања послова везаних за виноградарски регистар.

Укупна вредност поверених послова, у складу са ревидираним Планом активности планираних за 2012. годину, износила је 10.000 хиљада динара.

Исплата коначног обрачуна ће бити извршена по достављању Коначног извештаја сачињеног у писаном облику са прилозима (копије уговора и рачуна, отпремница, фискалних исечака, налога за пренос средстава са рачуна на рачун и друга документација (члан 5. уговора).

Надзор над обављањем поверених послова врши Министарство.

Министарство је у 2012 и 2013. години, са Привредним друштвом Центар за виноградарство, закључило:

у хиљадама динара					
Уговор/анекс	Вредност Уговора/Анекса	Рок за реализацију	Исплата се односи на	Решење о плаћању	Исплаћено у 2013. години
320-05-38/2011-08 од 18.05.2012. године	31.988	оквирни рок од 5 година од закључења Уговора	50% од вредности Уговора	320-05-38/2011-08 од 07.12.2012. године	4.420
Анекс 404-02-37/2012-03 од 01.10.2012. године			Аванс	320-05-938/2013-08 од 26.02.2013. године	6.000
Анекс 2 320-05-938/2013-08 од 26.02.2013. године			I фаза	320-05-938/2013-08 од 12.07.2013. године	12.274
Анекс 3 320-05-938/2013-08 од 12.07.2013. године.					
<b>Укупно</b>					<b>22.694</b>

Привредно друштво „Центар за виноградарство и винарство“ д.о.о. Ниш доставило је привремене и коначне извештаје обављених поверених послова везаних за виноградарски регистар, са пратећом доказном документацијом.

Министарство је увидом у извештај, рачуне и пратећу документацију утврдило да вршилац поверених послова није оправдао износ од 69 хиљада динара. Привредно друштво „Центар за виноградарство и винарство“ д.о.о. Ниш извршило је повраћај неоправданих средстава у буџет дана 26.03.2014. године.

#### **2.1.1.1.5.2. Услуге закупа штанда са пратећим услугама за 79. Међународни пољопривредни сајам и закуп излагачког простора за национално излагање стоке и органске хране**

Министарство је закључило Уговор о јавној набавци, број 404-02-119/2012-03 од 03.05.2012. године са АД „Новосадски сајам“ из Новог Сада за услуге закупа штанда, изнајмљивање изложбеног простора и пратећих услуга у вези одржавања 79. Међународног сајма, организовања Националне изложбе стоке и изложбе органске хране у Новом Саду.

<sup>16</sup> Службени гласник РС“, бр. 41/09 и 93/2012

Уговор је закључен након спроведеног поступка јавне набавке. Вредност уговора износила је 19.966 хиљада динара без ПДВ-а односно 23.600 хиљада динара са ПДВ-ом.

Министарство је на основу Уговора број 404-02-119/2012-03 од 03.05.2012. године и на основу фактура, број: 2936 од 24.05.2012. године, 2935 од 24.05.2012. године и 2934 од 24.05.2012. године, извршило плаћање у укупном износу од 18.729 хиљада динара.

У прилогу документације се налази Извештај о реализацији 79. Међународног пољопривредног сајма у Новом Саду.

Министарство је расходе у износу од 18.729 хиљада динара евидентирало на конту Остале стручне услуге - 423599 уместо на конту Закуп осталог простора- 421619 што није у складу са чланом 29. Закона о буџетском систему<sup>17</sup>, чланом 9. став 1. и 3. и чланом 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем<sup>18</sup>.

*Препоручује се Министарству да расходе планира, извршава и евидентира на прописаним економским класификацијама у складу са Закона о буџетском систему и Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.*

#### **2.1.1.1.5.3. Услуге консалтинга у анализи постојећих неексплоатисаних потенцијала у пољопривреди за потребе Министарства – Технолошко машински биро Еко продукт Тодор Јанић Предузетник**

Уговор о јавној набавци број: 404-02-144/2013-09 од 15.05.2013. године закључен је са Технолошко машинским бироом Еко Продукт Тодор Јанић предузетник Нови Сад, за услуге консалтинга у анализи постојећих неексплоатисаних потенцијала у пољопривреди за потребе Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде након спроведеног поступка јавне набавке мале вредности.

Министарство је у 2013. години, на основу Уговора, број: 404-02-144/2013-09 од 15.05.2013. године и Рачуна, број 005/8-2013 од 25.08.2013. године извршило плаћање у укупном износу од 3.420 хиљада динара са ПДВ-ом.

У прилогу документације се налази Студија - Анализа неексплоатисаних потенцијала у пољопривреди S-10/2013 од 23.08.2013. године.

#### **2.1.1.1.5.4. Уговори о делу**

Министарство је у 2013. години на основу уговора о делу закључених са шест лица (са два лица уговори из 2012. године и са четири лица уговори закључени у 2013. години), извршило плаћање у бруто износу од 2.249 хиљада динара, односно нето износу од 1.451 хиљада динара.

У хиљадама динара				
Ред. број	Одлука о покретању ЈН	Уговор	Опис посла	Укупно исплаћено
1	404-02-62/2013-09 од 20.02.2013.	404-02-62/2013-09 од 11.03.2013.	Пројекат „Партнерство за ревитализацију руралних подручја“ у оквиру UNPD-а спровођење пројекта, да подржи стварање и одржава стратешка партнерства и пружа саветодавне услуге.	717
2	404-02-119/2013-09 од 27.03.2013.	404-02-119/2013-09 од 13.05.2013	Управљање службеним возилом које користи министар, пратња министра и хитан пренос документације, активности у вези са одржавањем техничке исправности службеног возила којим управља, активности у вези одржавања хигијене службеног возила којим управља, као и све друге послове у вези са извршењем наведених послова.	257
3	404-02-210/2013-09 од	404-02-210/2013-09 од 11.07.2013.	Обављање послова управљања службеним возилом, хитан пренос документације за потребе Сектора за пољопривредну политику	159

<sup>17</sup>„Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11 и 93/12

<sup>18</sup>„Службени гласник РС“, бр. 103/11, 10/12,18/12, 95/12 и 99/12

	12.06.2013.		Министарства, у складу са понудом извршиоца, конкурсном документацијом и техничком спецификацијом.	
4	404-02/271/2013-09 од 23.09.2013.	404-02-271/2013-09 од 16.10.2013.	Пружање консултантских услуга у вези са пословањем и управљањем Управе за ветерину, а за потребе Министарства, у складу са понудом извршиоца, конкурсном документацијом и техничком спецификацијом	214
5	-	112-04-26/2012-03, од 04.01.2012. године	Послови експертског консалтинга у области органске производње.	42
6	404-02-179/2012-03 од 29.05.2012.	404-02-176/2/2012-03, од 09.07.2012. године	Припрема оперативних планова за контролу рада асистената саветодаваца уз предлог мера за унапређење рада и послови техничке подршке асистентима саветодаваца	62
<b>Укупно</b>				<b>1.451</b>

Уговор 404-02-62/2013-09 од 11.03.2013. године (под редним бројем 1) реализован је захваљујући помоћи Владе Републике Румуније, у циљу пружања подршке Влади Републике Србије ради смањења разлике између урбаних и руралних средина.

На основу закључених Уговора о делу ангажована лица су поднела извештаје о извршеном послу.

#### **2.1.1.1.5.5. Уговор о пословној сарадњи са додељеним асистентом координатором у вези са пословима Предприступног програма за припремне мере за учешће државе кандидата у ЕОБХ, током 2012-2013. године**

Република Србија-Министарство пољопривреде, трговине, шумарства и водопривреде и European Food Safety Authority, Via Carlo Magno 1 A, I-43126 Parma, Italy (Европски орган за безбедност хране, у дељем тексту: ЕОВН) су дана 11.07.2012. године односно 06.09 2012. године потписали Споразум којим је констатовано да ЕОВН обезбеђује финансијску подршку у оквиру предприступног програма за припремне мере држава кандидата или потенцијалног кандидата у ЕОВН, кроз додељивање асистента координатора.

Споразум је потписан на основу Уредбе Европског Парламента и Савета, број 178/2002/ЕС од 28. јануара 2002. године, којим се дефинишу општи принципи и услови закона о храни.

Споразумом је за асистента координатора одређен дипломирани правник, а на основу поступка избора најбољег кандидата описаног у Извештају о поступку избора асистента координатора.

У Извештају је наведено да је у предприступном програму извршен избор асистента координатора где је на основу најбоље оцењеног CV-а, интервјуа и урађеног теста у погледу усклађености са техничким и другим сродним аспектима Споразума о финансирању координатора помоћника у Хрватској, конкурсна комисија сачинила списак кандидата и предложила извршном директору кандидата са којим ће се закључити споразум о запошљавању као асистентом координатора у Србији.

Споразумом између Министарства и Европског органа за безбедност хране је одређено да ће асистент координатор радити у Министарству, да ће ЕОВН плаћати Министарству 800 EUR за сваки месец рада.

Министарство је закључило Уговор о пословној сарадњи са Мајом Сандић ПР Превођење из Београда број 404-02-38/2012-03 од 03.10.2012. године (на основу Споразума са ЕОВН) и Уговор број: 404-02-256/2013-09 од 03.09.2013. године (на основу Анекса Споразума са ЕОВН). Предмет Уговора су послови у вези са реализацијом предприступног програма за припремне мере за учешће државе кандидата у ЕОВН, током 2012 -2013 године, а нарочито:

- Припрема и организовање научно-стручних скупова, семинара, конференција и студијских посета;

- Учешћа у планирању посета особља ЕОВН Републици Србији;
- Израде извештаја о научним скуповима, семинарима, конференцијама и студијским посетама на српском и енглеском језику, за интернет страницу и коначни Извештај програма;
- Припреме информација и/или извештаја о програмима и пројектима и промовисање ЕФСА пројеката укључујући ЕФСА Expert Database;
- Припремања и састављања листа релевантних тела и заинтересованих страна у систему безбедности хране у Републици Србији;
- Превођења и припреме свих потребних материјала с енглеског на српски језик, како је наведено у оквиру пројекта „Preparators Measures for the Participation of Candidate and Potencial Candidate Countries in EFSA“ и друго.

Министарство је на основу наведених Уговора и рачуна број: 6/2012 од 20.12.2012. године, 3/2013 од 28.03.2013. године, 6/2013 од 28.06.2013. године, 8/2013 од 03.10.2013. године и 11/2013 од 13.12.2013. године, преузело обавезе и извршило плаћање у укупном износу од 1.352 хиљада динара.

Плаћање је извршено са извора 15 – неутрошена средства из донација из претходних година и извора 06 – донација од међународних организација.

Министарство је преузело обавезе и извршило плаћање у износу од 1.352 хиљада динара на основу Уговора о пословној сарадњи са Мајом Сандић ПР превођење Београд, за послове помоћника координатора у Србији, а не споразум о запошљавању како је дефинисано Споразумом са Европским органом за безбедност хране у оквиру предприступног програма за припремне мере државе кандидата или потенцијалног кандидата, што није у складу са чланом 56. став 4. Закона о буџетском систему.

*Препоручује се Министарству да поступа у складу са одредбама из Споразума са Европским органом за безбедност хране.*

#### **2.1.1.1.5.6. Посебни саветници**

Одлуком Владе 05 број: 119-7832/2012 од 8.11.2012. године, одређен је број посебних саветника министра и мерила за накнаду за њихов рад. Одлуком је утврђено да министар пољопривреде, шумарства и водопривреде може имати три посебна саветника.

Министарство је на основу закључених уговора о ангажовању посебних саветника у 2012. години и 2013. години извршило исплату у укупном износу од 2.903 хиљада динара, односно у нето износу од 1.895 хиљада динара.

Ред. бр.	Решење о именовану	Број и датум уговора	Предмет уговора	Износ (нето)
0	1	2	3	4
1	119/01-130/2012-03 од 22.10.2012.	119-01-130/1/2012-03 од 22.10.2012.	Пружање савета и сачињавање мишљења из области водопривреде (наводњавање, одводњавање, мелиорације земљишта, коришћења и газдовање водама, експлоатације и коришћење хидромелиоративних система, водоснабдевање и заштита и одбрана од поплава)	905
	119-01-421/2013-03 од 11.09.2013.	119-01-421/1/2013-03 од 11.09.2013.		86
2	119-01-403/2013-09 од 04.09.2013.	119-01-403/1/2013-09 од 04.09.2013.	Послови праћења, анализе стања и предлагања мера из области: пољопривредне политике и политике руралног развоја, исплате подстицаја у пољопривреди и руралном развоју, поступка остваривања права на подстицаје као и инспекцијског надзора над применом одредаба закона којим се уређују подстицаји у пољопривреди и руралном развоју	390
3	119-01-404/2013-09 од 04.09.2013.	119-01-404/1/2013-09 од 04.09.2013.	Координација ПР служби, осмишљавање стратегије комуникације и ССР стратегије, припрема и реализација кампања у интересу Министарства и друге послове везане за наступ министра и Министарства	190
4	119-01-521/2013-09 од 30.10.2013.	119-01-521/2013-09 од 30.10.2013.	Припремање предлога и сачињавање мишљења у области популаризације пољопривреде и промоције пољопривредних сировина и прехрамбених производа на међународном тржишту, као и послове успостављања система финансирања истраживања у области пољопривреде и успостављања веза између представника компанија	200

Ред. бр.	Решење о именовану	Број и датум уговора	Предмет уговора	Износ (нето)
0	1	2	3	4
			праћивача хране и пољопривредних производа из САД са предстваницима домаћих компанија	
5	119-01-548/2013-09 од 21.11.2013.	119-01-548/1/2013-09 од 21.11.2013.	Послови праћења, анализе стања и предлагања мера из области: послова интерне ревизије, економско-финансијских послова, као и других послова из делокруга Сектора за правне, опште и нормативне послове у Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде	124
<b>УКУПНО</b>				<b>1.895</b>

### **2.1.1.5.7. Утврђивање лица ангажованих по уговору о делу, уговору о привременим и повременим пословима, преко омладинске и студентске задруге и лица ангажованих по другим основама**

Законом о одређивању максималног броја запослених у републичкој администрацији<sup>19</sup> прописано је да укупан број запослених на одређено време због повећаног обима посла, лица ангажованих по уговору о делу, уговору о привременим и повременим пословима, преко омладинске и студентске задруге и лица ангажованих по другим основама, не може бити већи од 10% броја запослених на неодређено време у републичкој администрацији (члан 3.)

Одлуком о максималном броју запослених у органима државне управе, јавним агенцијама и организацијама за обавезно социјално осигурање<sup>20</sup> као максималан број запослених на неодређено време за Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде одређен је број 206.

Према Закону о одређивању максималног броја запослених у републичкој администрацији и Одлуци о максималном броју запослених у органима државне управе, јавним агенцијама и организацијама за обавезно социјално осигурање, у 2013. години било је могуће ангажовати максимално 21 лица по уговорима о делу, привременим и повременим пословима, на одређено време, преко омладинске задруге и слично.

У ревизионом поступку Министарство је сачинило периодичне пресеке броја ангажованих лица по уговорима и лица по решењима на одређено време у 2013. години.

*Бројно стање запослених на одређено време у Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде у 2013. години*

Редни број	Период ангажовања	Запослени на одређено време	Приправници	Привремени и повремени послови	Уговори о делу	Запослени на одређено време и ангажована лица
0	1	2	3	4	5	6 (2+3+4+5)
1	Јануар	2	0	40	1	43
2	Фебруар	2	0	45	1	48
3	Март	2	0	49	1	52
4	Април	3	0	47	1	51
5	Мај	3	0	35	1	39
6	Јун	3	0	33	1	37
7	Јул	3	0	31	2	36
8	Август	3	0	35	2	40
9	Септембар	2	0	37	2	41
10	Октобар	2	0	32	3	37
11	Новембар	2	0	37	3	42
12	Децембар	3	1	39	3	46

<sup>19</sup> „Службени гласник РС“, број 104/09

<sup>20</sup> „Службени гласник РС“, бр. 109/09...40/14

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја  
и правилности пословања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину**

*Број запослених на одређено и неодређено време у односу на законом прописани број у Министарству пољопривреде,  
шумарства и водопривреде у 2013. години*

Редни број	Период ангажовања	Број запослених на неодређено време	Број запослених на одређено време и ангажована лица	Закон о одређивању максималног броја запослених у реп. адм. (Одлука)	Више лица од дозвољених 10%
0	1	2	3	4	5 (3-4)
1	Јануар	162	43	21	22
2	Фебруар	162	48	21	27
3	Март	162	52	21	31
4	Април	162	51	21	30
5	Мај	162	39	21	18
6	Јун	162	37	21	16
7	Јул	164	36	21	15
8	Август	168	40	21	19
9	Септембар	168	41	21	20
10	Октобар	169	37	21	16
11	Новембар	169	42	21	21
12	Децембар	168	46	21	25

Министарство је ангажовало лица по уговорима о привременим и повременим пословима, уговорима о делу и на одређено време у већем броју од броја прописаног Законом о одређивању максималног броја запослених у републичкој администрацији, у периоду од јануара до децембра 2013. године, од 15 до 31 лица више од законом прописаног броја.

*Препоручује се Министарству да приликом ангажовања лица по уговорима о привременим и повременим пословима, уговорима о делу и на одређено време поступа у складу са чланом 27е Закона о буџетском систему.*

#### **2.1.1.1.5.8. Уговори о привременим и повременим пословима**

Министарство је у 2013. години, на основу закључених уговора о привременим и повременим пословима са запосленима у Министарству, у Управи за пољопривредно земљиште и у Дирекцији за националне референтне лабораторије, извршило плаћање у укупном нето износу од 22.406 хиљада динара, односно у укупном износу од 37.458 хиљада динара.

*Преглед закључених уговора о обављању привремених и повремених послова*

у хиљадама динара

Ре д. бр.	Број и датум уговора	Период на који се уговор односи	Опис посла	Број радних дана (у 2013)		Нето износ		Бруто износ	
				Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
1	112-01-3/128/2012-09 од 17.12.2012. године	23.12.2012. године до 20.03.2013. године	Послови везани за припрему нацрта докумената у вези са спровођењем Споразума о стабилизацији и придруживању и испуњавања приоритета из Акционог плана РС за добијање датума за отварање преговора са ЕУ	200	80	465	186	766	306
	112-01-1/93/2013-09 од 20.03.2013. године	21.03.2013. године до 29.04.2013. године	Послови везани за припрему нацрта докумената у вези са спровођењем Споразума о стабилизацији и придруживању и испуњавања приоритета из Акционог плана РС за добијање датума за отварање преговора са ЕУ						
	112-01-1/132/2013-09 од 29.04.2013. године	30.04.2013. до 17.10.2013.	Послови везани за испуњавање приоритета из Акционог плана РС за добијање датума за отварање преговора са ЕУ за поглавља која су у надлежности Министарства						
	112-01-1/132/1/2013-	Анекс за јуни 2013.	Послови везани за испуњавање приоритета из Акционог плана РС за						



**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја  
и правилности пословања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину**

Ре д. бр.	Број и датум уговора	Период на који се уговор односи	Опис посла	Број радних дана (у 2013)		Нето износ		Бруто износ	
				Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
	09 од 29.04.2013. године	године	добивање датума за отварање преговора са ЕУ за поглавља која су у надлежности Министарства						
2	112-01-3/130/2012-09 од 06.12.2012. године	06.12.2012. до 05.03.2013.	Послови везани за адаптацију ССП са ЕУ поводом приступања Хрватске Европској унији, као и послове у вези са одобравањем царинских олакшица за пољопривреду у оквиру споразума о слободној трговини	200	80	400	160	580	232
	112-01-1/78/2013-09 од 05.03.2013. године	06.03.2013. до 29.04.2013.	Послови везани за адаптацију ССП са ЕУ поводом приступања Хрватске Европској унији, као и послове у вези са одобравањем царинских олакшица за пољопривреду у оквиру споразума о слободној трговини						
	112-01-1/133/2013-09 од 29.04.2013. године	30.04.2013. до 17.10.2013. године	Послови везани за учешће у преговарачким тимовима формираним ради одобравања царинских олакшица по основу споразума о слободној трговини						
3	112-01-1/110/2013-09 од 29.04.2013. године	30.04.2013. до 17.10.2013.	Послови везани за учешће у процес програмирања пројекта финансирање из фондова ЕУ, за потребе Сектора за међународне односе.	171	51	246	73	414	123
	112-01-1/110/1/2013-09 од 29.04.2013. године	Анекс јуни 2013. године	Послови везани за учешће у процес програмирања пројекта финансирање из фондова ЕУ, за потребе Сектора за међународне односе.						
	112-01-1/262/2013-09 од 15.10.2013. године	18.10.2013. до 31.03.2014.	Послови везани за прикупљање и ажурирање података у процесу припреме пројекта финансираних из фондова ЕУ и усклађивање пројекта у складу са техничким захтевима						
4	112-01-3/60/2012-03 од 09.10.2012. године	11.10.2012. до 03.01.2013.	Послови књижења финансијске документације и формирање помоћних књига и усклађивање књиговодственог стања министарства са књиговодственим стањем свих пословних сарадника за потребе министарства	252	132	539	282	907	475
	112-01-3/137/2012-09 од 27.12.2012. године	04.01.2013. до 01.04.2013.	Послови који се односе на књижење пословних промена у Главну књигу, као и организацију и праћење редовног књижења имовине Министарства, основних средстава и нематеријалне имовине						
	112-01-3/102/2013-09 од 01.04.2013. године	02.04.2013. до 29.04.2013.	Послови који се односе на књижење пословних промена у Главну књигу, као и организацију и праћење редовног књижења имовине Министарства, основних средстава и нематеријалне имовине						
	112-01-1/115/2013-09 од 29.04.2013. године	30.04.2013. до 17.10.2013.	Послови који се односе на прилагођавање контног плана према Програму и распореду субвенција и мера и ажурирање рачуноводствених шаблона						
	112-01-1/115/2013-09 од 01.07.2013. године	Анекс за јуни 2013. године	Послови који се односе на прилагођавање контног плана према Програму и распореду субвенција и мера и ажурирање рачуноводствених шаблона						
	112-01-1/230/2013-09 од 16.10.2013. године	18.10.2013. до 31.03.2014.	Послови исплате на основу уговора склопљених по основу јавних набавки, послове преузимања извода из програма ФМИС-а и књижење у програм Бита						
	112-01-1/230/1/2013-09 од 04.11.2013.	Анекс за септембар 2013. године	Послови исплате на основу уговора склопљених по основу јавних набавки, послове преузимања извода из програма ФМИС-а и књижење у програм Бита						

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја  
и правилности пословања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину**

Ре д. бр.	Број и датум уговора	Период на који се уговор односи	Опис посла	Број радних дана (у 2013)		Нето износ		Бруто износ	
				Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
	године								
	112-01-1/230-1/2013-09 од 26.11.2013. године	Анекс за октобар 2013. године	Послови исплате на основу уговора склопљених по основу јавних набавки, послове преузимања извода из програма ФМИС-а и књижење у програм Бита						
	112-01-1/230-2/2013-09 од 06.12.2013. године	Анекс за новембар 2013. године	Послови исплате на основу уговора склопљених по основу јавних набавки, послове преузимања извода из програма ФМИС-а и књижење у програм Бита						
5	112-01-3/72/2012-03 од 19.10.2012. године	22.10.2012. до 16.01.2013.	Послови који се односе на припрему саопштења и информација за медије у циљу остваривања јавности рада и обезбеђења доступности информација о раду и оствареним резултатима	252	132	555	291	933	489
	112-01-1/4/2013-09 од 10.01.2013. године	17.01.2013. до 29.04.2013.	Послови који се односе на припрему саопштења и информација за медије у циљу остваривања јавности рада и обезбеђења доступности информација о раду и оствареним резултатима						
	112-01-1/126/2013-09 од 29.04.2013. године	30.04.2013. до 17.10.2013.	Послови који се односе учешће у припреми одговора на представке грађана, достављање представки грађана органима у саставу на даљу надлежност и праћење њихових поступања по представкама						
	112-01-1/280/2013-09 од 17.10.2013. године	18.10.2013. до 31.03.2014.	Послови везани за пружање информација заинтересованим лицима о поступцима расподеле подстицајних средстава у пољопривреде, као и послове евидентирања и анализе проблема са којима се сусрећу корисници услуга у поступцима расподеле подстицајних средстава у пољопривреди ради ефикаснијег отклањања уочених неправилности						
6	112-01-3/100/2012-09 од 26.11.2012. године	26.11.2012. до 21.02.2013.	Послови везани за пријем странака, заказивање и организацију састанака државног секретара, припрему и реализацију програма посета државног секретара међународним и домаћим скуповима, координацију и селекцију дневних и дугорочних активности државног секретара, пријем, разврставање и евиденцију предмета за потребе државног секретара	252	132	544	285	915	479
	112-01-1/47/2013-09 од 11.02.2013. године	22.02.2013. до 29.04.2013.	Послови везани за пријем странака, заказивање и организацију састанака државног секретара, припрему и реализацију програма посета државног секретара међународним и домаћим скуповима, координацију и селекцију дневних и дугорочних активности државног секретара, пријем, разврставање и евиденцију предмета за потребе државног секретара						
	112-01-1/119/2013-09 од 29.04.2013. године	30.04.2013. године до 17.10.2013. године	Послови везани за припрему и реализацију програма посета државног секретара међунаордним и домаћим скуповима и координацију и селекцију дневних и дугорочних активности државног секретара						
	112-01-1/201/2013-09 од 26.06.2013. године	почев од 01.07.2013.	Послови везани за припрему и реализацију програма посета државног секретара међунаордним и домаћим скуповима и координацију и селекцију дневних и дугорочних активности државног секретара						
	112-01-	18.10.2013.	Послови везани за техничку и						

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја  
и правилности пословања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину**

Ре д. бр.	Број и датум уговора	Период на који се уговор односи	Опис посла	Број радних дана (у 2013)		Нето износ		Бруто износ	
				Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
	1/253/2013-09 од 15.10.2013. године	до 31.03.2014.	административну подршку државног секретара и помоћника министра						
7	112-01-3/38/2012-03 од 30.08.2012. године	31.08.2012. до 18.02.2013.	Послови информисања корисника услуга о субвенцијама у пољопривреди	133	13	320	31	538	53
	112-01-3/55/2012-03 од 17.02.2013. године	19.02.2013. до 29.04.2013.	Послови информисања корисника услуга о субвенцијама у пољопривреди						
	112-01-1/270/2013-09 од 15.10.2013. године	18.10.2013. до 31.03.2014.	Послови везани за пружање информација заинтересованим лицима о поступцима расподеле подстицајних средстава у пољопривреди						
8	112-01-1/43/2013-09 од 01.02.2013. године	04.02.2013. до 29.04.2013.	Послови који се односе на обраду тендерске документације, као и учешћа у спровођењу поступка избора најбољег понуђача и других поступака	231	111	503	242	832	400
	112-01-1/43/1/2013-09 од 30.04.2013. године	Анекс април месец 2013. године	Послови који се односе на обраду тендерске документације, као и учешћа у спровођењу поступка избора најбољег понуђача и других поступака						
	112-01-1/141/2013-09 од 29.04.2013. године	30.04.2013. до 17.10.2013.	Послови који се односе на реализацију текућих отворених поступака јавних набавки, израду и ажурирање извештаја о поступцима и додељеним уговорима, као и послове учешћа у изради нових модела конкурсних документација						
	112-01-1/252/2013-09 од 15.10.2013. године	18.10.2013. до 31.03.2014. године	Послови везани за постављање позива, конкурсних документација и појашњења конкурсне документације на Портал јавних набавки, сачињавање кварталног извештаја и достављање истог Управи за јавне набавке						
	112-01-1/252/1/2013-09 од 28.10.2013. године	Анекс октобар 2013. године	Послови везани за постављање позива, конкурсних документација и појашњења конкурсне документације на Портал јавних набавки, сачињавање кварталног извештаја и достављање истог Управи за јавне набавке						
9	112-01-1/65/2013-09 од 06.03.2013. године	06.03.2012. до 29.04.2013.	Послови који се односе на дневно праћење информација које се објављују у јавности, а које се односе на рад Министарства-прес клипинг, тв вести и друго, и израду одговарајућих извештаја за потребе шефа Кабинета	157	37	303	71	509	120
	112-01-1/125/2013-09 од 29.04.2013. године	30.04.2013. до 17.10.2013.	Послови који се односе учешће у припреми одговора на представке грађана, достављање представки грађана органима у саставу на даљу надлежност и праћење њихових поступања по представкама, за потребе шефа Кабинета						
10	112-01-1/94/2013-09 од 26.03.2013. године	27.03.2013. до 29.04.2013.	Послови везани за имплементацију пројеката „Успостављање система рачуноводствених података на пољопривредним газдинствима у Републици Србији“	143	23	225	36	383	62
	112-01-1/123/2013-09 од 29.04.2013. године	30.04.2013. године до 17.10.2013. године	Послови везани за израду документације неопходне за правилно спровођење процеса имплементације пројекта везаног за рачуноводствене податке и његово институционално постављање, за потребе Сектора за пољопривредну политику.						
11	112-01-1/11/2013-09 од 21.01.2013. године	28.01.2013. до 29.04.2013.	Послови везани за израду процедура и упутстава из области извршења исплата субвенција и послови праћења и контроле реализације буџетских	184	64	607	211	1.021	355

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја  
и правилности пословања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину**

Ре д. бр.	Број и датум уговора	Период на који се уговор односи	Опис посла	Број радних дана (у 2013)		Нето износ		Бруто износ	
				Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
			средстава и осталих видова финансирања, као и послови израде периодичних извештаја о извршењу буџетских средстава, као и осталих извора финансирања						
	112-01-1/137/2013-09 од 29.04.2013. године	30.04.2013. до 17.10.2013.	Послове везани за анализу сврсисходности трошења буџетских средстава ради извештавања да ли су средства буџета употребљена у складу са планираним циљевима министарства, као и послове припреме и дефинисања нових кредитних линија у сектору пољопривреде						
	112-01-1/137/1/2013-09 од 15.10.2013. године	Анекс за јуни 2013. године	Послове везани за анализу сврсисходности трошења буџетских средстава ради извештавања да ли су средства буџета употребљена у складу са планираним циљевима министарства, као и послове припреме и дефинисања нових кредитних линија у сектору пољопривреде						
12	112-01-1/96/2013-09 од 04.04.2013. године	08.04.2013. до 29.04.2013.	Послови који се односе на старање о техничкој исправности, одржавање и регистрацију службених возила	187	67	248	89	417	149
	112-01-1/180/2013-09 од 30.04.2013. године	30.04.2013. године до 17.10.2013. године	Послови који се односе на вођење евиденције о потрошњи горива, као и евиденције о коришћењу службених возила Министарства						
	112-01-1/235/2013-09 од 16.10.2013. године	18.10.2013. године до 31.03.2014. године	Послови вођења евиденције о коришћењу мобилних и фиксних телефона, издавање задужења односно раздужења рачунарске опреме и мобилних телефонских апарата као и издавање налога за сервисирање и прање службених возила						
13	112-01-3/30/2012-03 од 30.08.2012. године	03.09.2012. до 04.02.2013.	Обрада - контирање свих улазних фактура и пропреме налога за исплату	252	132	376	197	633	332
	112-01-1/54/2013-03 од 05.02.2013. године	05.02.2013. до 29.04.2013.	Пријем и евидентирање финансијске документације, и спровођење поступка административне контроле захтева за исплату субвенција, и послове прикупљања података потребних за ажурирање базе корисника и стара се о њеном усаглашавању са базама којима располаже Управа за трезор						
	112-01-1/118/2013-03 од 30.04.2013. године	30.04.2013. до 17.10.2013.	Обрачун личних примања, евидентирање и усаглашавање обавеза, припрема налога за исплату и контролу текућих рачуна						
	112-01-1/118/2013-03	Анекс - јуни 2013. године	Обрачун личних примања, евидентирање и усаглашавање обавеза, припрема налога за исплату и контролу текућих рачуна						
	112-01-1/229/2013-09 од 17.10.2013. године	18.10.2013. до 31.03.2014.	Евиденције књиговодствене документације, прилагођавање контног план према програму и распореду субвенција и мера и ажурирање рачуноводствених шаблона						
	112-01-1/229/2/2013-09 од 06.12.2013. године	Анекс - новембар 2013. године	Евиденције књиговодствене документације, прилагођавање контног план према програму и распореду субвенција и мера и ажурирање рачуноводствених шаблона						
14	112-01-3/106/2012-09	28.12.2012. е до	Књижење свих пословних промена у главној књизи, прилагођавање контног	252	132	512	268	861	451

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја  
и правилности пословања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину**

Ре д. бр.	Број и датум уговора	Период на који се уговор односи	Опис посла	Број радних дана (у 2013)		Нето износ		Бруто износ	
				Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
	од 05.12.2013. године	26.03.2013.	плана према програму и распореду субвенција и мера, и ажурирање рачуноводствених шаблона						
	112-01-1/72/2013-09 од 11.03.2013. године	27.03.2013. до 29.04.2013.	Пријем и евидентирање рачуноводствене документације, старање о исправности рачуноводствене документације, као и послови обраде документације по којој се врши исплата и провера података у систему Трезора						
	112-01-1/117/2013-09 од 29.04.2013.	30.04.2013. до 17.10.2013.	Послови везани за припрему финансијске документације за извршење исплата крајњим корисницима и послови сравања податка из документације за исплату са подацима у систему Трезора						
	112-01-1/117/1/2013-09 од 01.07.2013. године	анекс - јуни 2013. године	Послови везани за припрему финансијске документације за извршење исплата крајњим корисницима и послови сравања податка из документације за исплату са подацима у систему Трезора						
	112-01-1/232/2013-09 од 16.10.2013. године	18.10.2013. до 31.03.2014.	Обрада, контирање и припрема документације по којој се врши исплата крајњим корисницима, послови евидентирања дуговања и послови око повраћаја средстава по основу дуговања од стране крајњих корисника						
	112-01-1/232-2/2013-09 од 06.12.2013. године	Анекс - новембар 2013. године	Обрада, контирање и припрема документације по којој се врши исплата крајњим корисницима, послови евидентирања дуговања и послови око повраћаја средстава по основу дуговања од стране крајњих корисника						
15	112-01-3/19/2012-03 од 13.08.2012. године	20.08.2012. до 31.01.2013.	Покретање и реализација поступка јавних набавки, и израда извештаја о стању и обавезама	132	12	362	33	608	55
	112-01-1/40/2013-09 од 30.01.2013. године	01.02.2013. до 29.04.2013.	Обрада тендерске документације, као и учешће у спровођењу поступка избора најбољег понуђача и других поступака						
	112-01-1/140/2013-09 од 29.04.2013. године	30.04.2013. до 15.07.2013.	Израда нових модела конкурских документација усаглашених са одредбама Закона о јавним набавкама, као и послови у вези са реализацијом текућих поступака набавки						
	112-1-1/140/1/2013-09	Анекс - јуни 2013. године	Израда нових модела конкурских документација усаглашених са одредбама Закона о јавним набавкама, као и послови у вези са реализацијом текућих поступака набавки						
16	112-01-03/123/2012-03 од 11.12.2013. године	11.12.2012. до 27.02.2013.	Послови провере исправности књиговодствене документације и послови припреме података за извештаје о динамици трошења буџетских средстава и осталих извора финансирања	252	132	742	389	1.249	654
	112-01-1/61/2013-09 од 28.02.2013. године	28.02.2013. до 29.04.2013.	Преузимање ауторизованих захтева за исплату крајњим корисницима, провера захтева пре извршења обавезе исплате у електронском облику и пренос захтева са исплатама у систем Трезора и старање о повећању средстава по основу дуговања од стране крајњих корисника						
	112-01-1/116/2013-09 од 30.04.2013. године	30.04.2013. до 17.10.2013.	Исплате крајњим корисницима у складу са Програмом расподеле и коришћења средстава субвенција у области подстицања пољопривреде, припрема података за извештаје о динамици трошења буџетских средстава и осталих извора финансирања						

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја  
и правилности пословања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину**

Ре д. бр.	Број и датум уговора	Период на који се уговор односи	Опис посла	Број радних дана (у 2013)		Нето износ		Бруто износ	
				Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
	112-01-1/116/2013-09 од 01.07.2013. године	Анекс - јуни 2013. године	Исплате крајњим корисницима у складу са Програмом расподеле и коришћења средстава субвенција у области подстицања пољопривреде, припрема података за извештаје о динамици трошења буџетских средстава и осталих извора финансирања						
	112-01-1/231/2013-09 од 16.10.2013. године	18.10.2013. до 31.03.2014.	Старање о благовременом обезбеђивању потребних месечних средстава путем промене одобрених апропијација и квота, ажурирање базе корисника и старање о њеном усаглашавању са базама којима располаже Министарство финансија – Управа за трезор, и послови на имплементацији интегрисаног софтвера NextBiz						
	112-01-1/231/2013-09 од 04.11.2013. године	Анекс - септембар 2013. године	Старање о благовременом обезбеђивању потребних месечних средстава путем промене одобрених апропијација и квота, ажурирање базе корисника и старање о њеном усаглашавању са базама којима располаже Министарство финансија – Управа за трезор, и послови на имплементацији интегрисаног софтвера NextBiz						
	112-01-1/231-1/2013-09 од 26.11.2013. године	Анекс - октобар 2013. године	Старање о благовременом обезбеђивању потребних месечних средстава путем промене одобрених апропијација и квота, ажурирање базе корисника и старање о њеном усаглашавању са базама којима располаже Министарство финансија – Управа за трезор, и послови на имплементацији интегрисаног софтвера NextBiz						
	112-01-1/231-2/2013-09 од 06.12.2013. године	Анекс - новембар 2013. године	Старање о благовременом обезбеђивању потребних месечних средстава путем промене одобрених апропијација и квота, ажурирање базе корисника и старање о њеном усаглашавању са базама којима располаже Министарство финансија – Управа за трезор, и послови на имплементацији интегрисаног софтвера NextBiz						
17	112-04-3/122/2012-03 од 11.12.2012. године	11.12.2012. до 27.02.2013.	Аналитичко праћење кредита и субвенција у области пољопривреде који се финансирају из средстава Фонда за подстицање развоја пољопривредне производње у Републици Србији	252	132	657	344	1.105	579
	112-01-1/67/2013-09 од 28.02.2013. године	28.02.2013. до 29.04.2013.	Аналитичко праћење кредита и субвенција у области пољопривреде, који се финансирају из средстава Фонда за подстицање развоја пољопривредне производње						
	112-01-1/122/2013-09 од 30.04.2013. године	30.04.2013. до 17.10.2013.	Израда извештаја и анализа о додељеним краткорочним и дугорочним кредитима у периоду 2005-2010. године у складу са препорукама Државне ревизорске институција						
	112-01-1/122/2013-09 од 01.07.2013. године	Анекс - јуни 2013. године	Израда извештаја и анализа о додељеним краткорочним и дугорочним кредитима у периоду 2005-2010. године у складу са препорукама Државне ревизорске институција						
	112-01-1/228/2013-09 од 16.10.2013. године	18.10.2013. до 31.03.2014.	Израде процедура које ће се примењивати приликом исплате субвенција каматне стопе по пласираним кредитима, као и послови израде месечних извештаја о исплаћеним						

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја  
и правилности пословања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину**

Ре д. бр.	Број и датум уговора	Период на који се уговор односи	Опис посла	Број радних дана (у 2013)		Нето износ		Бруто износ	
				Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
			субвенцијама каматне стопе по пласираним кредитима						
18	112-01-3/94/2012-09 од 27.11.2012. године	11.12.2012. до 11.03.2013.	Организација јавне расправе и ПР кампање Министарства	252	132	647	339	1.088	570
	112-01-1/77/2013-09 од 11.03.2013. године	12.03.2013. до 29.04.2013.	Послови који се односе на организацију јавних расправа и ПР кампање						
	112-01-3/144/2013-09 од 30.04.2013. године	30.04.2013. до 17.10.2013.	Вођење евиденције о заказаним медијским обавезама, припрема медијског наступа министра, као и праћење његове активности у земљи и иностранству						
	112-01-1/207/2013-09 од 11.10.2013. године	18.10.2013. до 10.01.2014.	Припрема платформи и извештаја за састанке министра са представницима међународних институција и организација						
19	112-01-3/94/2012-09 од 13.11.2012. године	13.11.2012. е до 07.02.2013.	Техничке припреме медијског наступа министра и припрема материјала за новинаре	252	132	625	327	1.051	551
	112-01-1/94/2013-09 од 06.06.2013. године	08.02.2013. до 29.04.2013.	Организација конференција за новинаре и техничка подршка у организацији јавних расправа и ПР кампања, као и послови организовања догађаја поводом представљања рада Министарства јавности						
	112-01-1/143/2013-09 од 30.04.2013. године	30.04.2013. до 17.10.2013.	Послови организације интервјуа и јавних наступа министра као и руковођење кризним ПР-ом						
	112-01-1/287/2013-09 од 11.10.2013. године	14.10.2013. до 31.03.2014.	Припрема платформи и извештаја за састанке министра са представницима међународних институција и организација						
20	112-01-03/117/2012-09 од 6.12.2012. године	10.12.2012. до 07.03.2013.	Послови уношења података у базу података о субјектима контроле и предузетим мерама и сачињавања месечних и кварталних извештаја о исходу извршених контрола и предузетих мера	200	80	370	148	621	248
	112-01-1/76/2013-09 од 07.03.2013. године	08.03.2013. до 29.04.2013.	Послови обједињавања извештаја о раду Одсека пољопривредне инспекције и Одељења пољопривредне инспекције						
	112-01-1/178/2013-09 од 30.04.2013. године	30.04.2013. до 17.10.2013.	Послови обједињавања извештаја о субјектима и објектима уписаним у Централни регистар објеката, извештавање о раду инспектора на терену и допуна евиденције о произвођачима алкохола и алкохолних пића						
21	112-01-3/136/2012-09 од 20.12.2012. године	24.12.2012. до 21.03.2013.	Послове уноса података у базу података о субјектима контроле и предузетим мерама и сачињава месечне и кварталне извештаје о исходу извршених контрола и предузетих мера	200	80	249	100	447	179
	112-01-1/84/2013-09 од 21.03.2013. године	22.03.2013. до 29.04.2013.	Послови израде извештаја о субјектима и објектима уписаним у Централни регистар објеката						
	112-01-1/177/2013-09 од 30.04.2013. године	30.04.2013. до 17.10.2013.	Обједињавање извештаја о субјектима и објектима уписаним у Централни регистар објеката, извештавање о раду инспектора на терену, допуна евиденције о произвођачима алкохола и алкохолних						

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја  
и правилности пословања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину**

Ре д. бр.	Број и датум уговора	Период на који се уговор односи	Опис посла	Број радних дана (у 2013)		Нето износ		Бруто износ	
				Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
			пића и евиденције о хладњачама						
22	112-01-1/20/2013-09 од 01.02.2013. године	01.02.2013. до 01.04.2013.	Унос захтева у Централни регистар објеката, издавање дозвола о статусу, као и провера тачности и исправности захтева	180	60	160	53	269	90
	112-01-1/84/2013-09 од 21.03.2013. године	02.04.2013. до 29.04.2013.	Послови израде извештаја о субјектима и објектима уписаним у Централни регистар објеката						
	112-01-1/174/2013-09 од 30.04.2013. године	30.04.2013. до 17.10.2013.	Послови обједињавања извештаја о субјектима и објектима уписаним у Централни регистар објеката, извештавање о раду инспектора на терену, допуна евиденције о произвођачима алкохола и алкохолних пића и евиденције о хладњачама						
23	112-01-3/129/2012-09 од 20.12.2012. године	23.12.2012. до 20.03.2013.	Припрема документације за спровођење процедуре уписа, промене и брисања у Виноградарском регистру, као и послове сарадње са Стручном организацијом за виноградарски регистар, за потребе Сектора за пољопривредну политику	252	132	454	238	764	400
	112-01-1/86/2013-09 од 20.03.2013. године	21.03.2013. до 29.04.2013.	Прикупљање и обрада података у циљу израде нове рејонизације виноградарских географских производних подручја у Републици Србији у складу са Законом о вину						
	112-01-1/124/2013-09 од 29.04.2013. године	30.04.2013. до 17.10.2013.	Анализе извештаја и података у циљу израде нове рејонизације виноградарских географских производних подручја у Републици Србији						
	112-01-1/124/1/2013-09 од 30. јуна 2013. године	Анекс - јуни 2013. године	Анализе извештаја и података у циљу израде нове рејонизације виноградарских географских производних подручја у Републици Србији						
	112-01-1/263/2013-09 од 17.10.2013. године	18.10.2013. до 31.03.2014.	Спровођење процедуре доделе контролних бројева за вино и друге производе на основу Правилника о начину паковања, декласирања и обележавања мирног вина, неких специјалних вина и других производа						
<b>Укупно 1</b>				<b>4.838</b>	<b>2.078</b>	<b>10.109</b>	<b>4.393</b>	<b>16.911</b>	<b>7.352</b>
24	112-01-1/137/2013-09 од 29.04.2013. године	30.04.2013. до 17.10.2013.	Послови везани за испуњавање приоритета из Акционог плана РС за добијање датума за отварање преговора са ЕУ за поглавља која су у надлежности Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде	119	0	384	0	645	0
	112-01-1/137/1/2013-09 од 29.04.2013. године	Анекс 2013. године	Повећан обим посла у јуну 2013. године						
25	112-01-1/264/2013-09 од 15.10.2013. године	18.10.2013. до 31.03.2014.	Послови везани за активности у вези са процесом приступања Републике Србије СТО и друге послове	52	0	120	0	173	0
26	112-01-3/124/2012-09 од 11.12.2012. године	11.12.2012. до 27.02.2013.	Прикупљање и обрађивање захтева за одобравање краткорочних и дугорочних кредита у области пољопривреде и израда сагласности за брисање заложног права – брисовница по већ отплаћеним кредитима из ранијих година, који су се финансирани из средстава Фонда за подстицање развоја пољопривредне производње у Републици Србији	81	0	200	0	337	0
	112-01-1/66/2013-09	28.02.2013. до	Прикупљање и обрађивање захтева за одобравање краткорочних и дугорочних						



**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја  
и правилности пословања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину**

Ре д. бр.	Број и датум уговора	Период на који се уговор односи	Опис посла	Број радних дана (у 2013)		Нето износ		Бруто износ	
				Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
	од 28.02.2013. године	29.04.2013.	кредита у области пољопривреде и израде сагласности за брисање заложног права – брисовница по већ отплаћеним кредитима из ранијих година који су се финансирали из средстава Фонда за подстицање развоја пољопривредне производње у Републици Србији						
	112-01- 1/121/2013-09 од 30.04.2014. године	30.04.2013. до 17.10.2013.	Израда извештаја и анализа о додељеним краткорочним и дугорочним кредитима у периоду 2005-2010. године у складу са препорукама Државне ревизорске институција	119	0	186	0	313	0
	112-01- 1/121/2013-09 од 01.07.2013. године	Анекс - јуни 2013. године	Повећан обим посла у јуну 2013. године						
27	112-01- 1/241/2013-09 од 16.10.2013. године	18.10.2013. до 31.03.2014.	Послови усклађивања националних прописа са прописима ЕУ, послове успостављања ФАДН методологије, аналитику тестирање софтверских апликација и одређивање узорака за потребе Сектора за пољопривредну политику	52	0	97	0	164	0
28	112-01- 3/189/2012-03 од 30.04.2013. године	30.04.2013. до 17.10.2013.	Послови који се односе учешће у припреми одговора на представке грађана, достављање представки грађана органима у саставу на даљу надлежност и праћење њихових поступања по представкама, за потребе шефа Кабинета	119	0	200	0	336	0
29	112-01- 3/63/2012-03 од 10.10.2012. године	18.10.2012. до 14.01.2013.	Послови учешћа у припреми нацрта докумената неопходних у комуникацији са мултилатералним међународним организацијама и у билатералним преговорима	81	0	180	0	301	0
	112-01- 1/8/2013-09 од 08.01.2013. године	15.01.2013. до 29.04.2013.	Послови учешћа у припреми нацрта докумената неопходних у комуникацији са мултилатералним међународним организацијама и у билатералним преговорима						
	112-01- 1/8/1/2013-09 од 01.03.2013. године	Повећање накнаде од 01.03.2013. године због измењеног описа посла	Послови учешћа у припреми нацрта докумената неопходних у комуникацији са мултилатералним међународним организацијама и у билатералним преговорима и послови учешћа у преговарачким тимовима са ЕУ						
	112-01- 1/260/2013-09 од 15.10.2013. године	18.10.2013. до 31.03.2014.	Послови везани за активности у вези са процесом приступања Републике Србије СТО, послови учешћа у преговарачким тимовима са ЕУ и други послови						
30	112-01- 3/62/2012-03 од 03.10.2012. године	05.10.2012. године до 22.12.2012. године	Послове учешћа у припреми нацрта докумената неопходних у комуникацији са мултилатералним међународним организацијама и у билатералним преговорима, за потребе Сектора за пољопривредну политику и међународну сарадњу	/	0	40	0	67	0
	112-01- 1/259/2013-09 од 15.10.2013. године	18.10.2013. до 31.03.2014.	Послови везани за учешће у припреми докумената неопходних у комуникацији са мултилатералним међународним организацијама и у билатералним преговорима и сарадњи, као и активностима везаним за спровођење ФАДН пројекта	52	0	165	0	278	0
31	112-01- 3/105/2012-09 од 05.12.2012. године	06.12.2012. до 05.03.2013.	Послови везани за припрему нацрта докумената у вези са спровођењем Споразума о стабилизацији и придруживању и испуњавању приоритета из Акционог плана РС за добијање	81	0	194	0	322	0

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја  
и правилности пословања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину**

Ре д. бр.	Број и датум уговора	Период на који се уговор односи	Опис посла	Број радних дана (у 2013)		Нето износ		Бруто износ	
				Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
			датума за отварање преговора са ЕУ						
	112-01-1/99/2013-09 од 05.03.2013. године	06.03.2013. до 29.04.2013.	Послови везани за припрему нацрта докумената у вези са спровођењем Споразума о стабилизацији и придруживању и испуњавању приоритета из Акционог плана РС за добијање датума за отварање преговора са ЕУ						
32	112-01-3/71/2012-03 од 19.10.2012. године	22.10.2012. до 16.01.2013.	Послови учешћа у припреми нацрта докумената неопходних у комуникацији са мултилатералним међународним организацијама и у билатералним преговорима	81	0	200	0	323	0
	112-01-1/9/2013-09 од 08.01.2013. године	17.01.2013. до 29.04.2013.	Послови учешћа у припреми нацрта докумената неопходних у комуникацији са мултилатералним међународним организацијама и у билатералним преговорима						
	112-01-1/134/2013-09 од 29.04.2013. године	30.04.2013. до 17.10.2013.	Послови учешћа у процесу спровођења и праћења спровођења програма финансираних из фондова ЕУ	119	0	205	0	346	0
	112-01-1/134/2013-09 од 30.06.2013. године	Анекс јуни 2013. године	Повећан обим посла у јуну 2013. године						
	112-01-1/261/2013-09 од 15.10.2013. године	18.10.2013. до 31.03.2014.	Послови везани за учешће у припреми документације за спровођење тендера и уговора, прикупљање и обраду техничких информација потребних за рад екстерних оцењивача и ревизора, према одговарајућим форматима и други послови	52	0	120	0	201	0
33	112-01-3/101/2012-09 од 07.11.2012. године	08.11.2012. до 05.02.2013.	Праћење домаће и светске производње, потрошње, прераде, цена и трговине примарних пољопривредних производа	81	0	200	0	336	0
	112-01-1/38/2013-09 од 01.02.2013. године	06.02.2013. до 29.04.2013.	Праћење домаће и светске производње, потрошње, прераде, цена и трговине примарних пољопривредних производа						
34	112-01-3/95/2012-03 од 09.10.2012. године	11.10.2012. до 08.01.2013.	Ажурирање података о обвезницима у промету брашна, као и послове израде извештаја о промету брашна	81	0	140	0	229	0
	112-01-1/10/2013-09 од 08.01.2013. године	09.01.2013. до 29.04.2013.	Ажурирање података о обвезницима у промету брашна, као и послове израде извештаја о промету брашна						
35	112-01-3/99/2012-09 од 26.11.2012. године	03.12.2012. до 06.03.2013.	Послови везани за учешће у припреми и реализацији програма и пројеката у области одрживог коришћења биомасе и примене добре пољопривредне праксе	119	0	379	0	638	0
	112-01-1/71/2013-09 од 07.03.2013. године	07.03.2013. до 29.04.2013.	Послови везани за пројектне активности које се односе на коришћење обновљивих извора енергије у руралним срединама Републике Србије						
	112-01-1/136/2013-09 од 29.04.2013. године	30.04.2013. до 17.10.2013.	Послови везани за спровођење активности у вези са унапређењем економских активности руралног становништва						
36	112-01-3/104/2012-09 од 10.12.2012. године	13.12.2012. до 12.03.2013.	Послови евиденције набавке и дистрибуције бонова за гориво	81	0	140	0	235	0
	112-01-1/64/2013-09 од 06.03.2013. године	13.03.2013. до 29.04.2013.	Послови евиденције набавке и дистрибуције бонова за гориво и пословима израде прегледа издатих						

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја  
и правилности пословања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину**

Ре д. бр.	Број и датум уговора	Период на који се уговор односи	Опис посла	Број радних дана		Нето износ		Бруто износ			
				(у 2013)		Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
				Укупно	преко 120 радних дана						
	године		бонова								
	112-01-1/105/2013-09 од 29.04.2013. године	30.04.2013. до 01.07.2013.	Послови превоза и развоза ствари, лица и пошљака	41	0	56	0	94	0		
37	112-01-3/58/2012-03 од 01.10.2012. године	01.10.2012. до 21.12.2012.	Послови који се односе на сервисирање и одржавање компјутерске опреме	99	0	125	0	210	0		
	112-01-3/128/2012-09 од 17.12.2012. године	22.12.2012. до 19.03.2013.	Послови везани за сервисирање и одржавање компјутерске опреме								
	112-01-3/205/2013-09 од 18.08.2013. године	19.08.2013. до 17.10.2013.	Послови везани за сервисирање и одржавање компјутерске опреме	80	0	140	0	200	0		
	112-01-1/80/2013-09 од 18.03.2013. године	20.03.2013. до 29.04.2013.	Послови везани за израду интернет стране и web администрацију								
	112-01-1/251/2013-09 од 15.10.2013. године	18.10.2013. до 31.03.2014.	Послови везани за израду интернет стране и web администрацију								
38	112-01-1/6/2013-09 од 03.01.2013. године	03.01.2013. до 03.03.2013.	Послови дистрибуције публикација, билтена и брошура намењених едукацији пољопривредника	40	0	59	0	107	0		
39	112-01-1/5/2013-09 од 03.01.2013. године	03.01.2013. до 03.03.2013.	Послови дистрибуције публикација, билтена и брошура намењених едукацији пољопривредника	40	0	59	0	107	0		
40	112-01-3/39/2012-03 од 31.08.2012. године	03.09.2012. до 20.02.2013.	Послови информисања корисника услуга о субвенцијама у пољопривреди	81	0	200	0	336	0		
	112-01-1/56/2013-09 од 19.02.2013. године	21.02.2013. до 29.04.2013.	Послови информисања корисника услуга о субвенцијама у пољопривреди								
41	112-01-1/60/2013-09 од 18.02.2013. године	18.02.2013. до 29.04.2013.	Послови учешћа у припреми предлога пројеката према утврђеном формату и изради и усклађивању прилога за стратешке документе, за потребе Групе за припрему пројеката финансираних из фондова ЕУ	51	0	93	0	157	0		
42	112-01-1/63/2013-09 од 01.03.2014. године	01.03.2013. до 29.04.2013.	Послови учешћа у припреми плана јавних набавки, тендерске документације и уговора, као и послове координације на имплементацији пројеката, за потребе Групе за праћење спровођења пројеката финансираних из фондова ЕУ	42	0	80	0	135	0		
43	112-01-3/97/2012-09 од 21.11.2012. године	29.11.2012. до 26.02.2013.	Послови везани за прикупљање и обраду статистичких и других података за израду извештаја и информација, за потребе Одељења пољопривредне инспекције	81	0	197	0	331	0		
	112-01-1/59/2013-09 од 26.02.2013. године	27.02.2013. до 29.04.2013.	Послови везани за прикупљање и обраду статистичких и других података за израду извештаја и информација, за потребе Одељења пољопривредне инспекције								
	112-01-1/128/2013-09 од 29.04.2013. године	30.04.2013. до 30.06.2013.	Послови везани за преглед и класификацију примљене поште, вођење евиденције путних налога за службена путовања државних службеника, евиденције о присуству државних	40	0	75	0	126	0		

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја  
и правилности пословања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину**

Ре д. бр.	Број и датум уговора	Период на који се уговор односи	Опис посла	Број радних дана		Нето износ		Бруто износ			
				(у 2013)		Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
				Укупно	преко 120 радних дана						
			службеника на раду за потребе обрачуна плата и евиденције о годишњим одморима								
44	112-01-3/104/2013-09 од 26.04.2013. године	07.05.2013. до 16.07.2013.	Послови везани за преузимање ауторизованих захтева за исплату крајњим корисницима, проверу истих пре извршења обавезе исплате у електронском облику и пренос захтева за исплату у систем Трезора	118	0	193	0	325	0		
	112-01-1/202/2013-09 од 11.07.2013. године	17.07.2013. до 17.10.2013.	Послови везани за припрему финансијске документације за извршење исплата крајњим корисницима и послови срањења податка из документације за исплату са подацима у систему Трезора								
	112-01-1/258/2013-09 од 15.10.2013. године	18.10.2013. до 31.03.2014.	Послови везани за прикупљање статистичких података, вођење евиденција, обраду података, припрему извештаја и друге послове, за потребе Одсека за аналитику и статистику у Сектору за пољопривредну политику	52	0	120	0	202	0		
45	112-01-1/97/2013-09 од 04.04.2013. године	08.04.2013. до 29.04.2013.	Послови везани за учешће у припреми информација ради промоције програма руралног развоја и спровођењу активности информисања у вези са актуелним и будућим програмима руралног развоја	16	0	35	0	58	0		
	112-01-1/135/2013-09 од 29.04.2013. године	30.04.2013. до 17.10.2013.	Послови везани за припрему саветодавних служби за спровођење мера руралног развоја из националног буџета и претприступних фондова ЕУ	119	0	179	0	301	0		
46	112-04-31/65/2012-03 од 22.11.2012. године	22.11.2012. до 19.02.2013.	Административни послови, послови прикупљања података и информација за потребе израде извештаја, као и послови планирања и организације састанка, за потребе Одељења за рурални развој.								
	112-01/79/2013-09 од 19.02.2013. године	20.02.2013. до 15.03.2013.	Административни послови, послови прикупљања података и информација за потребе израде извештаја, као и послови планирања и организације састанка, за потребе Одељења за рурални развој.	92	0	162	0	272	0		
	112-01-1/303/2013-09 од 31.10.2013. године	01.11.2013. до 31.03.2014.	Послови везани за прикупљање података и информација за потребе израде извештаја, као и послове опште кореспонденције								
47	112-01-1/274/2013-09 од 21.11.2013. године	25.11.2013. до 31.03.2014.	Послови координације ПР службе у Министарству, послове осмишљавања стратегије комуникације и ЦСР стратегије, припрему и реализацију кампања у интересу Министарства, кризну комуникацију, као и послове везане за медијски наступ министра и Министарства	27	0	260	0	437	0		
	112-01-1/274/1/2013-09 од 30.11.2013. године	Анекс новембар 2013. године	Повећан обим посла у новембру 2013.								
48	112-01-1/310/2013-09 од 03.12.2013. године	05.12.2013. до 31.03.2014.	Послови координације између Сектора за међународну сарадњу и Одељења за рурални развој у Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде	19	0	60	0	102	0		
49	112-01-1/212/2013-09 од 23.08.2013. године	23.08.2013. до 11.10.2013.	Послови припреме саопштења и информација за медије у циљу остваривања јавности рада и обезбеђења доступности информација о раду и оствареним резултатима	36	0	30	0	50	0		
50	112-01-1/209/2013-09	26.08.2013. до	Послови везани за прикупљање и анализу извештаја у области инспекцијског	39	0	28	0	47	0		

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја  
и правилности пословања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину**

Ре д. бр.	Број и датум уговора	Период на који се уговор односи	Опис посла	Број радних дана		Нето износ		Бруто износ			
				(у 2013)		Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
				Укупно	преко 120 радних дана						
	од 22.08.2013. године	17.10.2013.	надзора, за потребе Одељења пољопривредне инспекције								
51	112-01-1/211/2013-09 од 22.08.2013. године	26.08.2013. до 17.10.2013.	Послови везани за прикупљање и анализу извештаја у области инспекцијског надзора, за потребе Одељења пољопривредне инспекције	39	0	49	0	83	0		
	112-01-1/236/2013-09 од 16.10.2013. године	18.10.2013. до 31.03.2014.	Послови у вези са прикупљањем и ажурирањем података у процесу припреме пројеката финансираних из фондова ЕУ и усклађивање пројеката у складу са техничким захтевима за потребе Сектора за међународну сарадњу	52	0	144	0	243	0		
52	112-01-1/305/2013-09 од 21.11.2013. године	21.11.2013. до 31.03.2014.	Послови асистента министра у циљу остваривања његове функције: прати и координира свакодневне активности и обавезе министра, стара се о заказивању и одржавању састанака, обавља писану и усмену комуникацију	29	0	80	0	135	0		
53	112-01-1/203/2013-09 од 21.07.2013. године	22.07.2013. до 17.10.2013.	Послови прегледа и провере писаног материјала из делокруга рада и послове техничке подршке	64	0	82	0	138	0		
	112-01-1/255/2013-09 од 15.10.2013. године	18.10.2013. до 31.03.2014.	Послови везани за давање информација и комуникације са заинтересованим правним и физичким лицима, институцијама и организацијама, као и послове неопходне за несметано функционисање ФАДН сајта	52	0	105	0	177	0		
54	112-01-1/254/2013-09 од 15.10.2013. године	18.10.2013. до 31.03.2014.	Послови везани за израду процедура за координацију и усклађивање финансијских извештаја и плана јавних набавки у складу са Законом о буџетском систему и новим Законом о јавним набавкама								
	112-01-1/254/1/2013-09 од 15.10.2013. године	Анекс за септембар 2013. године	Повећан обим посла у септембру 2013. године	52	0	315	0	530	0		
	112-01-1/254/2/2013-09 од 15.10.2013. године	Анекс за октобар 2013. године	Повећан обим посла у октобру 2013. године								
	112-01-1/254/3/2013-09 од 15.10.2013. године	Анекс за новембар 2013. године	Повећан обим посла у новембру 2013. године								
55	112-01-1/304/2013-09 од 21.11.2013. године	27.11.2013. до 31.03.2014.	Прикупљања података на подручју Расинског управног округа за потребе регистара које води Одељење пољопривредне инспекције	25	0	46	0	77	0		
56	112-01-1/302/2013-09 од 06.11.2013. године	07.11.2013. до 31.12.2013.	Прикупљања података за припрему поступка израде предлога Плана јавних набавки за 2014. годину у складу са одредбама Закона о јавним набавкама, комуникацију са организационим деловима Министарства и проверу достављених спискова потреба за набавкама	38	0	72	0	122	0		
57	112-01-3/5/2012-03 од 08.08.2012. године	13.08.2012. до 24.01.2013.	Послове преноса поште између органа управе у саставу Министарства и кабинета министра	13	0	56	0	94	0		
	112-01-1/46/2013-09 од 24.01.2013.	25.01.2013. до 29.04.2013.	Послови евиденције набавке и дистрибуције бонова за гориво и послови израде прегледа издатих бонова	66	0	84	0	141	0		

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја  
и правилности пословања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину**

Ре д. бр.	Број и датум уговора	Период на који се уговор односи	Опис посла	Број радних дана (у 2013)		Нето износ		Бруто износ	
				Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
	године								
	112-01-1/142/2013-09 од 29.04.2013. године	30.04.2013. до 30.06.2013.	Послови везани за превоз, развоз, и допреме пошиљака и лица	40	0	60	0	101	0
58	112-01-1/299/2013-09 од 17.10.2013. године	17.10.2013. до 31.03.2014.	Послови пружања савета и сачињавање мишљења из области водопривреде (наводњавање, одводњавање, мелиорације земљишта, коришћења и газдовања водама, експлоатације и коришћења хидромелиоративних система водоснабдевање и заштита и одбрана од поплава	53	0	188	0	317	0
59	112-01-1/207/2013-09 од 11.10.2013. године	14.10.2013. до 31.03.2014.	Послови праћења и ажурирања информација на друштвеним мрежама ( Facebook, Twitter)	56	0	130	0	219	0
60	112-01-1/300/2013-09 од 25.10.2013.	25.10.2013. до 31.03.2014.	Послови пружања информација заинтересованим лицима о поступцима расподеле подстицајних средстава у пољопривреди, као и послове анализе и израде извештаја	47	0	110	0	186	0
61	112-01-1/246/1/2013-09 од 25.11.2013.	25.11.2013. до 31.03.2014.	Послови превоза и развоза ствари, лица и пошиљака	27	0	35	0	58	0
62	112-01-3/88/2012-03 од 25.10.2012. године	01.11.2012. до 29.01.2013.	Припрема уредби из делокруга Министарства и израде нацрта уговора и решења који проистичу из уредби и других подзаконских аката	49	0	160	0	336	0
	112-01-1/233/2013-09 од 16.10.2013. године	18.10.2013. до 01.12.2013.	Послови припреме правилника из делокруга Министарства и израда нацрта уговора и решења који проистичу из правилника, и послови обрађивања мишљења на предмете који се достављају од других министарстава						
	112-01-1/41/2013-09 од 29.01.2013. године	30.01.2013. до 29.04.2013. го.	Обрада тендерске документације, као и учешће у спровођењу поступка избора најбољег понуђача и других поступака						
	112-01-1/171/2013-09 од 30.04.2013. године	30.04.2013. до 17.10.2013.	Послове припреме одговора на писмене представке правних лица и грађана из делокруга Министарства и посланичка питања, за потребе Одељења за нормативне послове						
63	112-01-1/44/2013-09 од 30.01.2013. године	01.02.2013. до 29.04.2013.	Послови припреме саопштења и информација за медије у циљу остваривања јавности рада и обезбеђења доступности информација о раду и оствареним резултатима	61	0	120	0	202	0
64	112-01-3/112/2012-03 од 29.11.2013. године	29.11.2012. до 28.02.2013.	Израда извештаја о субјектима који се баве производњом и прометом хране и хране за животиње, као и послови анализе података који се уносе у Централни регистар објеката	81	0	204	0	342	0
	112-01-1/75/2013-09 од 13.03.2013. године	01.03.2013. до 29.04.2013.	Обједињавање извештаја о раду Одсека пољопривредне инспекције и Одељења пољопривредне инспекције						
65	112-01-3/41/2012-03 од 04.09.2013. године	06.09.2012. до 28.11.2012.	Послови израде извештаја о субјектима који се баве производњом и прометом хране и хране за животиње као и послове анализе података који се уносе у Централни регистар објеката, за потребе Сектора пољопривредне инспекције.	81	0	204	0	342	0
	112-01-3/111/2012-03 од 29.11.2012.	29.11.2012. го. до 28.02.2013.	Извештавање о субјектима који се баве производњом и прометом хране и хране за животиње, као и послови анализе						

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја  
и правилности пословања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину**

Ре д. бр.	Број и датум уговора	Период на који се уговор односи	Опис посла	Број радних дана (у 2013)		Нето износ		Бруто износ	
				Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
	године		података који се уносе у Централни регистар објеката						
	112-01-1/51/2013-09 од 27.02.2013. године	01.03.2013. го. до 29.04.2013.	Извештавање о субјектима који се баве производњом и прометом хране и хране за животиње, као и послови анализе података који се уносе у Централни регистар објеката, као и послови обједињавања извештаја о раду Одсека при Одељењу пољопривредне инспекције и извештаја о субјектима и објектима уписаним у Централни регистар						
66	112-04-03/110/2012-03 од 29.11.2012. године	29.11.2012. до 28.02.2013.	Извештавање о субјектима који се баве производњом и прометом хране и хране за животиње, као и послови анализе података који се уносе у Централни регистар објеката	81	0	203	0	342	0
	112-01-1/52/2013-09 од 27.02.2013. године	01.03.2013. до 29.04.2013.	Извештавање о субјектима који се баве производњом и прометом хране и хране за животиње, као и послови анализе података који се уносе у Централни регистар објеката, као и послови обједињавања извештаја о раду Одсека						
67	112-04-03/109/2012-03 од 29.11.2012. године	29.11.2012. до 28.02.2013.	Израда извештаја о субјектима који се баве производњом и прометом хране и хране за животиње	81	0	143	0	240	0
	112-01-1/53/2013-09 од 28.02.2013. године	01.03.2013. до 29.04.2013.	Израда извештаја о субјектима који се баве производњом и прометом хране и хране за животиње						
	112-01-1/175/2013-09 од 30.04.2013. године	30.04.2013. до 17.10.2013.	Послови вођења евиденција о рачунима за извршење испитивања - анализе и евиденције техничке регистрације служ. возила	119	0	140	0	235	0
	112-01-1/239/2013-09 од 16.10.2013. године	18.10.2013. до 31.03.2014.	Ажурирања документације, евиденција улазне и излазне кореспонденције, умножавање и експедовање предмета	52	0	84	0	141	0
68	112-01-1/61/2013-09 од 28.02.2013. године	04.03.2013. до 29.04.2013.	Припрема и реализација програма и пројеката у области одрживог коришћења биомасе и примена добре пољопривредне праксе	41	0	80	0	135	0
69	112-01-1/194/2013-09 од 10.07.2013. године	03.06.2013. до 10.07.2013.	Послови возача за петебе помоћника министра Сектора за пољопривредну политику	28	0	38	0	63	0
70	112-01-3/89/2012-03 од 26.10.2012. године	29.10.2012. до 31.12.2012.	Послове везани за уједначавање критеријума и израду процедура о предузимању законом предвиђених мера пољопривредне инспекције	31	0	445	0	749	0
	112-01-3/127/2012-09 од 01.04.2013. године	02.04.2013. до 20.05.2013.	Послови везани за израду оперативних планова за вршење посебних тематских инспекцијских контрола и послове сачињавања извештаја о извршеном инспекцијском надзору пољопривредне инспекције						
71	112-01-1/215/2013-09 од 26.08.2013. године	01.10.2013. до 18.03.2014.	Послови везани за спровођења квалитативних и квантитативних анализа пословних процеса, оптимизацију пословних процеса, стандардизацију и усклађивање пословних процеса, као и послови подршке унапређењу унутрашње организације у Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде	65	0	330	0	554	0
	112-01-1/215/1/2013-09 од	Анекс за октобар 2013.	Повећан обим посла у октобру 2013. године						

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја  
и правилности пословања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину**

Ре д. бр.	Број и датум уговора	Период на који се уговор односи	Опис посла	Број радних дана (у 2013)		Нето износ		Бруто износ	
				Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
	26.08.2013. године	године							
	112-01-1/215/2/2013-09 од 26.08.2013. године	Анекс за новембар 2013. године	Повећан обим посла у новембру 2013. године						
72	112-01-1/214/2013-09 од 23.08.2013. године	25.09.2013. до 13.03.2014.	Послове израде плана развоја удруживања примарних произвођача и плана привлачења инвестиција у агро сектор, као и послови координирања активности учесника у ланцу производње и прераде и координирање извозним пројектима	69	0	319	0	537	0
73	112-01-1/216/2013-09 од 04.09.2013. године	04.09.2013. до 20.02.2014.	Обавља саветодавне и протоколарне послове, за потребе министра у циљу остваривања његове функције, послови извештавања о активностима министра као и послове праћења, координације и селекције дневних и дугорочних активности министра	84	0	410	0	689	0
	112-01-1/216/1/2013-09 од 14.10.2013. године	Анекс за септембар 2013. године	Повећан обим посла у септембру 2013. године						
	112-01-1/216/2/2013-09 од 13.11.2013. године	Анекс за октобар 2013. године	Повећан обим посла у октобру 2013. године						
	112-01-1/216/3/2013-09 од 09.12.2013. године	Анекс за новембар 2013. године	Повећан обим посла у новембру 2013. године						
74	112-01-1/42/2013-09 од 30.01.2013. године	01.02.2013. до 29.04.2013.	Послови везани са прикупљање, обједињавање и анализу извештаја са територије Средњобанатског управног округа	61	0	120	0	202	0
75	112-01-3/107/2012-09 од 05.12.2012. године	03.12.2012. до 27.02.2013.	Послове који се односе на уношење података у базу података о субјектима контроле и предузетим мерама, као и сачињавање месечних и кварталних извештаја о исходу извршених контрола и предузетих мера	81	0	200	0	336	0
	112-01-1/49/2013-09 од 19.02.2013. године	28.02.2013. до 29.04.2013.	Послове који се односе на уношење података у базу података о субјектима контроле и предузетим мерама, као и сачињавање месечних и кварталних извештаја о исходу извршених контрола и предузетих мера						
76	112-01-3/42/2012-03 од 04.09.2012. године	11.09.2012. до 04.02.2013.	Послове провере правног основа и података о земљишту које се враћа у поступку враћања имовине у складу са Законом о враћању имовине цркама и верским заједницама	22	0	60	0	86	0
77	112-01-1/240/2013-09 од 16.10.2013. године	18.10.2013. до 31.03.2014.	Послови израде процедура и упутстава за унос података у Централни регистар објеката	52	0	55	0	93	0
78	112-01-3/80/2012-03 од 08.10.2012. године	08.10.2012. до 03.01.2013. Раскинут са 31.12.2012.	Координација и мониторинг УПЗ и ГИЗ-а и послове везане за имплементацију ИПА 2010 пројекта и послове координације Управе и НПИ	0	0	40	0	67	0
79	112-01-3/21/2012-03 од 16.08.2012. године	21.08.2012. до 31.01.2013.	Израда решења у другом степену као одговор на жалбе на одлуке о давању у закуп пољопривредног земљишта у државној својини	20	0	80	0	135	0



**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја  
и правилности пословања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину**

Ре д. бр.	Број и датум уговора	Период на који се уговор односи	Опис посла	Број радних дана (у 2013)		Нето износ		Бруто износ	
				Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
80	112-04-3/113/2012-03 од 05.12.2012. године	11.12.2012. до 07.03.2013.	Послови припреме и контроле документације која се односи на повраћај пољопривредног земљишта у својини РС по основу Закона о враћању одузете имовине и обештећења	44	0	79	0	133	0
81	112-01-3/05/2012-09 од 03.12.2012.	05.12.2012. до 27.02.2013.	Послови израде извештаја о реализацији програма комасације и добровољног груписања пољопривредног земљишта	38	0	76	0	128	0
82	112-01-3/92/2012-09 од 02.11.2012. године	05.11.2012. до 31.01.2013.	Послови припреме прописа из области пољопривредног земљишта и припреме упутстава за примену прописа из области пољопривредног земљишта	20	0	80	0	135	0
83	112-01-3/43/2012-03 од 24.09.2012. године	01.10.2012. до 31.01.2013.	Послови уноса података у базу података о уговорима о закупу пољопривредног земљишта у државној својини, као и послове контроле података које достављају јединице локалне самоуправе и исправке истих	20	0	56	0	94	0
84	112-01-3/115/2012-03 од 09.11.2012. године	09.11.2012. до 12.02.2013. године	Послови испуњености услова и давања сагласности на одлуке о расписивању јавног надметања за давање у закуп пољопривредног земљишта у државној својини	28	0	80	0	135	0
85	112-01-3/20/2012-03 од 16.08.2012. године	23.08.2012. до 31.01.2013.	Послови провере података при закључењу уговора о давању у закуп пољопривредног земљишта у државној својини и праћење њихове реализације	20	0	80	0	135	0
86	112-01-3/24/2012-03 од 22.08.2012. године	23.08.2012. до 31.01.2013. године	Припрема документације средстава обезбеђења плаћања ради потписивања уговора о давању у закуп пољопривредног земљишта и послови вођења евиденције потписаних уговора	20	0	80	0	135	0
87	112-01-03/121/2012-09 од 29.11.2012. године	29.11.2012. до 28.02.2013.	Послови припреме израде сагласности на одлуке о давању у закуп пољопривредног земљишта у државној својини	39	0	80	0	135	0
88	112-01-3/84/2012-03 од 10.10.2012. године	11.10.2012. до 03.01.2013.	послови провере података и контролу програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта	81	0	80	0	135	0
	112-01-1/16/2013-09 од 04.01.2013. године	04.01.2013. до 29.04.2013.	Послови провере података и израде сагласности на Одлуке о расписивању јавног надметања за давање у закуп пољопривредног земљишта						
89	112-01-3/22/2012-03 од 16.08.2012. године	21.08.2012. до 31.01.2013.	Превоз људи и поште	20	0	56	0	47	0
90	112-01-3/81/2012-03 од 25.04.2012. године	11.10.2012. до 03.01.2013.	Провера података из предмера и предрачуна и елабората поднетих по уредби о утврђивањеу програма извођења радова на заштити, уређењу и коришћењу пољ. Зем. За 2012	81	0	80	0	135	0
	112-01-1/17/2013-09 од 04.01.2013. године	04.01.2013. до 29.04.2013.	Послови везани за праћење реализације средстава у складу са Програмом за утврђивање радова на заштити и уређењу пољопривредног земљишта						
91	112-01-03/82/2012-03 од 10.10.2012. године	11.10.2012. до 03.01.2013.	Израда месечних извештаја о закљученим уговора о закупу, реализацији и послатим опоменама и поднетим пријавама РЈП ради покретања поступка за судску наплату закупнине	1	0	80	0	135	0
92	112-01-03/83/2012-03 од 11.10.2012. године	11.10.2012. до 03.01.2013.	Послови вођења евиденције о средствима оствареним од закупа пољ.зем. у држ. својини	1	0	80	0	135	0
	112-01-1/18/2013-09	04.01.2013. до	Послови праћења реализације буџетских средстава, утрошених средстава и						

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја  
и правилности пословања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину**

Ре д. бр.	Број и датум уговора	Период на који се уговор односи	Опис посла	Број радних дана (у 2013)		Нето износ		Бруто износ	
				Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
	од 04.01.2013. године	29.04.2013.	финансијско рачуноводствене послове						
93	112-01-03/23/2012-03 од 16.08.2012. године	21.08.2012. до 31.03.2013.	Праћење и контрола уплата износа закупнине из уговора о закупу	60	0	80	0	135	0
94	112-01-3/26/2012-03 од 22.08.2012. године	04.09.2012. до 07.02.2013.	Послови праћења реализације инвестиција одобрених по Уредби	25	0	80	0	134	0
95	112-01-3/25/2012-03 од 22.08.2012. године	04.09.2012. до 07.02.2013.	Послови прикупљања података од ПСС о агрохемијској анализи обрадивог пољопривредног земљишта	25	0	80	0	133	0
96	112-01-3/27/2012-09 од 30.08.2012. године	31.08.2012. до 04.02.2013.	Послови припреме и обраде документације за реализацију Уредбе за 2012. годину	22	0	80	0	133	0
97	112-01-3/49/2012-03/31.08.2012. године	31.08.2012. до 8.02.2013.	Послови старања о електричним и гасним инсталацијама комплекса Дирекције, старање о дизел агрегатима и магацину	31	0	73	0	122	0
98	112--01-03/119/2012-09 од 01.11.2012. године	01.11.2012. до 28.01.2013.	Послови надзора и поправке мањих кварова водоводних инсталација у објектима управне зграде и лабораторија, послове надзора и испиривања рада опреме система за дојаву пожара, послове руковања котларницом, пуштање котлова у рад у току радног времена	17	0	85	0	144	0
99	112-01-3/64/2012-03 од 03.10.2012. године	05.10.2012. до 22.12.2012.	Припрема документације за спровођење процедуре уписа, промене и брисања у Виноградарском регистру		0	40	0	67	0
<b>Укупно 2</b>				<b>5.122</b>	<b>0</b>	<b>12.297</b>	<b>0</b>	<b>20.547</b>	<b>0</b>
<b>Укупно 1+2</b>				<b>9.960</b>	<b>2.078</b>	<b>22.406</b>	<b>4.393</b>	<b>37.458</b>	<b>7.352</b>

За исте или сличне послове, Министарство је ангажовало 23 лица у трајању дужем од 120 радних дана.

Министарство је ангажовало 23 лица на основу уговора о привременим и повременим пословима за обављање истоврсних послова у трајању дужем од законом прописаног максималног рока трајања привремених и повремених послова, односно 120 радних дана и по основу ангажовања дужег од прописаног, исплатило износ од 4.393 хиљада динара нето, односно 7.352 хиљада динара укупно, што није у складу са чланом 56. став 4. Закона о буџетском систему а у вези са чланом 197. Закона о раду.

*Препоручује се Министарству, да уговоре о обављању привремених и повремених послова закључује у складу са чланом 197. Закона о раду, односно за послове који су по својој природи такви да не трају дуже од 120 радних дана у календарској години.*

#### **2.1.1.1.5.9. Консултантске услуге за потребе „STAR“ Пројекта**

Министарство је за потребе „STAR“ Пројекта (Пројекат реформе пољопривреде у транзицији) ангажовало консултанте са којима је закључивало уговоре (анексе уговора) за консултантске услуге у складу са Смерницама Пројекта, за потребе Пројекта. Консултантима се уговорена новчана накнада, финансирана из средстава зајма, обрачунавала и исплаћивала

по средњем курсу НБС на дан плаћања на текуће рачуне консултаната, како је и дефинисано уговором. Налоге за исплату са спецификацијом обрачуна припадајућих пореза и доприноса у прилогу, потписивала су овлашћена лица са пројекта и државни секретар.

Редни број	Број консултаната обухваћених исплатом	Датум	Извод Raiffeisen банке (у EUR)
1	8	24.01.2013.	12.196,80
2	8	07.02.2013.	12.067,08
3	1	14.02.2013.	1.828,01
4	1	25.02.2013.	3.611,76
5	1	27.02.2013.	15.521,00
6	2	28.02.2013.	<b>32.420,02</b>
7	8	04.03.2013.	12.039,58
8	1	28.03.2013.	1.780,46
9	9	09.04.2013.	13.875,76
10	4	23.04.2013.	7.724,47
11	5	29.04.2013.	6.749,56
12	1	30.04.2013.	1.463,25
13	9	14.05.2013.	14.939,21
14	1	28.05.2013.	3.562,80
15	2	06.06.2013.	12.958,12
16	4	07.06.2013.	17.513,00
17	2	25.06.2013.	4.821,71
18	2	27.06.2013.	<b>30.161,89</b>
19	13	27.06.2013.	49.977,43
20	3	04.07.2013.	8.863,26
21	2	22.07.2013.	2.636,77
22	2	23.07.2013.	13.599,00
23	2	29.07.2013.	3.631,79
24	1	05.08.2013.	4.595,91
25	4	26.08.2013.	15.274,09
26	1	18.09.2013.	<b>9.992,70</b>
Укупно (EUR)			<b>313.805,43</b>
Прерачуно у (РСД), Управа за Трезор			<b>35.433.859,32</b>

Министарство је закључило уговоре са консултантима на енглеском језику за пружање услуга за потребе Пројекта, што није у складу са одредбама Закона о службеној употреби језика и писма<sup>21</sup>.

*Препоручује се Министарству закључује уговоре у складу са Законом о службеној употреби језика и писма.*

#### **2.1.1.1.6. Остале опште услуге - конто 423911**

Укупно исказани расходи за Остале опште услуге износе 5.165 хиљада динара.

***а) Услуга посредовања при набавци путних карата и хотелског смештаја за потребе обављања службених путовања у земљи и иностранству***

Уговор о услугама посредовања при набавци путних карата и хотелског смештаја за потребе обављања службених путовања у иностранство, број: 404-02-240/2013-09 од 13.09.2013. године, Министарство је закључило са „Royal tours“ д.о.о. Београд, након спроведеног поступка јавне набавке мале вредности. Предмет уговора је регулисање међусобних права и обавеза у вези са пружањем услуга посредовања при набавци путних карата и смештаја за потребе обављања службених путовања у земљи и иностранству, и то: набавка авио карата, услуга хотелског смештаја, осталих путних карата (аутобуских, возних, бродских), набавка пакет аранжмана, набавка услуга превоза и/или смештаја у вези

<sup>21</sup> „Службени гласник РС“, број 45/91, 53/93, 67/93, 48/94, 101/95- др. закон и 30/10

присуствовања семинарима, стручним скуповима, обукама и сл. Укупна уговорена вредност предметних услуга износи 1.467 хиљада динара без ПДВ-а односно 1.760 хиљада динара са ПДВ-ом.

Министарство је, у 2013. години, добављачу-Агенцији „Royal tours“, д.о.о. Нови Београд, извршило плаћање у износу од 18 хиљада динара на основу испостављених рачуна Агенције.

**б) Набавка услуга закупа штанда са пратећим услугама за 80. Међународни пољопривредни сајам, националну изложбу стоке и изложбу органске хране који се одржава на Новосадском сајму у периоду од 18. до 24. маја 2013. године за потребе Министарства**

Министарство је закључило уговор са А.Д. Новосадски сајам, број 404-02-157/2013-09 од 10.05.2013. године, у вредности од 19.951 хиљада динара без ПДВ-а односно 23.941 хиљада динара са ПДВ-ом за закуп изложбеног простора у хали 4 са основним техничким условима и уређењем простора за потребе организације изложбе органске хране на приредби Међународни пољопривредни сајам 18.-24.05.2013. године, након спроведеног преговарачког поступка без објављивања јавног позива.

Министарство је извршило плаћање Новосадском сајму, са економске класификације 423911- Остале опште услуге, у износу од 2.941 хиљада динара.

**в) Привредна комора Србије**

1) Привредна комора Србије доставила је Финансијски извештај од 27.03.2011. године са Међународне изложбе хране-Ануга 2011-Немачка, Келн од 08-12.10.2011. године, ради плаћања, сходно закљученом Уговору о пружању услуга у припреми и организацији међународних сајмова одржаних у 2011. години, број 404-02-00025/2011-08 од 26.01.2011. године. На основу достављеног извештаја, укупан износ за плаћање је 3.108 хиљада динара односно 29.963,60 EUR. У прилогу Извештаја налазе се пратећа документација. Донето је Решење број 404-02-00025/2/2011-08 од 07.12.2012. године, потписано од стране државног секретара којим је одобрена исплата.

Обавезе Министарства износиле су 49% од укупних трошкова, односно 1.523 хиљаде динара.

Министарство је у 2013. години преузело обавезе из 2011. године и извршило плаћање у укупном износу од 1.523 хиљада динара, дана 08.01.2013. године.

2) Сходно закљученом Уговору о пружању услуга у припреми и организацији међународних сајмова одржаних у 2011. години, број 404-02-00025/2011-08 од 26.01.2011. године, одобрена је исплата износа од 616 хиљада динара у корист Привредне коморе Србије за учешће Министарства на Међународној изложби Tutto Food 2011. година, одржаној у Милану, Италија од 08.-11.05.2011. године - Донето је Решење, број 404-02-00025/1/2011-08 од 07.12.2012. године, потписано од стране државног секретара којим је одобрена исплата.

Обавезе Министарства износиле су 30% од укупних трошкова, односно 616 хиљада динара, сходно достављеном Финансијском извештају, укупан износ за плаћање у динарима је 2.054 хиљада динара односно 20.004,70 EUR.

Министарство је у 2013. години преузело обавезе из 2011. године и извршило плаћање у укупном износу од 616 хиљада динара, дана 08.01.2013. године.

г) **Додела уговора о делу за обављање послова који обухватају управљање службеним возилом које користи министар пољопривреде, шумарства и водопривреде, пратња министра и хитан пренос документације до организационих јединица изван седишта Министарства**

Министарство је закључило Уговор, број: 404-02-1/2012-03 од 20.08.2012. године; предмет уговора је управљање службеним возилом које користи министар, пратња министра и хитан пренос документације, активности у вези са одржавањем техничке исправности службеног возила којим управља, активности у вези одржавања хигијене службеног возила којим управља, као и друге сличне послове. Уговор је закључен на 9 месеци.

Министарство је на основу Уговора број: 404-02-1/2012-03 од 20.08.2012. године, у 2013. години преузело обавезе и извршило плаћање у укупном износу од 30 хиљада динара у нето износу, односно 45 хиљада динара у укупном износу.

#### д) **Улазница за сајам у Берлину**

За плаћање улазница за сајам у Берлину одржан од 20.-29.01.2012. године, а на основу рачуна Министарство је извршило исплату средстава у укупном износу од 23 хиљаде динара преко рачуна који се води код Народне банке Србије.

Тестирани расходи су правилно исказани.

#### **2.1.1.2. Специјализоване услуге - конто 424000**

Исказани су расходи по основу специјализованих услуга износу од 19.471 хиљада динара.

##### **2.1.1.2.1. Остале специјализоване услуге – 424911**

Извршени су расходи за остале специјализоване услуге у укупном износу од 19.471 хиљада динара.

### **I Лабораторијска испитивања у области безбедности хране и хране за животиње и спровођење програма мониторинга**

Министарство је 2009. године на основу члана 20 и члана 21, а у вези чланова 12, 70, 71, 72, 73 и 74. Закона о безбедности хране расписало Конкурс<sup>22</sup> за избор лабораторија за лабораторијска испитивања у области безбедности хране, вина, алкохолних и безалкохолних пића и хране за животиње биљног и животињског порекла, спровођење програма мониторинга у области безбедности хране и хране за животиње из оквира надлежности фитосанитарне и пољопривредне инспекције.

Конкурс је расписан за период од најмање 5 година, где су право на конкурс имале све акредитоване лабораторије.

Министарство је донело Решење о формирању Комисије, број 119-01-188/2009-09 од 29.09.2009. године која је сачинила Извештај о раду, број 119-01-188/2009-09 од 13.10.2009. године и допуну Извештаја о раду, број: 119-01-188/2009-09 од 20.10.2009. године.

Министарство је донело Одлуку, број: 404-02-36/2009-09 од 26.10.2009. године о усвајању Извештаја Комисије за оцену конкурсних пријава за избор лабораторија са предлогом листе лабораторија.

<sup>22</sup> „Службени гласник РС“, број 76/09

Одлука је објављена у Службеном гласнику 91/2009, заједно са предлогом листе лабораторија.

Министарство је донело Одлуку о висини накнаде за лабораторијске анализе узорака хране и хране за животиње биљног порекла узетих током службених контрола.

Министарство је у току 2013. године преузело обавезе и извршило пренос лабораторијама у укупном износу од 6.246 хиљада динара.

у хиљадама динара						
Лабораторија	Уговор	Анекс 1	Анекс 2	Анекс 3	Анекс 4	Исплаћено
СП Лабораторија АД Бечеј, Бечеј	404-02-54/4/2009-06 од 08.12.2009.	404-02-71/4/2001-09 од 09.05.2011.	404-02-71/48/2011-09 од 09.05.2011.	404-02-42/28/2012-9 од 19.12.2012.	-	3.001
Енолошка станица Вршац д.о.о -Вршац	404-02-54/3/2009-06 од 08.12.2009.	404-02-71/3/2001-09 од 09.05.2011.	404-02-71/40/2011-09 од 09.05.2011.	404-02-42/93/2011-9 од 10.05.2011.	404-02-42/30/2012-09 од 21.12.2012.	1.748
Југоинспект Београд АД Завод Топчидер	404-02-54/41/2009-06 од 08.12.2009.	404-02-71/40/2009-06 од 09.05.2011.	404-02-71/58/2011-09 од 09.05.2011.	404-02-42/33/2012-9 од 26.12.2012.	-	986
ЕКО - ЛАБ д.о.о - Падинска Скела	404-02-54/45/2009-06 од 08.12.2009.	Управа за ветерину	404-02-71/50/2011-09 од 09.05.2011.	404-02-42/37/2012-9 од 26.12.2012.	-	198
Институт за јавно здравље Крагујевац	404-02-54/44/2009-06 од 08.12.2009.	Управа за ветерину	404-02-71/51/2011-09 од 09.05.2011.	404-02-42/94/2011-9 од 10.05.2011.	404-02-42/44/2012-09 од 28.12.2012.	43
Институт за хигијену и технологију меса, Сектор лабораторије, Београд	404-02-54/46/2009-06 од 08.12.2009.	Управа за ветерину	404-02-71/91/2011-09 од 09.05.2011.	404-02-42/24/2011-9 од 08.10.2012.	-	258
Завод за јавно здравље Лесковац - Лесковац	404-02-54/2/2009-06 од 08.12.2009.	Управа за ветерину	404-02-71/60/2011-09 од 09.05.2011.	404-02-42/23/2012-03 од 08.10.2012.	404-02-82/23/2014-09 од 27.05.2014.	12
<b>Укупно</b>						<b>6.246</b>

## II Комисија за дегустацију – Оцену органолептичких својстава вина

Министарство је, на основу члана 24. став 3. Закона о вину и ракији и члана 71. став 3. Закона о државној управи донело Решење, број 119-01-00175/2005-09 од 05.07.2005. године о образовању Комисије за дегустацију-оцену органолептичких својстава вина.

Министарство је, на основу члана 29. став 4. Закона о вину донело Правилник о листи оцењивача вина и висини надокнаде за рад оцењивача, број 110-00-38/2012-09 од 05.04.2012. године.

Министарство је донело решења о именовању чланова Комисије за оцењивање вина, приказано у табели:

у хиљадама динарима							
Редни број	Решење о именовању	Решење о уплати средства	Број узорака	Висина накнаде	Укупно нето	Укупно бруто	
1	2	3	4	5	6	7	
1	119-01-95/2/2010-08 од 16.04.2010. године - ЧЛАН	119-01-95/2/2010-08 од 11.03.2013. године	19	300	6	9	
2	119-01-95/9/2010-08 од 16.04.2010. године -ЧЛАН	119-01-95/9/2010-08 од 11.03.2013. године	19	300	6	8	
3	119-01-95/5/2010-08 од 16.04.2010. године- ЧЛАН	119-01-95/5/2010-08 од 11.03.2013. године	19	300	6	9	
4	119-01-95/15/2010-08 од 16.04.2010. године- ПРЕДСЕДНИК	119-01-95/1/2010-08 од 11.03.2013. године	19	500	9	14	
<b>Укупно</b>					<b>27</b>	<b>40</b>	

Министарство је у 2013. години, за услуге дегустације вина, на основу наведених Решења у табели и записника о сензорном оцењивању вина од 19.07.2011. године и од 29.11.2011. године, извршило плаћање у износу од 27 хиљада динара нето, односно 40 хиљада динара у бруто износу.

### **III Пољопривредни факултет Универзитета у Београду – Уговор о спровођењу поверених послова везаних за географско порекло, контроле производње грозђа намењеног за производњу вина са географским пореклом и контроле производње вина са географским пореклом**

Министарство је на основу Конкурса број: 320-05-894/2010-08 од 17.03.2010. године, Одлуке број: 320-05-894/2010-08 од 03.06.2010. године и Решења о овлашћивању број: 320-05-894/2010-08 од 08.07.2010. године закључило Уговор број: 320-05-894/2010-08 од 03.08.2010. године са Пољопривредним факултетом Универзитета у Београду, Земун, о спровођењу поверених послова везаних за географско порекло, контроле производње грозђа намењеног за производњу вина са географским пореклом и контроле производње вина са географским пореклом.

Предмет уговора је уређење међусобних односа у поступку спровођења поверених послова везаних за географско порекло, контроле производње грозђа намењеног за производњу вина са географским пореклом и контроле производње вина са географским пореклом, на период од 5 година почев од производне године 2010/2011. године.

Наведени послови обухватају:

1. Контролу производње грозђа у складу са усвојеним Елаборатима и Анексима елабората
2. Контролу бербе грозђа у виноградима из Елабората и пријема убраног грозђа у винарији
3. Контролу производње вина
4. Организовање утврђивања контроле вина
5. Израду стручних мишљења о испуњености услова за коришћење ознака и стављање одређених количина вина са географским пореклом у промет из дате године бербе и достављање истих Министарству
6. Припремне и пратеће послове контроле

У члану 8. Уговора утврђена је висина накнаде за вршење поверених послова, која је утврђена у зависности од врсте послова, где надзор за обављање поверених послова врши Министарство.

Министарство је у периоду од 2011. године до 2013. године закључило анексе уговора и извршило плаћања која су приказана у табели:

у хиљадама динара			
Анекси	Период на који се исплата односи	Решење о уплати средстава	Износ
Анекс 1 број 320-055-894/2010-08 од 30.04.2012. и Анекс 2 број 320-05-894/2010-08 од 14.11.2012.	За период од 16.07.2011. г до 31.10.2011. - Обрачун трошкова број 320-05-894/2010-08 од 19.12.2011.	320-05-894/210-08 од 20.05.2013. године	500
Анекс 2 некс 2 број 320-05-894/2010-08 од 14.11.2012. (остало за исплату)	За период од 16.07.2011. до 31.10.2011. - Обрачун трошкова број 320-05-894/2010-08 од 19.12.2011.	320-05-894/2010-08 од 12.07.2013. године	2.142
Анекс 1 број 320-055-894/2010-08 од 30.04.2012., Анекс 2 број 320-05-894/2010-08 од 14.11.2012. и Анекс 3 број 320-05-894/2010-08 од 12.07.2013.	За период од 01.11.2011. до 31.10.2012. - Обрачун трошкова број 320-05-894/2010-08 од 10.07.2013.	320-05-894/2010-08 од 23.7.2013. године	7.543
	За период од 01.11.2012. г-31.10.2013. - Обрачун трошкова број 320-05-894/2010 од 19.12.2011.	320-05-894/2010-08 од 13.12.2013. године	3.000
<b>Укупно</b>			<b>13.185</b>

Пољопривредном факултету у Београду, извршено је плаћање у укупном износу од 13.185 хиљада динара.

Тестирани расходи су правилно исказани.

### **2.1.1.3. Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама - конто 451000**

Исказани су расходи за субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама у износу од 392.152 хиљаде динара.

#### **2.1.1.3.1. Текуће субвенције за пољопривреду – 451141**

Министарство је, на основу Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју<sup>23</sup> и Уредбе о расподели подстицаја у руралном развоју у 2013. години<sup>24</sup>, реализовало средства у износу од 392.152 хиљада динара.

#### **1. Пољопривредне саветодавне стручне службе и Институт за примену науке у пољопривреди**

Уредбом о утврђивању годишњег програма развоја саветодавних послова у пољопривреди за 2013. годину утврђен је годишњи програм развоја саветодавних послова у пољопривреди, којим су одређене конкретне активности за обављање саветодавних послова у пољопривреди и подручја у којима се ти послови обављају, обим, рокови и начин спровођења активности, извештавање о завршеним пословима, начин праћења и оцењивања ефеката рада пољопривредних саветодаваца, развој пољопривредне саветодавне стручне службе, као и извори, распоред и начин коришћења средстава.

Годишњи програм спроводе привредна друштва чији је оснивач Република Србија која су регистрована у регистру за обављање осталих услуга у пољопривреди, техничка испитивања и анализе или консалтинг и менаџмент послове и која имају запосленог пољопривредног саветодавца.

Уредбом је предвиђено да Годишњи програм могу да спроводе и правна лица и предузетници који испуњавају услове прописане Законом којим се уређује обављање саветодавних послова у области пољопривреде, по спроведеном конкурсу.

У члану 5. Уредбе наведено је да Министарство раписује конкурс, којим се утврђују критеријуми, услови и начин извршавања послова и коришћење средстава, као и документација која се подноси и закључује уговор са корисницима средстава.

Послове предвиђене Годишњим програмом а који се односе на праћење и оцењивање ефеката рада саветодаваца обавља организација овлашћена за обављање послова обуке и усавршавања саветодаваца.

Уредбом је утврђено да лица подносе Министарству захтев за остваривање права на коришћење средстава за обављање саветодавних послова, односно захтев за остваривање права на коришћење средстава за обављање послова праћења и оцењивања рада ефеката саветодаваца, а све у складу са Годишњим програмом.

#### ***А. Пољопривредне саветодавне стручне службе***

Министарство је на основу Уредбе о утврђивању програма развоја саветодавних послова у пољопривреди за 2013. годину донело Одлуку, број: 401-00-999/2013-03 од 10.06.2013. године којом је расписало конкурс за избор правних лица и предузетника за обављање саветодавних послова из годишњег програма развоја саветодавних послова у области пољопривреде за 2013. годину.

<sup>23</sup> „Службени гласник РС“, број 10/13

<sup>24</sup> „Службени гласник РС“, број: 20/13, 21/13, 63/13, 90/13 и 106/13



Расписани конкурс се односио на подручја за која нису основана привредна друштва и то за: Град Зајечар и општине Бољевац, Књажевац и Соко бању; Град Лозница и општине Крупањ, Љубовија и Мали Зворник; општине Земун, Нови Београд, Палилула, Сурчин, Гроцка и Обреновац.

Конкурс је објављен у Службеном гласнику, број 54/2013.

Министарство је донело Решење о образовању Комисије 401-00-999/1/2013-03 од 28.06.2013. године и Пословник о раду Комисије за избор правних лица и предузетника за обављање саветодавних послова из Годишњег програма развоја саветодавних послова у области пољопривреде за 2013. годину.

Комисија је донела Записник, број: 401-00-999/2/2013-03 од 16.07.2013. године, којим је утврђен дневни ред рада Комисије а који се првенствено односио на: усвајање пословника о раду, отварање конкурсне документације, разматрање, оцењивање и рангирање пристиглих пријава у складу са утврђеним критеријумима, као и састављање предлога листе изабраних правних лица и предузетника.

Министарство је донело Одлуку, број 401-00-999/3/2013-03 од 17.07.2013. године којом је усвојило предлог Комисије.

Министарство је на основу Закона о обављању законодавних и стручних послова у области пољопривреде донело Решење, број: 119-01-231/2012-03 од 25.12.2012. године и број: 320-00-2630/2013-03 од 18.12.2013. године, којим је формирана посебна радна група – Стручни савет за саветодавне послове и примењена истраживања у пољопривреди.

Министарство је у току 2013. године, извршило пренос за 22 Пољопривредне саветодавне стручне службе, у укупном износу од 353.420 хиљада динара, и то:

- За измирење обавеза на основу Уговора из 2012. године (3 и 4 квартал) и Анекса који се односе на стимулацију из 2012. године, у укупном износу од 121.995 хиљаде динара;
- За подстицаје за подршку саветодавним и стручним пословима у пољопривреди, за преузете обавезе у 2013. години (сва 4 квартала) извршило плаћање, у укупном износу од 231.425 хиљада динара.

у хиљадама динара

Ред. бр.	Корисник	Исплата за 2012. годину за 3 и 4 квартал		Исплата по Анексу за 2012. годину		Укупно за 2012. годину	Исплата за 2013. годину за сва 4 квартала		Укупно 2012+ 2013
		Уговор	Укупно	Анекс	Укупно		Уговор	Укупно	
1	Ниш	320-00-02484/2012-08 од 12.07.2012.	3.625	-	-	<b>3.625</b>	401-00-1049/2013-03 од 01.07.2013.	10.800	<b>14.425</b>
2	Ваљево	320-00-2485/3/2012-08 од 12.07.2012.	4.833	320-00-02485/4/2012-08 од 23.04.2013.	4.031	<b>8.864</b>	401-00-1051/2013-03 од 01.07.2013.	13.114	<b>21.978</b>
3	Врање	320-00-2487/2012-08 од 12.07.2012.	3.625	320-00-02487/4/2012-08 од 15.04.2013.	1.950	<b>5.575</b>	401-00-1072/2013-03 од 01.07.2013.	9.257	<b>14.832</b>
4	Краљево	320-00-2497/2012-08 од 12.07.2012.	3.625	320-00-02497/4/2012-08 од 15.04.2013.	2.199	<b>5.824</b>	401-00-1071/2013-03 од 01.07.2013.	10.028	<b>15.852</b>
5	Јагодина	320-00-2491/2012-08 од 12.07.2012.	4.229	320-00-02491/4/2012-08 од 15.04.2013.	1.305	<b>5.534</b>	401-00-1037/2013-03 од 01.07.2013.	11.571	<b>17.105</b>
6	Младеновац	320-00-2504/2012-08 од 12.07.2012.	3.625	320-00-02504/4/2012-08 од 15.04.2013.	1.005	<b>4.630</b>	401-00-1038/2013-03 од 01.07.2013.	9.257	<b>13.887</b>
7	Косовска Митровица	320-00-2494/2012-08 од 12.07.2012.	2.416	320-00-02494/4/2012-08 од 23.04.2013.	184	<b>2.600</b>	401-00-1033/2013-03 од 01.07.2013.	5.014	<b>7.614</b>
8	Крагујевац	320-00-2495/4/2012-08 од 12.07.2012.	4.833	320-00-02495/4/2012-08 од 15.04.2013.	1.271	<b>6.104</b>	401-00-1047/2013-03 од 01.07.2013.	12.343	<b>18.447</b>
9	Крушевац	320-00-02500/2012-08 од 12.07.2012.	5.437	320-00-02500/4/2012-08 од 23.04.2013.	2.325	<b>7.762</b>	401-00-1020/2013-03 од 01.07.2013.	14.657	<b>22.419</b>

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја  
и правилности пословања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину**

10	Лесковац	320-00-025010/2012-08 од 12.07.2012.	4.229	320-00-025014/2012-08 од 15.04.2013.	2.238	6.467	401-00-1022/2013-03 од 01.07.2013.	13.114	19.581
11	Ужице	320-00-024960/2012-08 од 12.07.2012.	4.229	320-00-024964/2012-08 од 15.04.2013.	2.881	7.110	401-00-1048/2013-03 од 01.07.2013.	11.185	18.295
12	Неготин	320-00-2482/2012-08 од 12.07.2012.	4.229	320-00-024824/2012-08 од 23.04.2013.	3.042	7.271	401-00-1066/2013-03 од 01.07.2013.	10.800	18.071
13	Нови Пазар	320-00-2486/2012-08 од 12.07.2012.	2.416	320-00-024864/2012-08 од 23.04.2013.	220	2.636	401-00-1021/2013-03 од 01.07.2013.	6.943	9.579
14	Чачак	320-00-2498/2012-08 од 12.07.2012.	4.833	320-00-024984/2012-08 од 15.04.2013.	2.597	7.430	401-00-1067/2013-03 од 01.07.2013.	12.343	19.773
15	Пирот	02490/2012-08 од 12.07.2013.	3.021	320-00-024904/2012-08 од 15.04.2013.	1.397	4.418	401-00-1052/2013-03 од 01.07.2013.	7.714	12.132
16	Смедерево	02493/2012-08 од 12.07.2013.	4.229	320-00-024934/2012-08 од 15.04.2013.	1.041	5.270	401-00-1050/2013-03 од 01.07.2013.	10.800	16.070
17	Пожаревац	320-00-02503/2012-08 од 12.07.2013.	4.833	320-00-025034/2012-08 од 15.04.2013.	509	5.342	401-00-1036/2013-03 од 01.07.2013.	12.343	17.685
18	Шабац	320-00-02499/2012-08 од 12.07.2013.	5.437	320-00-024994/2012-08 од 15.04.2013.	1.714	7.151	401-00-1016/2013-03 од 01.07.2013.	14.657	21.808
19	Зајечар	320-00-02489/2012-08 од 12.07.2013.	3.625	320-00-024894/2012-08 од 15.04.2013.	2.670	6.295	401-00-1124/2013-03 од 17.07.2013.	9.257	15.552
20	Прокупље	024923/2012-08 од 12.07.2013.	3.625	320-00-024924/2012-08 од 15.04.2013.	614	4.239	401-00-1035/2013-03 од 01.07.2013.	10.800	15.039
21	Лозница	320-00-02502/2012-08 од 12.07.2013.	3.021	320-00-025024/2012-08 од 15.04.2013.	949	3.970	401-00-1125/2013-03 од 17.07.2013.	7.714	11.684
22	Падинска скела	02483/2012-08 од 12.07.2013.	2.416	320-00-024834/2012-08 од 15.04.2013.	1.462	3.878	401-00-1126/2013-03 од 17.07.2013.	7.714	11.592
	Укупно		86.391		35.604	121.995		231.426	353.420

Одељење пољопривредне инспекције доставило је Записник број: 270-320-180/2013-04 од 09.04.2013 и број: 270-320-181/2013-04 од 11.04.2013. године, а који се односи на 2012. годину, у ком је констатовано да је ненаменски утрошено 1.036 хиљада динара, од чега износ од 447 хиљада динара није враћен у буџет а односи се на ПССС Прокупље.

- Министарство – Одељење пољопривредне инспекције доставило је Записник број: 320-13-86/2014-04 од 07.03.2014. године, а који се односи на 2013. годину. Записником је констатовано да је ненаменски потрошено 2.894 хиљада динара, од чега износ од 807 хиљада динара чини збир ненаменски утрошених средстава из 2012. године и 2013. године, која нису враћена у буџет од стране ПССС Прокупље.

Против ПССС Прокупље покренут је судски поступак за ненаменско трошење средстава у 2012. и 2013. години.

### **Б. Институт за примену науке у пољопривреди**

Институт за примену науке у пољопривреди доставио је Захтев, број: 401-00-1032/2013-03 од 17.06.2013. године за остваривање права на коришћење средстава за обављање послова праћења и оцењивање ефеката рада саветодаваца у складу са годишњим програмом развоја саветодавних послова у пољопривреди у 2013. години.

Министарство је закључило Уговор број: 401-00-1032/2013-03 од 17.07.2013. године. Предмет Уговора је регулисање права и обавеза у вези са извршавањем послова предвиђених годишњим програмом развоја саветодавних послова у пољопривреди за 2013. годину,

уређење међусобних права и обавеза у погледу извршавања послова предвиђених Годишњим програмом. Уговором се Министарство обавезало да Кориснику изврши исплату у износу од 27.800 хиљада динара. Корисник је дужан да средства користи наменски и по завршеној активности у року који није дужи од 15 дана, а најкасније до 25.01.2014. године, достави Министарству спецификавију утрошених средстава са копијама свих рачуна и доказима и сву документацију којом ће оправдати трошење исплаћених средстава.

Надзор над спровођењем овог Уговора врши Министарство – Овлашћени инспектор.

Министарство је у 2013. години, Институту за примену науке у пољопривреди, пренело средства у укупном износу од 31.500 хиљада динара, на основу: Уговора, број: 401-00-06367/1/2012-08 од 12.07.2012. године (3 и 4 квартал) - укупан износ од 5.950 хиљада динара и на основу Уговора број: 401-00-1032/2013-03 од 17.07.2013. године за подстицаје за подршку саветодавним и стручним пословима у пољопривреди – укупан износ од 25.550 хиљада динара.

Институт за примену науке је доставио кварталне извештаје за 2013. годину, као и прелиминарни и коначан извештај за 2013. годину, кварталне извештаје за 3 и 4 квартал за 2012. годину и коначан извештај за 2012. годину.

Институт за примену науке је неутрошена средства у укупном износу од 2.550 хиљада динара, вратио у буџет, у 2014. години.

## **2. Мере и акције**

Министарство је на основу Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју<sup>25</sup> и Уредбе о расподели подстицаја у пољопривреди и руралном развоју у 2013. години<sup>26</sup> донело Решење о образовању Комисије, број: 119-01-347/2013-09 од 24.06.2013. године и Решење о измени и допуни Решења, број: 119-01-347/1/2013-09 од 26.09.2013. године за спровођење мера и акција у пољопривреди у 2013. години.

Решењем је утврђено да је задатак Комисије да прати и координира активности у циљу спровођења мера и акција.

Спровођење мера и акција врши се кроз евалуацију поднетих захтева, односно разматрање и одобравање конкретних захтева за мере и акције, као и кроз процену износа подстицаја који ће се остварити. На основу наведених активности Комисија утврђује предлог Решења.

Комисија је донела Пословник о раду Комисије за спровођење мера и акција у пољопривреди за 2013. годину.

Пословником је утврђен начин рада Комисије, расподела финансијских средстава, критеријуми за утврђивање права на коришћење подстицаја, потребна документација и начин подношења захтева.

Пословником, у члану 6. је утврђено да се подстицаји могу користити за следеће намене:

1. За спровођење и промоцију нових научних и истраживачких достигнућа из области пољопривреде и руралног развоја;
2. За развој и спровођење иновативних програма из области пољопривреде и руралног развоја;
3. Унапређење услова живота, рада и удруживања, а у општем интересу сеоског становништва;
4. Мере које доприносе развоју социјалних, едукативних и културних активности из области пољопривреде и

<sup>25</sup> „Службени гласник РС“, број 10/13

<sup>26</sup> „Службени гласник РС“, број 20/13, 21/13, 63/13, 90/13 и 106/13

5. Активности које могу допринети квалитетнијем информисању пољопривредних произвођача.

Подносилац захтева може да оствари право на подстицаје из става 1. овог члана, у максималном износу од 250 хиљада динара, по поднетом захтеву и може поднети само један захтев у току календарске године.

У члану 7. Пословника утврђено је да право на подстицаје, у складу са чланом 5. Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју, имају породична пољопривредна газдинства која су уписана у Регистар пољопривредних газдинстава, јединице локалне самоуправе као и друга лица и организације (као што су удружења, задружни савези, образовне и верске установе, невладине организације, удружења грађана и други).

Пословником је утврђено да се Захтев подноси на Обрасцу - Захтев за остваривање права на подстицаје за мере и акције у пољопривреди за 2013. годину, који подносилац захтева заједно са потребном документацијом и образложеним захтевом подноси Министарству.

Чланом 12. Пословника је утврђено да Комисија у форми табеле, утврђује предлог за доделу финансијских средстава и доставља министру на сагласност, врши исплату средстава на жиро рачун или наменски рачун корисника.

Пословником је утврђено да су корисници дужни да у року од 15 дана од извршења намене, а најкасније до 31. децембра 2013. године доставе оригинални рачун и оригинал извод из банке као доказ да су извршена плаћања истих, уз пратећи Извештај са децидно наведеним подацима о спроведеним активностима.

Комисија је у току од 2013. године одржала 6 седница на којима је одлучивала о поднетим захтевима за остваривање права на подстицаје за мере и акције у пољопривреди и утврђивала износе средстава за спровођење Програма мера и акција.

Министарство је у току 2013. године, на основу захтева за остваривање права на подстицаје за мере и акције у пољопривреди, записника Комисије о усвајању захтева и Одлуке о додели финансијских средстава, извршило пренос средстава у укупном износу од 7.232 хиљаде динара:

У хиљадама динара

Редни број	Подносилац захтева	Решење о додели финансијских средстава	
1	Задржни савез Војводине	401-00-01133/2013-08 од 05.08.2013.	250
2	Србија Органика	401-00-01135/2013-08 од 05.08.2013.	250
3	Удружење грађана „Организација жена Горњи брег“	401-00-01138/2013-08 од 05.08.2013.	250
4	Општина Нови Бечеј	401-00-01141/2013-08 од 05.08.2013.	250
5	Удружење Сточара „Агророкер“	401-00-01154/2013-08 од 05.08.2013.	150
6	Регионални центар за развој пољопривреде и села д.о.о Сјеница	401-00-01156/2013-08 од 05.08.2013.	230
<b>Укупно пренета средства на основу Одлуке број 06-00-000131/1/2013-08 од 31.07.2013. године</b>			<b>1.380</b>
7	Удружење Лесковачки Ајвар	401-00-01169/2013-08 од 21.10.2013.	100
8	Центар за одрживу пољопривреду и рурални развој	401-00-01181/2013-08 од 21.10.2013.	150
9	Институт за крмно биље	401-00-01427/2013-08 од 21.10.2013.	250
10	Удружење Орачи Србије	401-00-01537/2013-08 од 21.10.2013.	250
11	Удружење Сремски кулен	401-00-01290/2013-08 од 21.10.2013.	250
12	Шумадија сајам доо	401-00-01167/2013-08 од 21.10.2013.	200
13	Удружење пољопривредних произвођача "Пачир"	401-00-01153/2013-08 од 21.10.2013.	80
14	Удружење грађана Агро mreжа	401-00-01175/2013-08 од 21.10.2013.	200
15	Удружење произвоача " Сјеничког јагњета"	401-00-01213/2013-08 од 21.10.2013.	250
16	Удружење пчелари Фрушке горе	401-00-01544/2013-08 од 21.10.2013.	238
17	Удружење повртара Глогоњ	401-00-01537/2013-08 од 21.10.2013.	100
18	Удружење "Римски дани Хртковци"	401-00-01228/2013-08 од 21.10.2013.	200
19	Удружење произвођача малина и осталих пољопривредних производа "Црвено злато".	401-00-01227/2013-08 од 21.10.2013.	170
20	Туристичка организација "Подгорина" Осечина	401-00-01197/2013-08 од 21.10.2013.	200
21	Туристичко Азањски клуб "Азањска погача"	401-00-01201/2013-08 од 21.10.2013.	50
22	Удружење произвођача и прерађивача футошког купуса и футошког киселог купуса "Футошко купус"	401-00-01203/2013-08 од 21.10.2013.	235
<b>Укупно пренета средства на основу Одлуке број 06-00-000131/3/2013-08 од 15.10.2013. године</b>			<b>2.923</b>

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја  
и правилности пословања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину**

23	Удружење пољопривредника Рума	401-00-01627/2013-08 од 21.11.2013.	100
24	Удружење пчелара "Маслачак" Рума	401-00-01795/2013-08 од 21.11.2013.	107
25	"Балкан" доо	401-00-02068/2013-08 од 21.11.2013.	250
27	Удружење жена "Банстолка", Марадик, Инђија	401-00-03295/2013-08 од 21.11.2013.	206
28	Удружење произвођача и љубитеља органске хране "VitaS", Рума	401-00-03260/2013-08 од 21.11.2013.	191
<b>Укупно пренета средства на основу Одлуке број :06-00-00131/5/2013-08 од 12.11.2013. године</b>			<b>854</b>
1	Удружење "Инклузивни креативно едуктивни центар ИН, Сремска Митровица	401-00-03482/2013-08 од 04.12.2013.	240
2	Удружење сточара "Увачка река млека", Нова Варош	401-00-03495/2013-08 од 04.12.2013.	100
3	Асоцијација пољопривредника, Нови Сад	401-00-03523/2013-08 од 04.12.2013.	100
4	Пољопривредни факултет, Нови Сад	401-00-03528/2013-08 од 04.12.2013.	250
5	Унија Пољопривредних произвођача, Сремска Митровица	401-00-03532/2013-08 од 04.12.2013.	150
6	Мађарско културно друштво "Кодаљ Золтан", Јазово, Чока	401-00-0708/2013-08 од 04.12.2013.	100
7	Удружење за здраву средину и органску храну "Здраво органик", Селенча	401-00-03535/2013-08 од 04.12.2013.	250
<b>Укупно пренета средства на основу Одлуке број 06-00-00131/7/2013-08 од 03.12.2013.</b>			<b>1.190</b>
1	Удржење "Делиблатски песак - одгајивачи стоке" Ковин	401-00-03555/2013-08 од 13.12.2013.	200
2	"Српско вино", Београд	401-00-03581/2013-08 од 13.12.2013.	150
3	"MZM Media Production", Нови Сад	401-00-03583/2013-08 од 13.12.2013.	250
4	Удружење одгајивача оваца и коза "Бикара", Врбас	401-00-03584/2013-08 од 13.12.2013.	35
5	"Удружење произвођача млека Мачванског округа" Шабац	401-00-03611/2013-08 од 13.12.2013.	250
<b>Укупно пренета средства на основу Одлуке број: 06-00-00131/9/2013-08 од 13.12.2013. године</b>			<b>885</b>
<b>Укупно пренета средства за Мере и акције у 2013. години</b>			<b>7.232</b>

Члан 7. став 2. Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју прописује да се поступак покреће по захтеву корисника подстицаја који се подноси Управи за аграрна плаћања и на други начин (конкурс, захтев банци за одобрење кредитне подршке и др.).

Наведеним законом и уредбом није прописан начин покретања поступка.

Министарство је примило 51 захтев за доделу средстава од којих је 40 испунило услове и којима су додељена средства (описано у табели).

Министарство је додељивање средстава извршило на основу Пословника о раду Комисије за спровођење мера и акција у пољопривреди за 2013. годину који је објављен на огласној табли Министарства.

*Препоручује се Министарству да додељивања подстицаја врши на транспарентан начин односно да објављује конкурс за доделу средстава а у складу са Законом о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју.*

Комисија је прегледом Извештаја о спроведеним активностима корисника утврдила да износ од 1.245 хиљада динара није оправдан.

у хиљадама динара

Р. Бр.	Корисник	Број дописа за повраћај средстава	Неоправдана средства	Извршен повраћај
1	Регионални центар за развој пољопривреде и села д.о.о Сјеница	----	230	230
2	Удружење Орачи Србије	401-00-01290/2/2013-08 од 04.08.2014. г	250	70
3	Удружење Сремски кулен	401-00-01489/1/2013-08 од 09.07.2014. г	165	33
4	Удржење "Делиблатски песак - одгајивачи стоке" Ковин	401-00-03555/1/2013-08 од 09.07.2014. г	200	0,00
5	"MZM Media Production", Нови Сад	401-00-03583/1/2013-08 од 09.07.2014. г	250	0,00
6	Унија Пољопривредних произвођача, Сремска Митровица	401-00-03532/1/2013-08 од 09.07.2014. г	150	0,00
<b>Укупно</b>			<b>1.245</b>	<b>333</b>

Регионални центар за развој пољопривреде и села д.о.о Сјеница извршио је повраћај средстава у износу од 230 хиљада динара и на тај начин оправдао средства у целости.

Удружењу Орача Србије Министарство је дозволило да повраћај неоправданих средстава у укупном износу од 200 хиљада динара, изврши у пет једнаких месечних рата, почев од 05.09.2014. године, закључно са 05.01.2015. године;

Удружењу Сремски Кулен, Министарство је дозволило да повраћај неоправданих средстава у укупном износу од 165 хиљада динара, изврши у пет једнаких месечних рата, почев од 20.08.2014. године закључно са 20.12.2014. године;

Министарство се Дописима, број: 401-00-3532/2013-09 од 30.09.2014. године и 401-00-3555/2013/2013-09 од 30.09.2014. године обратило Правобранилаштву са предметом – Утужење, за повраћај неоправданих средстава, а који се односи на Унију пољопривредника из Сремске Митровице у износу од 150 хиљада динара и Удружење делиблатски песак – одгајивачи стоке - у износу од 200 хиљада динара.

Удружење „MZM Media Production“, Нови Сад, је доставило Министарству дана 20.10.2014. године рачун и извод банке којим је оправдало пренета средства за спровођење мера и акција у пољопривреди.

#### **2.1.1.4. Дотације међународним организацијама - конто 462000**

Исказани су расходе за Дотације међународним организацијама - 462000 у износу од 47.287 хиљада динара.

##### **2.1.1.4.1. Текуће дотације за међународне чланарине – конто 462121**

Текуће дотације за међународне чланарине - конто 462121 исказане су у износу од 47.287 хиљада динара.

Министарство је извршило плаћање обавеза према иностранству, на основу Закључка Владе 05 Број: 401-1154/2009-1 од 26.02.2009. године, и то:

1) За чланство Републике Србије у Међународној организацији за шећер (ISO-International Sugar Organization):

- За 2013. годину у износу 659 хиљада динара, дана 22.10.2013. године - Решење број 401-00-1660/2013-08 од 10.10.2013. године;

- За 2012. годину 630 хиљада динара, дана 22.07.2013. године - Решење број 401-00-1726/2012-08 од 09.07.2013. године;

У прилогу документације налази се писмо који је извршни директор Међународне организације за шећер послао Амбасади Републике Србије у Лондону 24.05.2013. године и 02.07.2013. године како би „подсетио“ на обавезу плаћања чланарина за 2012 и 2013. годину, у укупном износу 9.648 GBP (фунти стерлинга).

2) За чланство Републике Србије у Организацији за економску сарадњу и развој-Кодови и шеме/трактори (Organization for Economic Cooperation and Development – OECD, Codes and Schemes/Tractors):

- За 2012. годину у износу од 371 хиљада динара - Решење број 401-00-1638/2013-06 од 07.10.2013. године.

- За 2013. годину плаћање је извршено у износу 372 хиљада динара по Решењу број 401-00-1658/2013-06 од 09.10.2013. године.

3) За чланство Републике Србије у Организацији за храну и пољопривреду Уједињених нација (Food and Agriculture Organization of the United Nations- FAO):

- За 2011. годину износ од 2.699 хиљада динара и за износ 45.007,94 УСД - 3.928 хиљада динара, дана 22.07.2013. године, а на основу Решења број 401-00-1113/2013-06 од 11.07.2013. године;

- За 2010. годину износ од 3.897 хиљада динара, Решење број 401-00-213/2011-08 од 27.02.2013. године;

- Први део за 2012. годину износ од 5.114 хиљада динара, а на основу Решења број 401-00-1630/1/2013-06 од 21.11.2013. године.

- Други део за 2012. годину у износу од 8.070 хиљада динара, а на основу Решења број 401-00-1630/2/2013-06 од 09.10.2013. године.

- Други део за 2013. годину, за износ од 8.074 хиљада динара, а на основу Решења број 401-00-1657/2/2013-06 од 09.10.2013. године.

У поступку ревизије утврђено је да обавезе Министарства за чланство у FAO UN до 5.09.2014. године износе 103.769,80 УСД и 76.292,20 ЕУР.

4) За чланство Републике Србије у Међународној организацији за винову лозу и вино (O.I.V.):

- За 2011. годину, за износ од 2.876 хиљада динара, (Допис O.I.V.-а заведен под бројем 320-05-591/2011-08 од 21.02.2011. године, Решење број 320-05-591/2011-08 од 11.07.2013. године;

- За 2012. годину, за износ од 2.599 хиљада динара, (Допис O.I.V.-а заведен на број 320-05-1596/2012-08 од 11.12.2012. године), Решење број 320-05-1596/1/2012-08 од 16.09.2013. године;

- За 2013. годину, за износ 2.842 хиљада динара, (Решење број 401-00-1659/1/2013-08 од 10.10.2013. године, Invoice од 08.03.2013. године).

У поступку ревизије утврђено је да обавезе Министарства за чланство у O.I.V. до 5.09.2014. године износе 24.840,00 ЕУР.

5) За чланство Републике Србије у Организацији за економску сарадњу и развој-Шеме за тржишне стандарде квалитета за свеже воће и поврће (Organization for Economic Cooperation and Development – OECD, Codes and Schemes/Fruits-Vegetables):

- За преостали део у 2011. години плаћен је износ од 160 хиљада динара (Invoice, 45V-25/110001/2011-Reminder, од 28.03.2013. године, Решење број 401-00-120/2/2011-09 од 22.07.2013. године;

- За 2012. годину плаћен је износ од 356 хиљада динара, (Invoice, 45V-25/110001/2012-Reminder, од 28.03.2013. године, Решење број 401-00-1139/2/2013-08 од 09.10.2013. године;

- За 2013. годину плаћен је износ од 395 хиљада динара, (Invoice, 45V-25/110001/2013-Reminder, од 28.03.2013. године, Решење број 401-00-1139/6/2013-08 од 10.10.2013. године;

У поступку ревизије утврђено је да обавезе Министарства за чланство у OECD до 5.09.2014. године износе 3.457,75 ЕУР.

6) За чланство Републике Србије у Европској асоцијацији за анималну производњу (European Association for Animal Production-EAAP) за:

- 2012. годину плаћен је износ од 765 хиљада динара (Invoice, 45V-25/110001/2011-Reminder, од 28.03.2013. године, Решење број 337-00-00177/2012-06 од 16.09.2013. године;

- 2013. годину плаћен је износ од 838 хиљада динара (Допис од 18.06.2013. године, Решење број 320-00-8005/2013-03 од 08.10.2013. године);

- 2013. годину плаћен је и износ од 600,00 ЕУР у динарској противвредности 69 хиљада динара дана 29.10.2013. године, за члански допринос Србије у Европском регионалном фокал поинту за животињске генетичке ресурсе. Девизна средства су дозначена на рачун Европске асоцијације за анималну производњу (EAAP). EAAP је регионална платформа за подршку Глобалног акционог плана за животињске генетичке ресурсе у Европи која је подржана од стране FAO, којој је приступила и Србија, на иницијативу FAO. Плаћање је извршено на основу Решења број 320-00-8007/2013-03 од 08.10.2013. године;

7) За чланство Републике Србије у Сталној радној групи за регионални рурални развој земаља југоисточне Европе (The Regional Rural Development Standing Working Group in the South-Eastern Europe-SWG) за 2013. годину исплаћен је од 2.288 хиљада динара дана 22.10.2013. године, по Решењу број 401-00-1661/2013-03 од 10.10.2013. године, Financial obligations No. 10/5 FN од 08.02.2013. године;

У поступку ревизије утврђено је да обавезе Министарства за чланство у SWG до 5.09.2014. године износе 20.000,00 ЕУР.

На увид је достављена пратећа документација:

Збирни налог за креирање преузете обавезе, потписан од стране лица које припрема, лица које оверава и лица које одобрава; Решења Министарства које је потписао министар или државни секретар, за пренос средстава Народној банци Републике Србије на рачун број

880-105-50 ради куповине ЕУР или УСД на име плаћања годишње финансијске контрибуције; Захтев за плаћање годишње финансијске контрибуције за учешће у чланствима; Обавештење о износу за плаћање- писмо, Допис Народној банци Србије да изврши дознаку.

Обавезе Министарства по основу чланства у наведеним организацијама износе укупно 124.589,95 ЕУР и 103.769,80 УСД.

### **2.1.1.5. Трансфери осталим нивоима власти - конто 463000**

Исказани су расходи по основу трансфера осталим нивоима власти у износу од 17.011 хиљада динара.

#### **2.1.1.5.1. Трансфери осталим нивоима власти - 463121**

Министарство је закључило Споразум број: 112-01-182/2010-01 од 01.12.2010. године са Републиком Србијом, Аутономном Покрајином Војводином - Покрајинским секретаријатом за пољопривреду, водопривреду и шумарство.

Предмет споразума је оперативно преузимање поверених надлежности сходно Закону о утврђивању надлежности Аутономне Покрајине Војводине, Закону о шумама, Закону о дивљачи и ловству, Закону о водама, односно повереног инспекцијског надзора над наведеним законским прописима, који су до доношења ових закона били у надлежности републичких инспекцијских органа.

Сходно члану 87. и 88. Закона о утврђивању надлежности Аутономне покрајине Војводине, Секретаријат је преузео запослене који су послове одређене као надлежности АП Војводине обављали у подручним јединицама Министарства на територији АП Војводине.

Законом је предвиђено да Министарство предузме све неопходне мере, укључујући и обезбеђивање неопходних финансијских средстава, ради преузимања нових надлежности АП Војводине.

У циљу спровођења законских одредби, Секретаријат је преузео запослене из Министарства од 01.12.2010. године, потписивањем посебних споразума за сваког запосленог у складу са Законом о утврђивању надлежности Аутономне покрајине Војводине.

На основу споразума Секретаријат је преузео 18 запослених, где је утврђено да је износ финансијских средстава за финансирање надлежности – запослених који су преузети на годишњем нивоу у укупном износу од 24.426 хиљада динара, од чега 15.883 хиљада динара чине зараде.

Анексом 1 број 112-224/2010-01 од 14.10.2013. године споразума је утврђено да је за 2013. годину износ средстава за финансирање надлежности-преузетих запослених инспектора, за зараде и социјалне доприносе, 24.000 хиљада динара.

Министарство је Покрајинском секретаријату, на основу Споразума, број:112-01-182/2010-01 од 01.12.2010. године и Анекса 1, број 112-224/2010-01 од 14.10.2013. године, у 2013. години, пренело средства у укупном износу од 17.011 хиљада динара.

у хиљадама динара

Захтев за пренос трансферних средстава				Решење о уплати средстава	
Број	Месец на који се пренос односи	Износ	Сврха	Број	Износ
53/12 од 12.12.2012.	децембар 2012	1.809	плате и додаци запослених и социјални доприноси	401-00-01557/7/2012-06 од 12.12.2012.	1.187
11/13 од 04.02.2013.	јануар	1.824	зараде(аконтације)	401-00-0167/2013-09 од 12.02.2013.	1.824
11/13 II од 11.03.2013.	фебруар	1.796	зараде	401-00-0167/1/2013-09 од 11.10.2013.	1.796
11/13 III од 13.04.2013.	март	1.779	зараде	401-00-0167/2/2013-09 од 11.10.2013.	1.779
11/13 IV од 13.06.2013.	април	1.745	зараде	401-00-0167/3/2013-09 од 11.10.2013.	425
			зараде	401-00-0167/3/2013-09 од 08.11.2013.	1.320
11/13 V од 13.06.2013.	мај	1.645	зараде	401-00-0167/4/2013-09 од 08.11.2013.	1.645



11/13 VI од 17.06.2013.	јун	1.740	зараде	401-00-0167/5/2013-09 од 08.11.2013.	1.035
				401-00-0167/5/2013-09 од 22.11.2013.	705
11/13 VII од 16.09.2013.	јул	2.038	зараде	401-00-0167/6/2013-09 од 22.11.2013.	2.038
11/13 VIII од 16.09.2013.	август	2.074	зараде и социјални доприноси	401-00-0167/7/2013-09 од 22.11.2013.	1.257
11/13 IX од 10.10.2013.	септембар	2.187	плате и додаци запослених и социјални доприноси	401-00-0167/8/2013-09 од 22.11.2013.	817
				401-00-0167/9/2013-09 од 22.11.2013.	1.183
<b>Укупно по захтеву</b>				<b>Укупно исплаћено</b>	
		<b>18.637</b>			<b>17.011</b>

У прилогу документације налази се захтев и решење о уплати средстава.  
Тестирани расходи су правилно исказани.

### **2.1.1.6. Новчане казне и пенали по решењу судова - конто 483111**

Министарство је исказало расходе за Новчане казне и пенале по решењу судова у износу од 483.052 хиљада динара.

Највећи број решења судова везаних за принудну наплату односио се на исплату утужења од некомерцијалних пољопривредних газдинстава и „Телеком“ а.д., Београд.

На захтев Државне ревизорске институције достављено је Објашњење које је Одељење за правне и опште послове сачинило поводом поступака принудне наплате са рачуна Министарства у 2013. години. У Одељењу се налази документација у вези са вођењем парничних односно извршних поступака. Министарство - Одељење за правне и опште послове не добија пресуде, већ преко портала судова имају сазнања о томе.

У Објашњењу је наведено да су највећи износи средстава због принудне наплате извршени по основу извршних судских пресуда основних судова, у корист некомерцијалних пољопривредних газдинстава због неисплаћене друге рате средстава подршке по Уредби о коришћењу средстава подршке некомерцијалним пољопривредним газдинствима у 2008. години. По тој Уредби било је предвиђено да ће се сваком носиоцу, односно члану некомерцијалног пољопривредног газдинствима исплатити 40 хиљада динара у две рате, прва по подношењу захтева, а друга до краја 2008. године.

Увидом у поднесак Министарства број: 2012-03 од 02.10.2012. године, Групе за правне послове, утврђено је да је у Министарству, до средине јуна 2012. године, примљено више од 18 хиљада тужби оријентационе вредности 374.000 хиљада динара, а који чини износ главног дуга од 20 хиљада динара по поднетом захтеву, законска затезна камата у износу од 15 хиљада динара, минимални парнични трошкови по једном предмету у износу од 18 хиљада динара и провизија НБС на име принудне наплате у износу од 5 хиљада динара.

Током 2013. године спроведено је и неколико извршних поступака по извршним решењима Привредног суда у Београду донетих на основу правоснажних и извршних пресуда по којима је Министарство у обавези да исплати одређени износ на име неплаћених телекомуникационих услуга, односно на основу решења о извршењу на основу веродостојне исправе-фактуре по основу неплаћених телекомуникационих услуга испостављених од стране предузећа „Телеком“ а.д., Београд.

Приликом провере основаности тужбених захтева која се односи на услуге повериоца „Телеком Србија“ а.д. Министарство није располагало валидним подацима у вези основаности тужбених захтева будући да има делимична сазнања у вези коришћења телекомуникационих услуга.

У питању су потраживања повериоца по услугама у вези конекције граничних прелаза са централном локацијом у СИВ-у III уз коришћење технологије L3VPN, а везано за 27 граничних прелаза које (те услуге) користи гранична фитосанитарна инспекција и фитосанитарна инспекција за безбедност хране. „Телеком Србија“ кориснику обезбеђује повезивање телекомуникационих уређаја који се налазе на више различитих локација Министарства-Управа за заштиту биља. Услед честих организационих промена долазило је

до напуштања прикључака, без адекватног обавештења, а које су наставиле да користе друге службе овог Министарства или ван Министарства, док се неки прикључци и не користе.

На основу документације и евиденција Министарства нисмо се могли уверити о стварном стању преузетих обавеза, о тачном броју поднетих тужби и износу средстава по тужбеним захтевима.

Министарство нема прецизне евиденције о стварном стању преузетих обавеза, о тачном броју поднетих тужби и износу средстава по тужбеним захтевима.

*Препоручује се Министарству да уреди евиденцију преузетих обавеза, евиденцију о покренутим судским поступцима, са исказаним износима, статусом предмета и образложењем.*

#### **2.1.1.7. Машине и опрема - конто 512000**

Исказани су издаци за Машине и опрему у износу од 193.964 хиљада динара.

Министарство је у Плану јавних набавки за 2013. годину, број 404-02-17/2013-09 од 05.02.2013. године ( у Изменама) планирало средства на позицији 512000 – Машине и опрема у износу од 173.000 хиљаде динара без ПДВ (односно 208.452 хиљаде са ПДВ-ом) и то за конто 512531- Мерни и контролни инструменти 169.260 хиљада динара, а за конто 512521 - Лабораторијска опрема 39.192 хиљада динара.

Влада Републике Србије је на захтев Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде број 404-02-56/2013-09 од 19.03.2013. године донела Закључак 05 број: 46-2389/2013 дана 21.03.2013. године којим је одлучено да се у јавну својину Републике Србије, а за потребе Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде прибаве покретне ствари-опрема која је неопходне за рад лабораторије за контролу квалитета сировог млека, која је саставни део Закључка, процењене вредности у износу од 208.452 хиљада динара са урачунатим ПДВ-ом. Прилог Закључка је спецификација неопходне опреме. Средства за прибављање опреме обезбеђена су Законом о буџету Републике Србије за 2013. годину.

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде је упутило акт, број 46-00-264/2013-09 дана 25.06.2013. године, којим обавештава Републичку дирекцију за имовину РС да је приликом реализације поступка јавне набавке (од тренутка покретања поступка јавне набавке до тренутка подношења понуда) дошло до промене цена на тржишту за набавку неопходне опреме за рад лабораторије за контролу квалитета сировог млека и утврђено је да недостају средства за набавку опреме у износу 8.468 хиљада динара.

Влада је 16.07.2013. године донела нови Закључак 05 број: 46-6048/2013-1 о измени Закључка Владе 05 број: 46-2389/2013 од 21.03.2013. године. Овим Закључком Влада је усвојила нове цене лабораторијске опреме наведене у спецификацији неопходне опреме за рад лабораторија за контролу квалитета сировог млека који је саставни део Закључка и одобрила да средства за прибављање неопходне опреме за рад лабораторија за контролу квалитета сировог млека сада износе 214.356 хиљада динара уместо 208.452 хиљаде динара.

##### **2.1.1.7.1. Лабораторијска опрема - конто 512521**

Јавни позив за прикупљање понуда у отвореном поступку јавне набавке за доделу уговора за набавку добара – лабораторијска опрема је објављен у Службеном гласнику РС број 31, дана 05.04.2013. године. Набавка опреме спроводи се у 7 партија.

Комисија је сачинила Извештај о спроведеном поступку јавне набавке за доделу уговора о набавци опреме за лабораторију за анализу млека, број 404-02-136/2013-09 од

19.06.2013. године у коме је констатовано да је понуда понуђача Водич д.о.о. неисправна и неће бити даље разматрана, док су понуде достављене од стране Суперлаб-а исправне за све понуђене партије, а за партије 1, 2, 3, 5, и 6 су одговарајуће, док су за партије 3 и 6 понуде биле и прихватљиве. Комисија је предложила наручиоцу да у складу са чланом 78. став 4. Закона о јавним набавкама донесе одлуку о избору најповољније понуде и изабере понуђача Суперлаб д.о.о. за партије 1, 2, 3, 5 и 6.

Министарство је дана 19.07.2013. године донело Одлуку о избору најповољније понуде и изабрало понуде понуђача Суперлаб д.о.о. за Партију 1 (26.548 хиљада динара без ПДВ-а), Партију 2 (5.874 хиљада динара без ПДВ-а), Партију 3 (981 хиљада динара без ПДВ-а), Партију 5 (1.266 хиљада динара без ПДВ-а) и Партију 6 (990 хиљада динара без ПДВ-а) као најповољније.

Министарство је са понуђачем Суперлаб д.о.о. закључило уговоре и извршило плаћање у укупном износу од 42.108 хиљада динара и то:

у хиљадама динара

Ред. број	Назив	Број рачуна	Датум рачуна	Износ	Датум плаћања	Опис		Број уговора
1	СУПЕРЛАБ ДОО	K13-186527	13.12.2013.	31.858	20.12.2013.	Гајбице за трансп. флашица	Партија 1	404-02-136/1/2013-09
2	Међузбир Партија 1			<b>31.858</b>				
3	СУПЕРЛАБ ДОО	F13-143076	03.10.2013.	7.049	01.11.2013.	Флашице за узорк. млека	Партија 2	404-02-136/2/2013-09
4	Међузбир Партија 2			<b>7.049</b>				
5	СУПЕРЛАБ ДОО	F13-115230	23.08.2013.	1.177	01.11.2013.	Лаб. посуђе	Партија 3	404-02-136/3/2013-09
6	Међузбир Партија 3			<b>1.177</b>				
7	СУПЕРЛАБ ДОО	A13-5471	31.07.2013.	608	19.08.2013.	40% Аванс	Партија 5	404-02-136/5/2013-09
8	СУПЕРЛАБ ДОО	K13-157788	29.10.2013.	229	25.11.2013.	Цистерна	Партија 5	404-02-136/5/2013-09
9	Међузбир Партија 5			<b>837</b>				
10	СУПЕРЛАБ ДОО	A13-5486	31.07.2013.	475	19.08.2013.	40% Аванс	Партија 6	404-02-136/6/2013-09
11	СУПЕРЛАБ ДОО	K13-150547	16.10.2013.	712	31.10.2013.	Вичани компресор за ваздух	Партија 6	404-02-136/6/2013-09
12	Међузбир Партија 6			<b>1.187</b>				
	<b>Укупно</b>			<b>42.108</b>				

Приликом пријема опреме на основу отпремница Министарство је сачињавало комисијске записнике о пријему и прегледу робе, од фирме Суперлаб д.о.о. који су потписали чланови корисника и испоручиоца, као и записнике о извршеној инсталацији и пуштању уређаја у рад и записнике о извршеној обуци.

Управа за заједничке послове републичких органа је на основу Решења о укњижењу лабораторијске и медицинске опреме, број 401-00-1123/13/2013-09, 401-00-1123/14/2013-09, 401-00-1123/15/2013-09 и 401-00-1123/16/2013-09 од 25.12.2013. године у књиговодственој евиденцији основних средстава Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде укњижила набављену опрема на економској класификацији 011252 - Лабораторијска опрема.

#### **2.1.1.7.2. Мерни и контролни инструменти - конто 512531**

Министарство је извршило издатак са економске класификације 512531 - Мерни и контролни инструменти у износу од 150.844 хиљада динара.

У поступку ревизије извршен је увид у три спроведена поступка јавне набавке.

##### **а) FOSS Analytical A/C**

Поступак јавне набавке спроведен је у складу са Законом о јавним набавкама и закључени су уговори са изабраним понуђачем FOSS Analytical A/S из Данске:

- број 404-02-118/1/2013-09 дана 06.06.2013. године за Партију број 1, предмет уговора набавка два уређаја за аутоматску и брзу анализу састава млека са припадајућим хемијским

реагенсима и уређајима за непрекидно напајање електричном енергијом, укупне вредности у износу од 668.000 ЕУР без обрачунаог ПДВ и

- број 404-02-118/2/2013-09 дана 06.06.2013 за Партију број 2, предмет уговора уређај за аутоматско и брзо одређивање укупног броја бактерија у сировом млеку са припадајућим хемијским реагенсима и уређајем за непрекидно напајање електричном енергијом, укупне вредности 282.000 ЕУР без обрачунаог ПДВ.

- Анексе Уговора: број 404-02-118/1/2013-09 (за Партију 1) и број 404-02-118/2/2013-09 (за Партију 2) којима се мења члан 4. Основног уговора који дефинише да се плаћање аванса може извршити у року који зависи од могућности извршења буџета; и члан 18. Основног уговора где се дефинише да је крајњи рок за испоруку добара 15.09.2013. године.

Министарство је на основу закључених уговора извршило плаћање:

Ред. број	Назив добављача	Број рачуна	Датум рачуна	Износ у хиљадама динара	Износ ЕУР	Датум плаћања	Опис
1	FOSS ANALYTICAL A/C	30004571	12.06.2013	22.172	200.000	24.07.2013	30% Аванс
2	FOSS ANALYTICAL A/C	2160150178	21.08.2013	53.535	468.000	01.11.2013	70% по испоруци добара
3	НБС	33064/2013	26.07.2013	688		02.08.2013	Курсна разлика
4	Управа царине	11134-1304-027071	28.08.2013	15.255		13.09.2013	Царина (ПДВ)
5	НБС			-46		18.11.2013	Повраћај више уплаћених средстава
6	Међузбир Партија 1			91.604	668.000		
7	FOSS Analytical A/C	30004572	12.06.2013	9.360	85.000	24.07.2013	30% Аванс
8	FOSS Analytical A/C	2160150176	21.08.2013	22.600	197.000	01.11.2013	70% по испоруци добара
9	НБС	33066/2013	26.07.2013	291		02.08.2013	Курсна разлика
10	Управа царине	11134-1304-027072	28.08.2013	6.440		13.09.2013	Царина (ПДВ)
11	НБС			-19		18.11.2013	Повраћај више уплаћених средстава
12	Међузбир Партија 2			38.672	282.000		
<b>13</b>	<b>Укупно Партије 1 и 2</b>			<b>130.276</b>	<b>950.000</b>		

Приликом доставе опреме на основу отпремница од 13.09.2013. године сачињени су записници о извршеној примопредаји инструмента са пратећом опремом и реагенсима од фирме FOSS Analytical A/S из Данске за корисника Дирекцију за националну референтну лабораторију, Батајнички друм бб, који су потписали чланови корисника и испоручиоца.

Дана 16.09.2013. године Министарство је упутило допис и издало Потврду о одлагању извршења пратећих услуга фирми FOSS Analytical A/S у коме их обавештава о померању уговорних рокова за инсталацију и пуштање уређаја у рад и обуку корисника опреме због адаптације простора. Сходно члану 18. Уговора, издата потврда представља други део записника о примопредаји и служи као основ да се изврше коначна плаћања по уговорима.

Управа за заједничке послове Републичких органа је на основу Решења о укњижењу лабораторијске и медицинске опреме, број 401-00-1123/11/2013-09 и 401-00-1123/12/2013-09 од 25.12.2013. године, у књиговодственој евиденцији основних средстава Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде укњижила набављену опрема на економској класификацији 011253 - Мерни и контролни инструменти.

Одговор руководства:

Министарство је дана 30.09.2014. године приликом достављања додатних информација у вези чињенице да Лабораторија за анализу млека још увек није почела са радом, односно да део опреме за анализу квалитета млека који је испоручен још није стављен у функцију, навело следеће разлоге: да је објекат у коме се налази лабораторија имао проблема са прокишњавањем и влажењем зидова који је захтевао реконструкцију објекта; да је било тешко решити проблем око запошљавања лица који би радили у лабораторији

имајући у виду да на тржишту рада не постоје стручњаци који су обучени за обављање специфичних послова у лабораторији, као и проблем забране запошљавања кадрова у јавном сектору која је уведена до краја 2015. године. У лабораторији су тренутно запослена 2 лица, а 2 лица су ангажована по Уговору о привременим и повременим пословима.

Један уређај који је био предмет набавке, број 404-02-118/2013-09 Партије 1 који је испоручен од добављача FOSS Analytical A/S, је инсталиран и пуштен у рад и налази се у лабораторији на Пољопривредном факултету у Новом Саду. Инсталација и пуштање уређаја у рад који се налазе у лабораторији Дирекције за националну референтну лабораторију (ДНРЛ) који су предмет набавке број 404-02-118/2013-09 (Партија 1 и 2) очекује се у наредних десет дана. Продавац је електронским путем 30.09.2014. године потврдио да ће инсталацију, пуштање уређаја у рад и обуку извршити у складу са закљученим уговором, а по позиву наручиоца.

Дирекција за националне референтне лабораторије је обавестила Министарство да је 27.10.2014. године започела са инсталацијом, подешавањем и пробним тестирањем лабораторијске опреме намењене опремању лабораторије за испитивање млека.

### **б) Промедиа и Суперлаб**

Поступак јавне набавке је спроведен по Закону о јавним набавкама и закључени су уговори са:

1. понуђачем Промедиа д.о.о из Кикинде:
  - 404-02-141/1/2013-09 дана 18.06.2013. године за Партију 1 - две магнетне мешалице, вредности 138 хиљада динара без обрачунаог ПДВ
2. понуђачем Суперлаб д.о.о из Београда
  - 404-02-141/2/2013-09 од 18.06.2013 за Партију 2 - две механичке мешалице, вредности 890 хиљада динара без обрачунаог ПДВ;
  - 404-02-141/3/2013-09 дана 18.06.2013 за Партију 3 - једног уређаја за одређивање рН вредности млека према, вредности 1.497 хиљада динара без обрачунаог ПДВ и
  - 404-02-141/5/2013-09 дана 18.06.2013 за Партију 5 – два уређаја за пречишћавање воде на принципу резервне осмозе вредности 1.664 хиљада динара без обрачунаог ПДВ.

Министарство је на основу закључених уговора извршило плаћања у укупном износу од 4.395 хиљада динара и то:

Ред. бр.	Назив добављача	Број рачуна	Датум рачуна	Износ	Датум плаћања	Опис	Број уговора
1	ПРОМЕДИА ДОО Кикинда	RO - 6293/13	01.08.2013	166	23.08.2013	Магнетна мешалица (100%)	404-02-141/1/2013-09
2	<b>Међузбир Партија 1</b>			<b>166</b>			
3	СУПЕРЛАБ ДОО	A13-4618	19.06.2013	214	24.07.2013	20% Аванс	404-02-141/2/2013-09
4	СУПЕРЛАБ ДОО	K13-120704	22.08.2013	854	01.11.2013	Механичка мешалица (80%)	404-02-141/2/2013-09
5	<b>Међузбир Партија 2</b>			<b>1.068</b>			
6	СУПЕРЛАБ ДОО	A13-4604	19.06.2013	299	24.07.2013	20% Аванс	404-02-141/3/2013-09
7	СУПЕРЛАБ ДОО	K13-112679	21.08.2013	1.198	02.09.2013	Уређај за одређивање рН вредности воде (80%)	404-02-141/3/2013-09
8	<b>Међузбир Партија 3</b>			<b>1.497</b>			
9	СУПЕРЛАБ ДОО	A13-4590	19.06.2013	333	24.07.2013	20% Аванс	404-02-141/5/2013-09
10	СУПЕРЛАБ ДОО	K13-120690	22.08.2013	1.331	02.09.2013	Систем за пречишћавање воде (80%)	404-02-141/5/2013-09
11	<b>Међузбир Партија 5</b>			<b>1.664</b>			
12	<b>Укупно</b>			<b>4.395</b>			

Приликом пријема опреме на основу отпремница Министарство је сачинило комисијске записнике о пријему и прегледу робе, комисијске записнике о инсталацији и пуштању уређаја у рад и комисијски записнике о извршеној обуци.

Управа за заједничке послове републичких органа је на основу Решења о укњижењу лабораторијске и медицинске опреме, број 401-00-1123/4/2013-09 од 25.11.2013. године, 401-00-1123/7/2013-09 од 27.11.2013 године, 401-00-1123/8/2013-09 од 12.12.2013. године и 401-00-1123/10/2013-09 од 16.12.2013. године у књиговодственој евиденцији основних средстава Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде укњижила набављену опрема на економској класификацији 011253-Мерни и контролни иструменти.

### **в) Суперлаб д.о.о.**

Поступак јавне набавке је спроведен на основу Закона о јавним набавкама и закључени су следећи уговори са понуђачем Суперлаб д.о.о. закључени су уговори број:

- 404-02-135/2/2013-09 дана 18.06.2013. године за Партију број 2. Предмет уговора је купопродаја добра - уређаја за одређивање резидуа антибиотика по групама у сировом млеку. Укупна вредност предметног добра износи 5.988 хиљада динара без обрачунаог ПДВ.

- 404-02-135/3/2013-09 дана 18.06.2013. године за Партију број 3. Предмет уговора је купопродаја добра - 2 уређаја за одређивање количине додате воде у млеку. Укупна вредност предметног добра износи 7.490 хиљада динара без обрачунаог ПДВ.

Министарство је на основу уговора извршило плаћања у укупном износу од 16.173 хиљаде динара и то:

у хиљадама динара

Ред. број	Назив добављача	Број рачуна	Датум рачуна	Износ	Датум плаћања	Опис		Број уговора
1	СУПЕРЛАБ доо	A13-4629	19.06.2013.	1.437	19.07.2013.	20% Аванс	Партија 2	404-02-135/2/2013-09
2	СУПЕРЛАБ доо	K13-115179	21.08.2013.	5.748	29.08.2013.	Лаб.опрема за праћење сировог млека (80%)	Партија 2	404-02-135/2/2013-09
3	Међузбир Партија 2			7.185				
4	СУПЕРЛАБ доо	A13-4636	19.06.2013.	1.798	19.07.2013.	20% Аванс	Партија 3	404-02-135/3/2013-09
5	СУПЕРЛАБ доо	K13-120496	22.08.2013.	7.190	30.08.2013.	Уређаји за одређ. Кол.воде у млеку (80%)	Партија 3	404-02-135/3/2013-09
6	Међузбир Партија 3			8.988				
7	<b>Укупно</b>			<b>16.173</b>				

Приликом доставе опреме, Министарство је сачињавало комисијски записнике о пријему и прегледу робе, комисијске записнике о инсталацији и пуштању уређаја у рад и комисијски записник о извршеној обуци.

Управа за заједничке послове републичких органа је на основу Решења о укњижењу лабораторијске и медицинске опреме, број 401-00-1123/5/2013-09 и 401-00-1123/6/2013-09 од 25.11.2013. године у књиговодственој евиденцији основних средстава Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде укњижила набављену опрему на економској класификацији 011253 - Мерни и контролни иструменти.

Влада Републике Србије је дана 18.12.2013. године донела Закључак 05 Број: 46-10989/2013 којим је одлучила да се покретне ствари у јавној својини Републике Србије корисника Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде дају на коришћење Лабораторији за испитивање сточне хране и анималних производа при Департману за сточарство Пољопривредног факултета у Новом Саду. Укупна бруто процењена вредност ове опреме износи 92.088 хиљада динара и дата је на коришћење без накнаде. На основу Закључка Владе закључен је тројни уговор, број 46-608/2013 дана 17.03.2014. године између Републичке дирекције за имовину Републике Србије, с једне стране и Аутономне покрајине Војводине и Пољопривредног факултета Универзитета у Новом Саду са друге стране којим се регулише начин коришћења опреме. Приликом преузимања опреме дана 02.04.2014. године и 10.04.2014. године сачињени су Записници о преузимању опреме.

### 2.1.1.8. Нематеријална опрема - конто 515000

Министарство је исказало издатке за Нематеријалну имовину – конто 515000 у износу од 2.413 хиљада динара.

#### 2.1.1.8.1. Компјутерски софтвер- конто 515111

Министарство је исказало издатак за компјутерски софтвер у износу од 1.699 хиљада динара.

**а) Услуге израде интегрисаног софтвера за формирање централне базе података економско – финансијских послова, проширење примене постојећег софтвера у Фонду за развој пољопривреде и услуге набавке потребних софтверских лиценци за коришћење централне базе података за потребе Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде**

Уговор о услугама израде интегрисаног софтвера за формирање централне базе података економско – финансијских послова, проширење примене постојећег софтвера у Фонду за развој пољопривреде и услуге набавке потребних софтверских лиценци за коришћење централне базе података за потребе Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, број: 404-02-137/2013-09 од 13.05.2013. године, закључен је са Привредним друштвом за информациони инжењеринг „Bit Impeks“ д.о.о. Београд, након спроведеног поступка јавне набавке мале вредности. Укупна уговорена вредност предметних услуга износи 1.871 хиљада динара без ПДВ-а односно 2.245 хиљада динара са ПДВ-ом.

Анекс Уговора, број: 404-02-137/2013-09/1 од 12.06.2013. године, сачињен је ради продужења рока извршења уговорне обавезе које је уследило због објективних разлога, немогућности да се спроведе обука. Извршилац је обавезан да изврши обуку стручних лица до 30.09.2013. године;

Анекс II Уговора, број: 404-02-137/2013-09/2 од 26.09.2013. године, сачињен је ради продужења рока извршења уговорне обавезе, до 30.11.2013. године, због непостојања адекватних комуникационих линија које повезују локације на којима су органи управе и централне локације на којој се налазе сервери;

Сачињен је Записник о реализацији уговора за централизацију NexTBIZ база података у Министарству од 13.11.2013. године;

Плаћање добављачу „Bit Impeks“ д.о.о. Београд, извршено је 02.12.2013. године на основу испостављеног рачуна, број: 2111-1/2013 од 21.11.2013. године у износу 1.531 хиљада динара са ПДВ-ом за услуге израде софтверског решења у органима управе у саставу Министарства и обуку стручних лица. На рачуну добављача, фактурисана је софтверска лиценца у износу од 714 хиљада динара евидентирана на економској класификацији 515192-Лиценце

**б) Услуге годишњег одржавања апликативног и database софтвера и услуге посебне дораде и адаптације апликативног и database software-а за Централни регистар субјеката и објеката који се баве производњом и прометом хране и хране за животиње за потребе Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде**

Уговор о услугама годишњег одржавања апликативног и database софтвера и услуге посебне дораде и адаптације апликативног и database software-а за Централни регистар субјеката и објеката који се баве производњом и прометом хране и хране за животиње за потребе Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, број: 404-02-146/2013-09

од 16.05.2013. године, закључен је са Агенцијом за софтверске услуге „Point Soft“ д.о.о. Београд, након спроведеног поступка јавне набавке мале вредности. Предмет јавне набавке су услуге годишњег одржавања апликативног и database софтвера и услуге посебне дораде и адаптације апликативног и database software-а за Централни регистар субјеката и објеката који се баве производњом и прометом хране и хране за животиње за потребе Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде. Укупна уговорена вредност износи 468 хиљада динара без ПДВ-а. Извршилац није у систему ПДВ-а.

Плаћање добављачу „Point soft“ д.о.о. Београд, извршено је 22.07.2013. године на основу рачуна број: 29/2013 од 24.06.2013. године у износу 168 хиљада динара за услугу посебне дораде и адаптације постојећег апликативног софтвера - Централни регистар субјеката и објеката који се баве производњом и прометом хране и хране за животиње за потребе Министарства, са економске класификације 515111.

#### **2.1.1.8.2. Лиценце – конто 515192**

Министарство је исказало издатак за софтверске лиценце у износу од 714 хиљада динара.

Закључен је Уговор са Привредним друштвом за информациони инжењеринг „Bit Impexs“ д.о.о. Београд, број: 404-02-137/2013-09 од 13.05.2013. године. (Објашњено у Параграфу 2.1.1.8.1. а)).

### **Глава 23.1 Фонд за подстицање развоја пољопривредне производње у Републици**

#### **2.1.1.9. Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама - конто 451000**

Планирани извор средстава су Примања од отплате датих кредита и продаје финансијске имовине- извор 12 у износу од 330.000 хиљада динара.

##### **2.1.1.9.1. Текуће субвенције за пољопривреду - конто 451141**

Законом о буџету Републике Србије за 2013. годину финансирање Фонда за подстицање развоја пољопривредне производње у Републици омогућено је само средствима која су исказана као извор 12 - Примања од отплате датих кредита и продаје финансијске имовине.

Министарство-Фонд је исказао расходе за Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама – 451000 у износу од 300.085 хиљада динара.

Фонд је основан 2005. године - Одлуком о образовању Фонда за подстицање развоја пољопривредне производње у Републици<sup>27</sup>, као евиденциони конто у оквиру Главне књиге трезора и као посебна глава у оквиру раздела Министарства оформљен је 2011. године од када се у Министарству и води помоћна књига Фонда.

Образован је ради субвенционисања пољопривредне производње и давања кредита регистрованим пољопривредним газдинствима:

- краткорочним кредитирањем пољопривредних газдинстава - физичких лица преко пословних банака,

- дугорочним кредитирањем пољопривредних газдинстава – правних и физичких лица, преко пословних банака.

<sup>27</sup> „Службени гласник РС“, број 115/05, 98/10 и 33/11



Начин и услове субвенционисања пољопривредне производње и доделу кредита регистрованим пољопривредним газдинствима, утврђивала је Влада Републике Србије, посебним актом.

Извори финансирања Фонда су:

- средства обезбеђена у буџету Републике Србије за текућу годину,
- средства прикупљена од отплате кредита одобрених регистрованим пољопривредним газдинствима и
- друга средства остварена у складу са законом.

Тачком 7. Одлуке о образовању Фонда за подстицање развоја пољопривредне производње у Републици дефинисано је да се плаћања на терет Фонда врше до нивоа средстава расположивих у оквиру апропријације Фонда, а обавезе се преузимају у оквиру реално планираних примања Фонда.

На крају текуће године неискоришћена средства Фонда, прикупљена од отплате кредита одобрених регистрованим пољопривредним газдинствима и друга средстава остварена у складу са законом, преносе се у наредну годину. Фонд се образује на неодређено време. Фондом управља Министарство.

У 2013. години донета је Уредба о расподели подстицаја у пољопривреди и руралном развоју у 2013. години<sup>28</sup> којом је прописан обим средстава, врста и максимални износи по врсти подстицаја оствареног Уредбама о подстицању пољопривредне производње путем кредитне подршке кроз субвенционисање дела каматне стопе за 2011. и 2012. годину и Уредбом о репрограмирању одобрених кредита датих за подстицање пољопривредне производње путем кредитне подршке кроз субвенционисање дела камате у 2011. и 2012. години.

Чланом 2. у ставу 2. наведене Уредбе Фонду за подстицање развоја пољопривредне производње у Републици утврђена су средства у складу са Законом о буџету Републике Србије за 2013. годину у износу од 330.000 хиљада динара на позицији 451 - Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама. Уредбом је такође дефинисано да ће се опредељена средства користити за неизмирене обавезе по основу кредитне подршке.

Кредитна подршка се користила за развој сточарства, развој ратарства, воћарства, виноградарства, повртарства и цвећарства, за инвестициона улагања у пољопривредну механизацију и опрему и за инвестициона улагања у пољопривредне објекте.

Средства су пласирана по уредбама о утврђивању програма мера за подстицање развоја пољопривредне производње за сваку годину посебно. У периоду 2005. године до 2007. године учешће Министарства, код дугорочних кредита износило је 90%, са роком враћања од пет до осам година, а у периоду од 2009. до 2011. године учешће Министарства је 40%, са роком враћања од пет до једанест година, а код краткорочних кредита учешће Министарства је 100%, са роком враћања од годину дана.

Уредбом о репрограмирању пласираних краткорочних кредита, која се односи на кредите из 2006. године и 2007. године рок отплате, за ове кредите, је одложен за још годину дана, па они доспевају на наплату у 2008. години и 2009. години.

Кредити су пласирани преко банака кроз субвенционисање дела каматне стопе и посебним условима који су утврђени програмима које доноси Влада.

Исплата средства по наведеним уредбама врши се преко подрачуна број 840-1305721-19, којим Фонд располаже (повраћај средстава по пласираним кредитима, из ранијих година).

На овом подрачуну стање на дан 03.01.2013. године износило је 94.803 хиљаде динара, а на дан 31.12.2013. године 595.098 хиљада динара.

У току 2013. године извршена су плаћања у износу од 300.085 хиљада динара и то:

<sup>28</sup> „Службени гласник РС“, број 20/13, 21/13, 63/13, 90/13 и 106/13

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја  
и правилности пословања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за 2013. годину**

у хиљадама динара

Редни број	Намена	Предвиђено програмом	Плаћено
1	Кредитна подршка из 2011. године	106.000	39.433
2	Кредитна подршка из 2012. године	165.000	165.408
3	Обавезе по основу репрограма кредитне подршке из 2011. и 2012. године	59.000	26.252
4	Укупно плаћене обавезе у 2013.		231.093
5	Пренос средстава на подрачун	-	68.992
6	<b>УКУПНО</b>	330.000	300.085

Износ од 68.992 хиљаде динара уплаћен је са рачуна буџета на подрачун Фонда, (враћен је) с обзиром да нису у целости измирене преузете обавезе по уредбама.

Плаћања се не врше директно са подрачуна, већ се средства са подрачуна преносе у систем ФМИС на евиденциони рачун, са кога се врши плаћање обавеза.

*Преглед извршених плаћања у 2013. години*

у хиљадама динара

Ред. бр.	Корисник средстава	Сврха плаћања	Износ
1	Металс-банка, Нови Сад-Развојна банка Војводине	субвенција дела каматне стопе	372
2	Агроиндустријско комерцијална банка АИК банка а.д, Ниш	субвенција дела каматне стопе	949
3	Banca Intesa а.д., Београд	субвенција дела каматне стопе	32.439
4	Нуро Alpe-Adria-Bank а.д., Београд	субвенција дела каматне стопе	22.245
5	Банка поштанска штедионица а.д., Београд	субвенција дела каматне стопе	2.815
6	Комерцијална банка а.д., Београд	субвенција дела каматне стопе	42.279
7	ProCredit банк а.д., Београд	субвенција дела каматне стопе	81.819
8	Societe Generale банка Србија а.д., Београд	субвенција дела каматне стопе	6.610
9	Универзал банка а.д., Београд - у стечају	субвенција дела каматне стопе	1.770
10	NLB банка а.д., Београд	субвенција дела каматне стопе	134
11	Credit Agricole Србија а.д., Нови Сад	субвенција дела каматне стопе	22.494
12	Opportunity банка а.д., Нови Сад	субвенција дела каматне стопе	241
13	Пољопривредна банка Агробанка а.д., Београд - у стечају	субвенција дела каматне стопе	43
14	Укупно Банке		214.209
15	Осигуравајућа друштва/компаније	премија осигурања	16.798
16			68.992
17	Повраћај средстава		86
<b>18</b>	<b>Укупно плаћено</b>		<b>300.085</b>

Овлашћена лица Фонда сачинила су преглед одобрених кредита у периоду 2005-2011 година, са стањем на дан 26.04.2014. године:

**1. Стање по дугорочним кредитима**

у хиљадама динара

Ред. бр.	Банка	Број кредита	Износ главнице	Доспели кредити, нису враћени	
				Број	Износ главнице
1	Комерцијална банка	1.413	1.397.511	292	298.726
2	Војвођанска банка	535	547.320	129	97.684
3	Еуробанка ЕФГ	703	1.005.825	235	394.789
4	Банка итеса	345	477.489	9	47.099
5	ОТП банка	101	160.557	13	10.042
6	ПБ Агробанка	18	54.370	3	11.741
7	Нуро-alpe-adria банка	233	384.130	10	54.932
8	Ерсте банка	119	184.448	4	2.142
9	Развојни фонд Војводине	59	79.403	1	1.371
10	NLB банка	11	9.997	3	3.304
11	Чачанска банка	12	20.642	3	1.506
12	КБМ банка	1	1.067	0	0
13	Универзал банка	3	2.351	2	957
14	Уникредит банка	132	161.483	55	60.795
15	Alpha bank	59	120.856	36	88.499
16	Procredit	2.784	2.288.714	0	0
17	Credit agricole	138	233.663	0	0
18	Opportunity	18	11.368	0	0
19	ПБ Београд	5	2.939	0	0
20	ПБ Панчево	1	3.727	0	0
21	Folks bank	1	9.617	0	0
22	<b>УКУПНО:</b>	<b>6.691</b>	<b>7.157.477</b>	<b>795</b>	<b>1.073.587</b>

Напомена: износ потраживања по курсу на дан 05.12.2013. године без затезне камате.

## 2. Стање по краткорочним кредитима

Ред. бр.	Банка	Број кредита	Износ главнице	Враћени кредити са каматом	у хиљадама динара Није враћен кредит	
					Број	Износ главнице
1	Комерцијална банка	34.311	3.436.512	3.271.206	4.635	441.590
2	Војвођанска банка	28.380	3.091.776	3.098.520	2.363	230.021
3	Еуробанка ЕФГ	24.946	2.443.233	2.312.986	3.253	297.113
4	Банка итеса	6.159	720.083	752.350	254	26796
5	ОТП банка	4.511	507.141	524.776	215	21804
6	ПБ Агробанка	2.755	267.901	256.760	365	35406
7	Нуро-алре-адриа банка	2.056	281.238	281.137	241	26420
8	Ерсте банка	2.025	187.644	196.007	26	2394
9	Развојни банка Војводине	540	57.854	57.745	54	5420
10	Credit agricol	406	47.472	45.419	47	5712
11	NLB банка	3.714	417.174	437.382	198	18044
12	Чачанска банка	285	23.810	21.014	54	4550
13	КБМ банка	197	17.216	17.417	12	1500
14	Универзал банка	230	22.916	22.598	25	2310
15	Сбербанка	24	3.192	1.982	9	1380
16	Alpha bank	4	191	196	0	0
17	<b>УКУПНО:</b>	<b>110.543</b>	<b>11.525.353</b>	<b>11.297.495</b>	<b>11.751</b>	<b>1.120.460</b>

Како су доцње у измирењу доспелих кредита изузетно дуге, а банке се нису придржавале уговорених обавеза из разлога високих трошкова утужења и принудне наплате (уговорено је да наведене трошкове сноси Министарство у потпуности, код краткорочних кредита и сразмерно учешћу у главници код дугорочних), а да не би дошло до застаревања потраживања (краткорочни кредити пласирани, а невраћени, у 2005. години потраживање застарева у 2015. години) анексирани су уговори са банкама за 2005. годину, 2006. и 2007. годину. Анекси подразумевају да Министарство преузме обавезу утуживања, (Министарство заступа Правобранилаштво) чиме би се избегло плаћање судских такси и слично). У току је преузимање оригиналне документације по краткорочним кредитима за 2005. годину.

Приликом сравањења кредита уочено је да знатан број неуредних платиша тј. њихова регистрована пољопривредна газдинства имају активан статус (могућност подношења захтева за субвенционисану производњу у ратарству, сточарству, рефундацију трошкова осигурања, повраћај средстава за набављену опрему и механизацију и др.). Таква газдинства стављена су у пасиву и није им омогућено да даље остварују право на субвенције које Министарство додељује.

У Извештају о ревизији делова финансијских извештаја Фонда за подстицање развоја пољопривредне производње у Републици за 2011. годину у делу IV Препоруке, Државна ревизорска институција је Министарству наложила да изврши попис свих датих кредита, усагласи потраживања по основу датих кредита са пословним банкама преко којих су кредити пласирани, да искаже стање датих кредита у помоћним евиденцијама Фонда и исто усагласи са главном књигом која се води у Управи за трезор.

У поступку ревизије нисмо се могли уверити да Министарство у својим помоћним књигама и евиденцијама има стварно стање укупно преузетих обавеза по кредитима са пословним банкама преко којих су пласирана средства подстицаја.

Министарство - Фонд је дао Информацију о стању дугорочних, краткорочних и репрограмираних кредита пласираних у периоду 2005 - 2011. године, у којој је навео да још увек нема евиденције о пласираним кредитима, јер је исте прво требало идентификовати, утврдити преко којих банака су пласирана средства, као и лица односно број регистрованих пољопривредних газдинстава.

Министарство - Фонд за подстицање развоја пољопривредне производње у Републици нема у својим помоћним књигама и евиденцијама стварно стање преузетих обавеза по кредитима са пословним банкама.

*Препоручује се Министарству да усагласи стање потраживања од пословних банака и то по броју кредита, врсти и износу и с тим у вези уреди евиденције преузетих обавеза из ранијих година и извршена плаћања, и ажурира сву пратећу документацију.*